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Dias 13, 14, 15 Y 19 (DE 10:00 A 18:00 H.), VIERNES 16 (DE 10 a 13:30 H.) Y 20 DE JULIO (DESDE LAS 10 H.)
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CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA
Nuestras subastas estan dirigidas por JESUS VICO Y ASOCIADOS S. L. Participar en ellas supone aceptar las siguientes condiciones:

- Garantizamos la autenticidad de las piezas que se ofrecen en este catdlogo con caricter vitalicio, salvo indicacion contraria.

- El comprador pagar4 un 18 % sobre el precio de adjudicacion, en concepto de derechos de subasta e IVA de dichos derechos.

- De acuerdo con la Ley de Patrimonio Histdrico Espafiol 16/85 de 25 de junio se deberd solicitar licencia de exportacion para aquellas
piezas de mas de 100 afnos de antigiiedad. Si el comprador es residente en un pais no perteneciente a la Unién Europea deber asumir la
tasa correspondiente a la exportacion estipulada en dicha ley: https://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patrimonio/exportacionimpor
tacion/exportacion/tasas.html. Asimismo, incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes en Espaia.
Los organizadores de la subasta, declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la inobservancia de dichas disposi
ciones.

- En las subastas presenciales, si la puja se realiza en vivo a través de nternet, el comprador pagard un 1 % adicional sobre el precio de
remate. En las subastas online no habra comision de puja en vivo.

- Los lotes serdn adjudicados al mejor postor, teniendo preferencia, en caso de igualdad, las 6rdenes recibidas en primer lugar.

- Todas las ofertas se realizardan en euros y sin céntimos. Los precios que figuran en el catilogo son precios minimos de ven
ta, no admitiéndose ordenes por un precio inferior a este. Todo participante en la subasta es personalmente responsable de las ofertas
efectuadas. El subastador no se hace responsable de los errores en las ofertas.

- Los incrementos de las pujas en la sala serdn a discrecion del subastador, aunque, salvo previo aviso en contra, cada subida serd apro
ximadamente de entre un 5% y un 10% sobre la puja anterior.

- En caso de que las piezas adquiridas tuvieran algtin defecto no descrito en el catdlogo (excepto las pertenecientes a lotes de conjunto o
cartuchos de la FNMT, de los que no se admitirdn devoluciones ni reclamaciones), el comprador podré devolverlas en un plazo maximo
de 7 dias contados a partir de la fecha de envio. No serd motivo de devolucién la discrepancia en cuanto al grado de conservacion, salvo
error, ya que esta firma los evalia con absoluto rigor siguiendo los criterios internacionales. Cualquier pieza devuelta debe estar en las
mismas condiciones a como fue entregada. No se aceptaran devoluciones a los compradores presentes en la sala, ya que se supone que
habran examinado las monedas con anterioridad.

- Los lotes adjudicados a compradores ausentes les serdn enviados en la forma convenida durante los dias siguientes a la celebracion de
la subasta. Los gastos de envio, seguro y reembolso serdn por cuenta del comprador.

- El importe total de los lotes debera ser abonado en un plazo maximo de 10 dias desde el momento de recepcion de la factura.

- JESUS VICO Y ASOCIADOS S. L. se reserva el derecho de retrasar la subasta por alguna causa de fuerza mayor, asi como de retirar cual
quier lote.

- JESUS VICO Y ASOCIADOS $. L. no se hace responsable de las consecuencias en caso de que la modalidad on-line se viera interrumpi
da, ya fuera por causa de fuerza mayor o por fallos imputabeles a terceros.

- La participacion en esta subasta implica la aceptacion de las normas antes descritas, asi como someterse, para todas las acciones que
puedan derivarse de ello, a la jurisdiccién de los Tribunales y Juzgados de Madrid.

GRADOS DE CONSERVACION
MC: Mala Conservacion (PR). EBC: Excelente Buena Conservacion (EF/XF).
RC: Regular Conservacion (G). SC: Sin Circular (UNC).
BC: Buena Conservacion (VG/F). FDC: Flor De Cufio (BU).
MBC: Muy Buena Conservacion (VF). PRUEBA: (PROOF).

- Los signos + y - pueden acompanar a las abreviaturas de grados de conservacion, indicando que son escalas intermedias entre ellos.
- Marcas: pequeios defectos de uso o acunacion, sin entidad suficiente para ser descritos individualmente.
- (...): indica que los datos incluidos dentro del paréntesis no son visibles, bien sea por defecto de acunacion, descentraje o desgaste.

Prohibida la reproduccién total o parcial de este catilogo sin permiso escrito de Jesis Vico, S.A.



CONDITIONS TO PARTICIPATE IN THE AUCTION

This is a public auction, directed by JESUS VICO Y ASOCIADOS $. L. We guarantee the authenticity of the pieces which are offered in this catalogue,
unless otherwise indicated.
Participating implies the acceptance of the following conditions:
- All the offers will be done in euro and with no cents of euro. The prices marked in the catalogue for each lot, are the minimum sale prices. Bids for
a lower price than the one marked, will not be accepted. Everyone who participates is responsible for the offers placed. The Auctioneer will not be
responsible for mistakes in the offers.
- You can participate in the auction:

- by bidding directly, in the auction house.

- by sending an offer, duly filled in, by postal mail, fax or e mail.

- by biding directly through internet (inscription limit 24 hours before the auction begins).
- The buyer will be liable to pay 18% over the sale price in concept of auction rights, the VAT of these rights and, tax whatever his residence
may be. If the bid is over internet, the buyer, will pay an additional 2,5%.
- The lots will be sold to the highest bidder; in case of equality the preference would be over the orders given by the buyers who are not present over
the ones present in the auction house or over internet and within the ones not present, the first ones received.
- The increase if the bids will follow the auctioneers discretion, although instructed otherwise beforehand, each increase will be between 5 and 10%
approximately.
- Should any piece have a flaw not described in the catalogue, the buyer will be able to return it in 2 maximum of 7 days, as from the day it was sent.
The discrepancy in the degree of conservation will not be a reason for return, except error, as this firm evaluates the pieces in total rigor, following
international criteria. Any returned piece must be in the same condition as it was delivered. We will not permit buyers present during the auction to
return any object, as we suppose he would have examined the coins first.
- The lots sold can be collected as from the day after, from our office in Jorge Juan n° 83.
- The lots sold to absent buyers will be sent to them in the agreed manner, during the days following the auction sale. The postage and packing as
well as the COD (cash on delivery) and insurance, will be paid by the buyer.
- The deliveries under 100 euro will always be COD cash on delivery.
- JESUS VICO Y ASOCIADOS $. L. reserves the right to postpone the auction because of a force majeure cause, as well as to remove any lot.
- In any case, the total amount of the lots acquired must be paid 10 days after the date sent, at the latest.
- JESUS VICO Y ASOCIADOS S. L. will take no responsability for the consequences in case of failure of the on-line mode, if the failure is due to force
majeure or attibutable to third parties.
- In case of dispute, the text which obliges both parts to comply with the rules is the one published in Spanish.
- The participation in this auction implies the acceptance of the rules described before, as well as to submit to all the actions which could derive
from it, to the jurisdiction of the Courts and Tribunals of Madrid.

In order to comply with the current spanish legislation buyers should bear in mind that the
export of coins over 100 years old require the issuance of an Export License by the Ministry of
Cultﬁlsre, regardless of the country of destination. This process normally takes between 4 to 8
weeks.

There is an export tax for non EU countries of 5% for lots up to 6.000 euro, of 10% for lots bet-
ween 6.001euro and 60.000 euro, and 20% for lots over 60.001 euro. There is no export tax
for EU countries.

US Import restrictions on coins of Italian type

1. Lumps of bronze (des Rude) - Irregular lumps of bronze used as an early medium of exchange in Italy from the 9th century B.C.

2. Bronze bars (Ramo Secco and Aes Signatum) - Cast bronze bars (whole or cut) used as a media of exchange in central Italy and Etruria from 5th
century B.C.

3. Cast Coins (des Grave) - Cast bronze coins of Rome, Etruscan, and Italian cities from the 4th century B.C.

4. Struck coins - Struck coins of the Roman Republic and Etruscan cities produced in gold, silver, and bronze from the 3rd century B.C. to ¢. 211
B.C., including the "Romano-Campanian" coinage.

5. Struck colonial coinage - Struck bronze coins of Roman republican and early imperial colonies and municipia in Italy, Sicily, and Sardinia from
the -3rd century B.C. to ¢. AD. 37.

6. Coins of the Greek cities - Coins of the Greek cities in the southern Italian peninsula and Sicily (Magna Graecia), cast or struck in gold, silver,
and bronze, from the late 6th century B.C. to ¢. 200 B.C.
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* EFECTIVO/CASH: en nuestras oficinas o mediante giro postal/ at our offices or by postal order.
* CHEQUE/CHECK: a nombre de JESUS VICO Y ASOCIADOS, S.L./ payable to JESUS VICO Y ASOCIADOS, S.L.
* TRANSFERENCIA BANCARIA a nombre de JESUS VICO Y ASOCIADOS S.L./ WIRE TRANSFER payable to JESUS VICO Y ASO
CIADOS S.L.:
- Banco Santander. C/ Alcald, 74. E-28009. MADRID.
Swift Code: BSCHESMM. ~ IBAN: ES10 0049 1834 12 2810211019
- La Caixa: Avda. Felipe II, 18. E-28009. MADRID.
Swift Code: CAIXESBBXXX. IBAN: ES46 2100 2121 28 020060 5891
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* PAYPAL: asiadiendo un 3,5% en concepto de gastos (5% fuera de la U.E.)/ adding a 3.5 % fee (5% non EU countries).



Como consecuencia de que la Junta de Calificacion,
Valoracion y Exportacion de bienes del Patrimonio Histérico del
Ministerio de Cultura espafiol no se retine en el mes de agosto, los
lotes que tengan que ser enviados fuera de Espafia podrian demo-

rarse hasta el mes de septiembre.

As a consequence of the fact that the Board of
Qualification, Valuation and Exportation of Historical Heritage of
the Spanish Ministry of Culture will not have their monthly mee-
ting in August, shipments with foreign destinations could be dela-

yed until September.

Colaboran:

David Arévalo Millan
Maria Beivide Pérez
Julio Chico Escudero
José M2 de Francisco Olmos
Wioleta Jablonska
Marisa Ollero Loranca
Isabel Rodriguez Casanova

Isabel Rodriguez Casanova
Juan Rodriguez Sanchez
Fernando Segarra Koester
Ana Vico Belmonte
Jests Vico Belmonte
Jesus Vico Monteoliva



Coleccion Cores. Parte XII
Lotes 1-211

Para la ordenacion y descripcion de estas monedas en nuestro catdlogo de subasta se han respetado los criterios y la bibliografia
con los que se ha confeccionado el libro de la Coleccion Cores.

BIBLIOGRAFIA CITADA

ACIP L. VILLARONGA GARRIGA y J. BENAGES OLIVE (2011), Ancient Coinage of the Iberian Peninsula/
Les Monedes de I’Edat Antiga a la Peninsula Iberica, Barcelona.

APRH P P RIPOLLES, (2010): Las acufiaciones provinciales romanas de Hispania, Bibliotheca
Nvmismatica Hispana, 8, Real Academia de la Historia, Madrid.

CC G. CORES URIA y M. C. CORES GOMENDIO, M.C. (2017), Coleccién Cores. Moneda Antigua de la
Peninsula Ibérica. Parte II, Madrid.

RPC AMANDRY, M.; BURNETT, A. y RIPOLLES, P P, (1992), Roman Provincial Coinage. Vol. I. From the
death of Caesar to the death of Vitellius (44 BC-AD 69), London-Paris.

RPC S2 RIPOLLES, PP; BURNETT, A.; AMANDRY, M.; CARRADICE, I y SPOERRI BUTCHER, M., (2015),

Roman  Provincial  Coinage. Consolidated ~ Supplement  LIII  (1992-2015),
(https://rpc.ashmus.ox.ac.uk/supp/rpc-supp-1-3.pdf).

RPC S5 AMANDRY, M.; BURNETT, A.; HOSTEIN, A.; MAIRAT, J.; RIPOLLES, PP y SPOERR, M., (2019), Roman
Provincial Coinage, Supplement 5, (https://rpc.ashmus.ox.ac.uk/supp/rpc-supp-5.pdf).

* Las monedas marcadas con un asterisco sufrieron un proceso de deterioro durante el periodo en
que fueron sustraidas, por lo que su estado de conservacion no se corresponde con el que recogen
las fotografias del catdlogo.



Primera sesion a las 11:30 horas

Jesus Vico y Asociados S.L. no se hace responsable de las consecuencias en caso de que la moda-

lidad on-line se viera interrumpida, ya fuera por causa de fuerza mayor o por fallos imputables
a terceros.

Jesus Vico y Asociados S.L. will take no responsability for the consequences in case of failure
of the on-line mode, if the failure is due to force majeure or attributable to third parties.



BILBILIS

AUGUSTO. As. A/ Cabeza a der.; delante (BI)LBILIS. R/
Jinete lancero a der., debajo ITALICA, sin linea. AE
14,88 g. 28 mm. RPC-387 vte. APRH-387 vte. AICP-158
vte. CC-4813, mismo ejemplar. Vano en anv. Pitina
oscura. 150

Similar a la anterior pero ley. no legibles y en rev. ley.
con linea. AE 12,11 g. 28 mm. RPC-387. APRH-387.
AICP-1582. CC-4814, mismo ejemplar. Pitina verde.
BC-/BC. 30

As. A/ Cabeza a der.; detras BILBILL R/ Jinete lancero a
der., debajo ITALICA. AE 14,09 g. 28 mm. RPC-388.
APRH-388a. AICP-1581. CC-4815, mismo ejemplar.
Pitina oscura. MBC/MBC+. 150

Similar a la anterior pero ley. de anv. delante de la cabe-
za. AE 12)08 g. 27 mm. RPC-388. APRH-388b. AICP-
1580. CC-4820, mismo ejemplar. Rayita en rev. MBC. 125

As. A/ Cabeza a der.; delante AVGVSTVS. R/ Jinete lan-
cero a der., debajo BILBILIS. AE 10,86 g. 29 mm. RPC-
389. APRH-389. AICP-3014. CC-4821, mismo ejemplar.
Pitina verde oscuro. MBC+/MBC. 125

10

Coleccion Cores

Similar a la anterior pero ley. de anv. AVGVSTVS (DIVI
F). AE 12,88 g. 28 mm. RPC-390. APRH-390. AICP-3015.
CC-4823, mismo ejemplar. Ptina verde terrosa. MBC-. 60

Similar a la anterior pero ley. de anv. casi ilegible.
Contramarca LA en rev. AE 9,70 g. 27 mm. RPC-390.
APRH-390. AICP-3015. CC-4824, mismo ejemplar.
RC/BC. 30

Similar a la anterior pero cabeza laureada a der.AE
13,75 g. 29 mm. RPC-391. APRH-391a. AICP-3016. CC
4827, mismo ejemplar. Pitina verde. MBC-.

Similar a la anterior Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 10,28 g. 28 mm. RPC-S5 391/36, mismo ejem-
plar. APRH-391a. AICP-3016. CC-4830, mismo ejemplar.
La moneda RC y el resello MBC. 25

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. y LA nexadas en rev. AE 10,81 g. 28 mm. RPC-S5
391/37, mismo ejemplar. APRH-391a. AICP-3016. CC-
4831, mismo ejemplar. Pitina verde. La moneda RC, los
resellos MBC. 30




Coleccion Cores

11

12

13

14

15

10

As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F PATER
PATRIAE. R/ Corona civica rodeando II VIR; alrededor
MVN AVGVSTA BILBILIS, M SEMP TIBERI L LICI VARO.
AE 1233 g. 29 mm. RPC-392b. APRH-391a. AICP-3017a.
CC-4833, mismo ejemplar. Patina oscura. MBC-MBC. 75

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de aguila en
anv. AE 10,48 g. 28 mm. RPC-392. APRH-392b. AICP-
3017a. CC-4835, mismo ejemplar. BC.

Similar a la anterior. Contramarca TC en cartela en anv.
AE 11,78 g. 27 mm. RPC-S5 392/93, mismo ejemplar.
APRH-392. AICP3017. CC-4838, mismo ejemplar. BC+. 30

As. A/ Cabeza laureada a izq.; AVGVSTVS DIVI F PATER
PATRIAE. R/ Corona civica rodeando II VIR; alrededor
MVN AVGVSTA BILBIL-M SEMP TIBERI L LICI VARO. AE
15,08 g. 30 mm. RPC-S5-1 393/12, mismo ejemplar.
APRH-393 vte. ACIP-3018a, mismo ejemplar. CC-4839,
mismo ejemplar. BC+. 50

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F
PATER PATRIAE. R/ Haz de rayos; II-VIR, alrededor
(MVN AVGVSTA BIL) M SEMP TIBERI L LICI VARO. AE
7,19 g. 22 mm. RPC-394. APRH-394. ACIP-3019. CC-
4840, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro. BC+. Rara. 100

Ex Marti-Hervera, Soler y Llach, 3/5/2011, lote 2129.

16

17

18

19

As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F PATER
PATRIAE. R/ Corona civica rodeando II-VIR, alrededor
MVN AVGVSTA BILBILIS- L COR CALIDO L SEMP RVTI-
LO. AE 14,60 g. 29 mm. RPC-395. APRH-395. ACIP-3020.
CC-4844, mismo ejemplar. finas rayitas en anv.
MBC/MBC+. 100

Ex Cayon 27/11/2018, lote 80.

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 1220 g. 28 mm. RPC-395. APRH-395. ACIP-
3020. CC-4845, mismo ejemplar. Pitina oscura.
MBC/MBC-. 50

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F
PATER PATRIAE. R/ Haz de rayos; II-VIR, alrededor MVN
AVGVSTA BILBILIS L COR CALI L SEMP RVTI. AE 7,19 g.
22 mm. RPC-396. APRH-396. ACIP-3021. CC-4849,
mismo ejemplar. Cospel irregular. Pitina verde. MBC.
Muy escasa. 75

Ex Marti-Hervera, Soler y Llach, 3/5/2011, lote 2129.

TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI
AVGVSTI F AVGVSTVS. R/ Corona civica rodeando II-
VIR, alrededor MVN AVGVSTA BILBILIS- G POM CAPE II
G VALE TRANQ. AE 12,20 g. 28 mm. RPC-397. APRH-
397d. ACIP-3022c. CC-4850, mismo ejemplar. Patina
verde. MBC-/BC+. Rarisima. 100



20

21

22

23

24

Similar a la anterior pero en ley. de rev. magistrados G
MANL SERANO P M(ANL...). AE 10,36 g. 27 mm. RPC-
no. APRH-397A. ACIP-3023, mismo ejemplar. CC-4852,
mismo ejemplar. BC+/MBC-. 100

Similar a la anterior. R/ Laurea rodeando COS, alrede-
dor MVN AVGVSTA BILBILIS- TI CAESARE V L AELIO
SEIANO. AE 12,52 g. 29 mm. RPC-398. APRH-398. ACIP-
3024. CC-4853, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro.
MBC+. Escasa. 200

CALIGUIA. As. A/ Cabeza laureada a der.; G CAESAR
AVG GERMANICVS IMP. R/ Corona civica rodeando (II
VIR), alrededor MVN AVG BILBIL C COR REF M HELV
FRONTO. AE 11,46 G. 29 mm. RPC-400. APRH-400.
ACIP-3026. CC-4859, mismo ejemplar. Vano en rev.
Pitina verde. BC+. Escasa. 60

Similar a la anterior pero ley. de rev. MYN AVG BILBIL
C CORN REFEC M HELV FRONT. AE 11,46 g. 29 mm.
RPC-400. APRH-400i. ACIP-3026h. CC-4860, mismo
ejemplar corr. Pitina verde oscuro. MBC/MBC+.
Escasa. 125

Similar a la anterior pero ley. de rev. C CORN REFEC M
HELV FRONT. AE 11,46 g. 29 mm. RPC-400. APRH-
400G. ACIP-3026h. CC-4861, mismo ejemplar. Campos
repasados mecinicamente. Pitina verde y roja. MBC+.
Escasa.

25

26

27

28

29

Coleccion Cores

As. A/ Cabeza femenina laureada y con mono a der.; SIL-
BIS. R/ Jinete a izq. con brazo levantado, bajo linea
TVRIASO. AE 12,21 g. 28 mm. RPC-401. APRH-401.
ACIP-1737. CC-4862, mismo ejemplar. Pitina verde.
MBC. 150

Similar a la anterior pero jinete con brazo atris, bajo
linea TVRIASO. Contramarca cabeza de dguila en anv.
AE 12,35 g. 29 mm. RPC-402. APRH-402. ACIP-1738.
CC-4865, mismo ejemplar. La moneda MC, el resello
MBC. 50

As. A/ Cabeza femenina a der.; TVRIASO. R/ Cabeza lau-
reada a der.; IMP AVGVSTVS P P. AE 11,66 g. 29 mm.
RPC-403. APRH-403a. ACIP-3274. CC-4866, mismo
ejemplar. Pitina verde oscuro. BC+. 60

Similar a la anterior pero diferente orientacién de ley.
de rev. AE 14,76 g. 28 mm. RPC-S5 403/55, mismo ejem-
plar. APRH-403b. ACIP-3274a. CC-4867, mismo ejem-
plar. Pitina verde claro. Acufacion floja. MBC. 125

Similar a la n® 27. AE 13,83 g. 30 mm. RPC-403. APRH-
403a. ACIP-3274. CC-4868, mismo ejemplar. Patina
verde. La moneda BC, el resello MBC. 40

11



Coleccion Cores

30

31

32

33

34

35

12

30

Similar a la anterior pero ley de rev. (IMP AVGVS)TVS P
P AE 5,04 g. 21 mm. RPC-404. APRH-404a. ACIP-3275.
CC-4871, mismo ejemplar. Patina verde irregular. BC+.
Rara. 60

Similar a la anterior pero ley. de rev. IMP AVGVSTVS
PATER PATRI. AE 7,03 g. 21 mm. RPC-404. APRH-404b.
ACIP-3275a. CC-4872, mismo ejemplar. Pitina verde.
MBC-. Rara. 100

As. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVGVSTVS P P R/
Corona civica rodeando MVN, debajo TVRIASO. AE
15,48 g. 28 mm. RPC-405. APRH-405. ACP-3276. CC-
4874, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro rugosa.
MBC-/MBC+. 75

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 12,66 g. 27 mm. RPC-405. APRH-405. ACP-3276.
CC-4876, mismo ejemplar. Vanos. Pitina verde. MBC. 70

A

Similar a la anterior. Contramarca TVR en cartela en
anv. AE 12,05 g. 29 mm. RPC-405. APRH-405. ACP-3276.
CC-4878, mismo ejemplar. Defecto de cospel. Raya en
anv. MBC-. 50

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVGVSTVS P P. R/
Corona civica rodeando MVN, debajo TVRIASO. AE 7,59
g. 23 mm. RPC-406. APRH-406. ACP-3277. CC-4879,
mismo ejemplar. Pitina verde. MBC. Rara. 100

36

37

38

39

40

Cuadrante. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVG P P R/
Corona civica rodeando TVRI/ASO. AE 3,55 g. 16 mm.
RPC-407. APRH-407, este ejemplar ilustrado. ACIP-
3278. CC-4880, mismo ejemplar. Pitina verde rugosa.
MBC-/MBC. Rarisima. 125

Ex Aureo 22/10/1997, lote 1320.

Cuadrante. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVG P P. R/
Liurea rodeando IMP AE 3,01 g. 15 mm. RPC-no.
APRH-407A, este ejemplar ilustrado. ACIP-3279, mismo
ejemplar. CC-4881, mismo ejemplar*. Pitina oscura.
MBC-/BC. Rarisima. 60

As. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVGVSTVS P P. R/
Corona civica rodeando II VIR; alrededor TVRIASO M
CAECIL SEVERO C VAL AQVILO. AE 11,07 g. 28 mm.
RPC-408. APRH-408. ACP-3281. CC-4882, mismo ejem-
plar. Rev. algo descentrado. Pitina oscura. MBC/MBC-.
Muy escasa. 100

As. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVGVSTVS PATER
PATRIAE. R/ Corona civica rodeando II VIR; alrededor
TVRIASO L FENESTE SERANO. AE 9,29 g. 26 mm. RPC-
410. APRH-410. ACP-3283. CC-4883, mismo ejemplar.
Vanos. Patina oscura. BC+/BC. Rara. 50

Similar a la anterior. R/ Corona civica rodeando II VIR;
alrededor MVN TVRIASO L MARIO L NOVIO.
Contrramarca TVR en anv. AE 11,20 g. 30 mm. RPC-411.
APRH-411b. ACP-3284a. CC-4885, mismo ejemplar.
Grieta. Pitina verde oscuro. MBC-. 30



41

42

43

44

45

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de aguila en
anv. AE 13,30 g. 28 mm. RPC-411. APRH-411b. ACP-
3284a. CC-4888, mismo ejemplar. BC+. 50

Ex Cayon 27/11/2018, lote 544.

As. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVGVSTVS P P R/
TVRIA/SO, alrededor L. MARIO L NOVIO II VIR. AE 9,30
g. 21 mm. RPC-412. APRH-412. ACP-3285. CC-4889,
mismo ejemplar. Pdtina oscura con pequeias erosio-
nes. MBC. Muy rara. 75

TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG
F AVGVSTVS IMP. R/ Corona civica rodeando II VIR;
MVN TVRIA(SO MN S)VLP LVCAN (M SEMP FRONT). AE
9,60 g. 29 mm. RPC-413. APRH-413a. ACIP-3286. CC-
4890, mismo ejemplar. Doble acufiacién en diferente
posicion en rev. Pitina verde. BC-/BC+. 30

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F
AVGVSTVS IMP. R/ Corona civica rodeando II VIR; MVN
TVRIASO MN SVLP LVCAN M SEMP FRONT. AE 12,21 g.
22 mm. RPC-S5 413/96, mismo ejemplar. APRH-413a
vte. ley. rev. ACIP-3286 d. CC-4892, mismo ejemplar.
Pitina verde oscuro terrosa. MBC. 50

Similar a la anterior. Contramarcas cabeza de aguila y
TVR en anv. AE 10,39 g. 29 mm. RPC-413. APRH-413a.
ACIP-3286. CC-4894, mismo ejemplar. RC/BC-. 25

46

47

48

49

50

Coleccion Cores

Similar a la anteriorContramarca TVR en anv. AE 10,68
g. 30 mm. RPC-413. APRH-413. ACIP-3286. CC-4897,
mismo ejemplar. BC+/BC. 30

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVST F
IMP. R/ Corona civica rodeando AED; (MVN T)VRI T
SVLP QVAR Q PONT PLA). AE 7,20 g. 22 mm. RPC-414,
APRH-414. ACIP-3287. CC-4902, mismo ejemplar. MBC-
/BC+. Muy escasa. 60

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F
AVGVSTVS IMPIMP. R/ Corona civica rodeando AED;
MVN TVRIASO MARIO VEGE LICI CRES. AE 7,28 g. 25
mm. RPC-415b, APRH-414. ACIP-3288a. CC-4903,
mismo ejemplar. Pitina oscura. MBC-/MBC. Muy escasa. 75

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVSTi F
IMP. R/ Corona civica rodeando AED; MVN TVRIASO
MARIO VEGE LICI CRES. AE 8,02 g. 23 mm. RPC-4146
APRH-416. ACIP-3289. CC-4905, mismo ejemplar.
Punzon en anv. MBC/MBC+. Muy rara. 100

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVST F
IMPERAT. R/ Toro a der., encima C CAEC SER, debajo M
VAL QVAD, detras MVN TVR, delante II/VIR. AE 12,50 g.
27 mm. RPC-417, APRH-417A. ACIP-3290. CC-4908,
mismo ejemplar. Trazas de limpieza mecinica. MBC-. 25

13



Coleccion Cores

51

52

53

54

55

14

Similar a la anterior pero en ley. de rev. SERE. AE 12,81
g. 30 mm. RPC-417, APRH-417B. ACIP-3290a. CC-4909,
mismo ejemplar. Pitina verde rugosa. MBC+. 75

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de aguila en
anv. AE 13,59 g. 27 mm. RPC-417. APRH-417. ACIP-
3290. CC-4911, mismo ejemplar. MBC-. 40

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVST F IMP
P. R/ Toro a der., encima MVN TVR, M PONT MARSO,
debajo C MARI VEGETO, delante II/VIR. AE 14,76 g. 31
mm. RPC-418. APRH-418b. ACIP-3291a. CC-4915,
mismo ejemplar. Pitina verde irregular. MBC-/MBC. 50

Similar a la anterior. Contramarca A dentro de punzén
circular. AE 11,61 g. 27 mm. RPC-418. APRH-418b.
ACIP-3291a. CC-4918, mismo ejemplar. Pitina oscura.
BC+. 30

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F IMP
PONT M. R/ Toro a der., encima MVN TVR, L CAEC
AQVIN M GEL PALVD, delante II/VIR. AE 12,75 g. 29
mm. RPC-419. APRH-419a. ACIP-3293. CC-4920, mismo
ejemplar. Pitina oscura. MBC+/MBC. 70

56

57

58

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 15,24 g. 32 mm. RPC-419. APRH-419. ACIP-
3292. CC-4923, mismo ejemplar. bonita pitina verde.
MBC. 100

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F IMP
PONT. R/ TVRIA, alrededor RECTO ET MACRINO AED.
AE 5,26 g. 22 mm. RPC-420. APRH-420. ACIP-3293.
Pitina verde. BC-/BC+. Rara. 50

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR (AVG F
IMP PONT). R/ Corona civica rodeando MVN/TVRIA. AE
4,00 g. 21 mm. RPC-421. APRH-421, esta moneda ilus-
trada. Cospel irregular. Pitina verde. BC/BC+. Muy
rara. ACIP-3294. 50

59

60

Sestercio. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR
AVGVSTVS. R/ Divo Augusto sentado en silla curul a izq.
con cetro y rayo; MVN TVR (DIVVS AVGVSTVS). AE
20,23 g. 38 mm. RPC-422. APRH-422. ACIP-3296. CC-
4930, mismo ejemplar. Superficies erosionadas. BC-.
Muy rara. 125

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVSTVS. R/
Cabeza radiada a der.; DIVVS AVGVSTVS MVN TVR. AE
15,11 g. 28 mm. RPC-423. APRH-423a. ACIP-3297. CC-
4931, mismo ejemplar. Pitina oscura terrosa. MBC.
Escasa. 125



61

62

63

64

65

66

Similar a la anterior pero ley. rev. MVN TVRIASO. AE
10,43 g. 28 mm. RPC-423. APRH-423b. ACIP-3297. CC-
4933, mismo ejemplar. Pitina oscura con erosiones.
MBC-. Escasa. 60

CASCANTUM

S

TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI
AVG F AVGVSTVS. R/ Toro a der.,, MVNICIP/CAS-
CANTVM. AE 10,68 g. 26 mm. RPC-425. APRH-425.
ACIP-3157. CC-4934, mismo ejemplar. Raya en anv.
MBC-/MBC. 50

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 8,36 g. 25 mm. RPC-425. APRH-425. ACIP-3157.
CC-4935, mismo ejemplar. Grieta. BC+. 30

Similar a la anterior. Contramarcas cabeza de dguila en
anv. y Cy CAS dentro de sendos punzones circulares en
rev. AE 10,68 g. 26 mm. RPC-425. APRH-425. ACIP-3157.
CC-4936, mismo ejemplar. Ptina verde terrosa. BC-BC+. 25

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI
AVGVSTI E. R/ Toro a der., MVN/CASCANT. AE 5,47 g. 23
mm. RPC-426. APRH-426. ACIP-3158. CC-4938, mismo
ejemplar. Pitina verde oscuro con erosiones. MBC-.
Rara. _ 100

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVG F
AVGVSTVS. R/ Toro a der., MVNICIP/CASCANTVM. AE
8,89 g. 28 mm. RPC-427. APRH-427. ACIP-3159. CC-
4939, mismo ejemplar. Pitina verde con cloruros en el
canto. MBC-/MBC. 60

67

68

69

70

71

Coleccion Cores

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila a
izq. en anv. AE 13,34 g. 28 mm. RPC-427. APRH-427.
ACIP-3159. CC-4944, mismo ejemplar. Grieta. Pitina
verde. MBC-. 40

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila a
izq. en anv. AE 12,04 g. 29 mm. RPC-427. APRH-427.
ACIP-3159. CC-4945, mismo ejemplar. Pitina verde
claro. MBC. 70

Similar a la anterior. Contramarcas C y CAS, en sendos
punzones circulares, en rev. AE 12,65 g. 29 mm. RPC-
427. APRH-427. ACIP-3159. CC-4947, mismo ejemplar.
Patina verde oscuro. BC-/MBC. 40

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila a
izq. en anv. y otra en rev. AE 12,35 g. 28 mm. RPC-427.
APRH-427. ACIP-3159. CC4950, mismo ejemplar. BC+.30

Similar a la anterior. Contramarcas TI en cartelay T en
anv. AE 7,99 g. 27 mm. RPC-S5 427/67, mismo ejemplar.
APRH-427. ACIP-3159. CC-4951, mismo ejemplar. Los
resellos MBC. RC/MC. 25

15



Coleccion Cores

72

73

74

75

76

16

Similar a la anterior. Contramarcas C y CAS en sendos
punzones circulares en anv. AE 11,16 g. 29 mm. RPC-
427. APRH-427. ACIP-3159. CC-4953, mismo ejemplar.
Raya en anv. y grieta. RC/BC+. 30

Similar a la anterior. Contramarcas C y CAS en sendos
punzones circulares en rev. AE 10,03 g 27 mm. RPC427.
APRH-427. ACIP-3159. CC-4954, mismo ejemplar. RC. 20

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 12,81 g. 32 mm. RPC-427. APRH-427. ACIP-
3159. CC-4955, mismo ejemplar. Grieta. Pitina verde.
MBC/MBC-. 40

GRACCURRIS

TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI
F AVGVSTVS. R/ Toro mitrado a der;
MVNICIP/GRACCVRRIS. AE 13,25 g. 28 mm. RPC-429.
APRH-429. ACIP-3196. CC-4962, mismo ejemplar.
Pequenas marcas. MBC+/MBC. 100

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila a
izq. en anv. AE 12,33 g. 27 mm. RPC-429. APRH-429.
ACIP-3196. CC-4964, mismo ejemplar. Acufnacion algo
floja. Pitina verde oscuro. MBC. 60

77

78

79

80

81

Similar a la anterior. Contramarca GR en cartela en rev.
AE 10,58 g. 27 mm. RPC-429. APRH-429. ACIP-3196.
CC-4972, mismo ejemplar. Algo concava. Pitina Verdo-
sa. MBC-.

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI
AVGVSTI F. R/ Cabeza frontal de toro,;
MVNICIP/GRACCVRRIS. AE 595 g. 19 mm. RPC-430.
APRH-430. ACIP-3197. CC-4974, mismo ejemplar*.
Concreciones y erosiones. MBC-/MBC. Muy rara. 100

CALAGURRIS

¢AUGUSTO? As. A/ Cabeza a der.; NASSICA. R/ Toro a
der.; CALAGVRRIS/IVLIA. AE 14,74 g. 29 mm. RPC-431.
APRH-431. ACIP-1793. CC-4976, mismo ejemplar
Rayas. Pitina oscura. MBC-.

Semis. A/ Cabeza a der.; NASSICA. R/ Cabeza frontal de
toro a der.; C VAL/ C SEX/ AED-ILES. AE 5,32 g. 21 mm.
RPC-432. APRH-432. ACIP-1794. CC-4978, mismo ejem-
plar. MBC. Rara. 250

As. A/ Cabeza a der.; MVN-CAL IVL. R/ Toro a der.; IT VIR/
L GRANIO/ C VALERIO. AE 14,47 g. 31 mm. RPC-433.
APRH-433b. ACIP-3114a. CC-4980, mismo ejemplar.
Pitina oscura. MBC. 75




82

83

84

85

86

Similar a la anterior. Contramarca C en anv. y AV nexa-
das en cartela en rev. AE 9,55 g. 27 mm. RPC-S5 433/49,
mismo ejemplar. APRH-433. ACIP-3114. CC-4981,
mismo ejemplar. BC+. 50

As. A/ Similar a la anterior. R/ Toro a der.; I VIR/ C MAR
CAP/ Q VRSO. AE 14,64 g. 31 mm. RPC-434. APRH-434.
ACIP-3115. CC-4983, mismo ejemplar. Pitina verde.
MBC+. Escasa. 150

As. A/ Similar a la anterior. R/ Toro a der.; II VIR ITER MA
PLAET TRAN Q VRSO. AE 11,73 g. 28 mm. RPC-435.
APRH-435. ACIP-3116. CC-4984, mismo ejemplar. MBC-
/BC+. Escasa. 100

As. A/ Cabeza a der.; II VIR-MVN CAL. R/ Toro a der.; Q
AEM/ C POST MIL. AE 11,27 g. 28 mm. RPC-436. APRH-
430b. ACIP-3117a. CC-4988, mismo ejemplar. Patina
oscura terrosa. MBC+/MBC. Escasa. 150

Coleccion Cores

87  As.A/Similar a la anterior; IT VIR (externa)-MVN CAL. R/
Toro a der.; MN MEMMI/L IVNL AE 10,69 g. 28 mm.
RPC-437. APRH-437a. ACIP-3118. CC-4991, mismo
ejemplar. Patina oscura. BC. Escasa. 30

88  Similar a la anterior pero ley. rev. MN MEMMIVS/L
IVNIVS. AE 11,13 g. 28 mm. RPC-437. APRH-437c. ACIP-
3118. CC-4992, mismo ejemplar. Raya en anv. Patina
oscura. BC+. 35

89  As. A/ Cabeza a der.; I VIR-MVN CAL. R/ Toro a der.; Q
ANTONV/ L FABIL. AE 14,5 g. 31 mm. RPC-438. APRH-
438. ACIP-3119. CC-4993, mismo ejemplar. Patina
verde. MBC. 125

90  Similar a la anterior pero imitacion o emision irregular.
AE 14,5 g. 31 mm. RPC-438. APRH-438, esta moneda
ilustrada. ACIP-3119, vte. estilo. CC-4994, mismo ejem-
plar. Pitina verde. MBC/MBC-. 100

Similar a la anterior. Contramarca LA en punzén circu-
lar en rev. AE 13,86 g. 29 mm. RPC-436. APRH-436b.
ACIP-3117a. CC-4989, mismo ejemplar. Finas rayas.
MBC-/BC+. Escasa. 60

91  Similar a la n®89. Contramarca VAL nexadas en punzon
circular en rev. AE 12,40 g. 29 mm. RPC-438. APRH-438.
ACIP-3119. CC-4995, mismo ejemplar. Pitina oscura.
RC/BC-. 25

17



Coleccion Cores

92

93

94

95

96

18

AUGUSTO. As. A/ Cabeza a der.; IMP AVGVS-MVN CAL.
R/ Toro a der.; IT VIR/ L BAEBIO P ANTESTIO. AE 11,07
g. 30 mm. RPC-439. APRH-439 vte. ley. anv. recta. ACIP-
3120 vte. CC-4997, mismo ejemplar®. Pitina verde
oscuro. BC+. 85

Similar a la anterior. Contramarca Ti en cartela en rev.
AE 10,71 g. 28 mm. RPC-439. APRH-439. ACIP-3120.
CC-4999, mismo ejemplar. La moneda BC-, el resello
MBC. 35

Similar a la anterior. Contramarca doble en rev. AE
11,40 g. 31 mm. RPC-439. APRH-439. ACIP-3120. CC-
4999, mismo ejemplar. Pitina oscura rugosa. BC. 30

Similar a la anterior. Contramarca R dentro de circulo
en punzon circular en rev. AE 12,74 g. 29 mm. RPC-439.
APRH-439. ACIP-3120. CC-4999, mismo ejemplar.
RC/BC+. 30

As. A/ Cabeza a der.; IMP AVGVS-MVN CAL. R/ Toro a
der.; PRTI VIR/ C MAR M VAL. AE 13,03 g. 29 mm. RPC-
440. APRH-440a. ACIP-3121. CC-5004, mismo ejemplar.
MBC. 125

97

98

99

Similar a la anterior pero ley. anv. recta. AE 13,03 g. 29
mm. RPC-440. APRH-440b. ACIP-3121a. CC-5005,
mismo ejemplar. Pitina verde rugosa. BC-MBC-. 60

Similar a la anterior pero ley. anv. circular. AE 11,35 g.
30 mm. RPC-440. APRH-440g. ACIP-3121f. CC-5000,
mismo ejemplar. Pitina verde rugosa. MBC/BC+. 50

As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS MV CAL IVLIA.
R/ Toro a der.; L BAEB PRISCO/ C GRAN BROC II VIR.
AE 13,17 g. 28 mm. RPC-441. APRH-441a. ACIP-3122.
CC-5007, mismo ejemplar*. Pitina oscura. BC+. 50

100 Similar a la anterior pero ley. anv. externa. AE 11,74 g.

29 mm. RPC-441. APRH-441b. ACIP-3122a. CC-5008,
mismo ejemplar. Pitina oscura. MBC/MBC-. 125

101 Similar a la anterior. Contramarca PR en cartela en rev.

AE 12,86 g. 26 mm. RPC-441. APRH-441. ACIP-3122.
CC-5012, mismo ejemplar. Pitina verde. BC/MBC. 40



102 Similar a la anterior. Contramarca VA en punzon en rev.

AE 10,16 g. 26 mm. RPC-441. APRH-441. ACIP-3122.
CC-5013, mismo ejemplar. Pitina oscura con concre-
ciones. BC+. 25

103 Similar a la anterior. Contramarca CAPL en cartela en

rev. AE 12,41 g. 30 mm. RPC-441. APRH-441. ACIP-3122.
CC-5012, mismo ejemplar. Ptina verde. BC-RC. 25

104 Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS Cabeza

105

frontal de toro a der.; L PRISCO/ C BROCVHO, II-VIR.
AE 492 g. 21 mm. RPC-442. APRH-442b. ACIP-3123a.
CC-5012, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro. MBC+.
Escasa. 300

Cuadrante. A/ Cabeza a der.; AVGVSTVS MV CAL. R/
Laurea rodeando II VIR/ L PRISC/ C BROC. AE 3,03 g.
16 mm. RPC-443. APRH-443. ACIP-3124. CC-5017,
mismo ejemplar. Pitina verde. BC+. Rarisima. 200

106

107

108

109

110

Coleccion Cores

As. A/ Cabeza laureada a der.;
PATRIA. R/ Toro a der.; MCI/ M LIC CAPE/ C FVL RVTI/II

IMP AVGVST PATER

VIR. AE 13,92 g. 28 mm. RPC-444. APRH-444b. ACIP-
3125a. CC-5018, mismo ejemplar. Rayas en anv. Pﬁtina
oscura rugosa. MBC-.

Similar a la anterior. AE 11,60 g. 28 mm. RPC444. APRH-
444b. ACIP31252. CC-5019, mismo ejemplar. MBC. 125

Ex Cayon 27/11/2018, lote 145.

Similar a la anterior pero ley. de anv. terminada en

PATRIAE. AE 13,92 g. 28 mm. RPC-444. APRH-444d.
ACIP-3125¢. CC-5020, mismo ejemplar. BC+. 60

Similar a la anterior pero ley. de anv. terminada en
PATRIAE y en rev. CAPEL/ C FVL RVTIL/ IT VIR. AE 12,50
g. 27 mm. RPC-444. APRH-444f. ACIP-3125e. CC-5021,
mismo ejemplar. Pitina verde rugosa. MBC-. 60

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 11,06 g. 28 mm. RPC-444. APRH-444. ACIP-
3125. CC-5022, mismo ejemplar. Patina verdosa. MBC. 75

19



Coleccion Cores

111 As. A/ Cabeza laureada a der.; IMP AVGVST PATER
PATRIAE. R/ Toro a der.; (M CAL)/ L VALENTINO L
NOVO/ II VIR. AE 12,86 g. 31 mm. RPC-445. APRH-
445b. ACIP-3126a. CC-5020, mismo ejemplar. Paitina
verde terrosa. MBC-.

112 Similar a la anterior pero ley. de anv. y en rev. II VIR
curvo. AE 12,97 g. 29 mm. RPC-445. APRH-445¢. ACIP-
3126d. CC-5028, mismo ejemplar. BC+/MBC-. 50

113 Similar a la anterior. Contramarca B en cartela en rev.
AE 11,14 g. 28 mm. RPC-445. APRH-445. ACIP-3126.
CC-5032, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro. BC-
/MBC-. 30

114 Similar a la anterior. Contramarca S en anv. y CAPL en
cartela en rev. AE 11,93 g. 28 mm. RPC-445. APRH-445.
ACIP-3126. CC-5033, mismo ejemplar. Pitina verde
rugosa. La moneda RC, el resello MBC. 30

115 As. A/ Cabeza laureada a der.; IMP CAESAR AVGVSTVS P
P R/ Toro a der.; M CAL I/C SEMP BARBA III/ Q BAEB
FALVO /II/VIR. AE 12,74 g. 28 mm. RPC-447. APRH-447.
ACIP-3127. CC-5034, mismo ejemplar. Pitina verde.
MBC/MBC-. 125

20

116 Similar a la anterior. AE 10,75 g. 28 mm. RPC-447.
APRH-447. ACIP-3127. CC-5036, mismo ejemplar.
Pitina verde oscuro. BC+/MBC-. 75

Ex Cayon 27/11/2018, lote 149.

117 TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI AVGVS DIVI
AVGVSTI F IMP CAESAR. R/ Toro a der.; M C I/ L FVL
SPARSO/ L SATVRNINO/II/VIR. AE 12,20 g. 28 mm. RPC-
448. APRH-448d. ACIP-3128c. CC-5042, mismo ejem-
plar. MBC-. 100

118 Similar a la anterior pero en ley. de anv. CAESARy en
rev. SPARSO. Contramarca espiga en cartela en rev. AE
12,43 g. 27 mm. RPC-448. APRH-448b. ACIP-3128a. CC
5043, mismo ejemplar. MBC-.

119 Similar a la anterior pero CAESAR sin nexo.
Contramarca cabeza de dguila en anv. AE 13,32 g. 27
mm. RPC-448. APRH-448d. ACIP-3128c. CC-5045,
mismo ejemplar. Patina verde. MBC-. 60

120 Similar a la anterior. Contramarca S en anv. AE 12 41 g.
28 mm. RPC-448. APRH-448d. ACIP-3128c. CC-5047,
mismo ejemplar. Pitina verde rugosa. BC+/MBC-. 50



121

122

123

124

125

126

Similar a la anterior. Contramarca X en anv. AE 12,41 g.
28 mm. RPC-448. APRH-448. ACIP-3128. CC-5048,
mismo ejemplar. BC+/MBC-. 50

Similar a la anterior. Contramarca ST en cartela en rev.
AE 9,87 g. 28 mm. RPC-448. APRH-448. ACIP-3128. CC-
5049, mismo ejemplar. Pitina oscura. La moneda
BC/BC+, el resello MBC. 30

Similar a la anterior. Contramarca LA en punzén circu-
lar en rev. AE 12,77 g. 31 mm. RPC-448. APRH-448.
ACIP-3128. CC-5050, mismo ejemplar. Gran vano en
anv. RC/BC+. 25

Similar a la anterior. Contramarca TI en cartela en anv.
AE 13,30 g. 26 mm. RPC-448. APRH-448. ACIP-3128.
CC-5051, mismo ejemplar. BC-/BC+. 25

Similar a la anterior. Contramarca en rev. AE 10,56 g. 28
mm. RPC-448. APRH-448. ACIP-3128. CC-5052, mismo
ejemplar. La moneda RC/BC, el resello MBC. 25

Similar a la anterior. Contramarca ME nexadas en car-
tela en rev. AE 12,01 g. 28 mm. RPC-448. APRH-448.
ACIP-3128. CC-5053, mismo ejemplar. MBC. 100

127

128

129

130

131

132

Coleccion Cores

Similar a la anterior. Contramarca A en rev. AE 10,72 g.
27 mm. RPC-448. APRH-448. ACIP-3128. CC-5055,
mismo ejemplar. Pdtina oscura con tonos rojos. Rayitas.
BC/MBC-.

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVSTI F
M C L. R/ Cabeza frontal de toro; L VAL FALVO T VAL
MERVILA AE-D. AE 12,77 g. 31 mm. RPC-449. APRH-449.
ACIP-3129. CC-5058, mismo ejemplar. Pitina verde.
MBC. Escasa. 150

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVG F
AVGSTVS. R/ Toro a der.; M C I C CELERE/ C RECTO
/MI/VIR. AE 10,25 g. 27 mm. RPC-450. APRH-450a. ACIP-
3130. CC-5059, mismo ejemplar. Pitina verde. MBC. 125

Similar a la anterior pero en ley. de rev. G CELERE. AE
11,47 g. 27 mm. RPC-450. APRH-450b. ACIP-3130a. CC-
5060, mismo ejemplar. MBC-/MBC. 100

Similar a la anterior pero en ley. de anv. AVGVSTVS y en
rev. C CELERE. AE 10,10 g. 28 mm. RPC-450. APRH-
450c. ACIP3130b. CC-5059, mismo ejemplar. MBC+. 150

AR

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 12,51 g. 27 mm. RPC-450. APRH-450. ACIP-
3130. CC-5063, mismo ejemplar. Bonita pitina verde.
MBC+. 150

21



Coleccion Cores

133

134

135

136

137

22

Similar a la anterior. Contramarca SPQ en cartela en
anv. AE 16,89 g. 28 mm. RPC-450. APRH-450. ACIP-
3130. CC-5068, mismo ejemplar. Pitina marr6n. MBC-
/BC+. 50

Similar a la anterior. Contramarca TI en cartela en anv.
AE 11,65 g. 27 mm. RPC-450. APRH-450. ACIP- 3130
CC-5069, mismo ejemplar. Pitina verde. BC+.

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVG
F AVGVSTVS. R/ Cabeza frontal de toro; M C I/ C CELE-
RE/ C RECTO /INVIR. AE 6,94 g. 25 mm. RPC-451.
APRH-451. ACIP-3131. CC-5070, mismo ejemplar.
Rayitas. MBC-/MBC. Rara. 125

HIBRIDA CALAGURRIS/CELSA. C. 20 a.C. As. A/ Cabeza
a der.; delante MVN CAL, detras II VIR. R/ Toro a der.;
(L PO)MPE BV(CCO)/(L COR)NE FRONT. AE 10,62 g. 29
mm. RPC-S5 451B, mismo ejemplar. APRH-451B, este
ejemplar ilustrado. ACIP-no. CC-5071, mismo ejemplar.
BC-/BC+. Muy rara. 80

CLUNIA

TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG
F AVGVSTVS IMP. R/ Toro a izq., encima CLVNIA, alre-
dedor CN POMP M AVO T ANTO M IVL SERAN IIII VIR.
Contramarca ME en cartela en rev. AE 12,25 g. 29 mm.
RPC-452. APRH-452. ACIP-3172. CC-5075, mismo ejem-
plar. Pitina oscura. MBC. 125

138

139

Similar a la anterior. Contramarca en rev. AE 8,58 g. 28
mm. RPC-452. APRH-452. ACIP-3172. CC-5077, mismo
ejemplar. Rayitas. Pitina verde. MBC. 100

Similar a la anterior. Contramarca jabali en anv. y otra
en rev. AE 13,76 g. 29 mm. RPC-452. APRH-452. ACIP-
3172. CC-5078, mismo ejemplar. Cospel abierto. P:itina
oscura. MBC.

140

141

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TTI CAESAR AVGVSTI E.
R/ Jabali a der., encima CLVNIA, alrededor L DOMI
ROBV T OCTA METAL /AED. Contramarca ME en carte-
la en rev. AE 7,29 g. 23 mm. RPC-452. APRH-452. ACIP-
3172. CC-5086, mismo ejemplar. Pitina verde. MBC+.
Rara. 300

Similar a la anterior. Contramarca ME en cartela en rev.
AE 6,89 g. 24 mm. RPC-452. APRH-452. ACIP-3172. CC-
5087, mismo ejemplar. Pitina verde. MBC. 250




142

143

144

145

146

TI CAESAR AVG F

As. A/ Cabeza laureada a der,;
AVGVSTVS IMP. R/ Toro a izq., encima CLVNIA, alrede-
dor C AEM METO T COR MATE L CAEL P(RES C CAEL
CAND IIII VIR). AE 11,18 g 30 mm. RPC454. APRH-454.
ACIP-3174. CC-5088, mismo ejemplar. Pitina verde. BC+. 60

Similar a la anterior. Contramarca en rev. AE 12,10 g. 29
mm. RPC-454. APRH-454. ACIP-3174. CC-5091, mismo
ejemplar. Cospel abierto. BC+/MBC-. 50

Similar a la anterior. Contramarca jabali en anv. y otra
en rev. AE 13,60 g. 30 mm. RPC-454. APRH-454. ACIP-
3174. CC-5093, mismo ejemplar. BC+/MBC.

Similar a la anterior. Contramarca jabali en anv. y otra
en rev. AE 9,11 g. 28 mm. RPC-454. APRH-454. ACIP-
3174. CC-5094, mismo ejemplar. Pitina verde. RC. 25

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila en
anv. y otra en rev. AE 9,68 g. 26 mm. RPC-454. APRH-
454. ACIP-3174. CC-5099, mismo ejemplar. Cospel
abierto. Pitina verde. MC/MBC-. 25

147

148

149

150

151

Coleccion Cores

Similar a la anterior. Contramarca en rev. AE 10,87 g. 27
mm. RPC-454. APRH-454. ACIP-3174. CC-5100, mismo
ejemplar. BC+. 35

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVSTI F.
R/ Jabali a der., encima CIVNIA, alrededor L. SEMP RVF
CN AE GRACILI -AED. AE 5,29 g. 21 mm. RPC-455.
APRH-455. ACIP-3175. CC-5101, mismo ejemplar. MBC-.
Muy rara. 150

As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F
AVGVSTVS IMP. R/ Toro a izq., encima CLVNIA, alrede-
dor L IVL RVE T CALP CON T POMP LON P IVL AVI IIII
VIR. AE 12,80 g. 29 mm. RPC-456. APRH-456. ACIP-
3176. CC-5104, mismo ejemplar. Pitina oscura. MBC-
/MBC. Escasa. 125

Contramarca jabali en anv. y otra en rev. AE 12,96 g. 29
mm. RPC-456. APRH-456. ACIP-3176. CC-5105, mismo
ejemplar. Pitina oscura. MBC-. 100

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TT CAESAR AVGVSTI E.
R/ Jabali a der.; M LVCR PERE C CALP VARO. AE 7,09 g.
22 mm. RPC-458. APRH-458. ACIP-3178. CC-5100,
mismo ejemplar. Pitina verde. MBC/MBC-. Muy rara. 200

23



Coleccion Cores

152

153

154

155

156

24

ERCAVICA

AUGUSTO. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS
DIVI E. R/ Toro a der.; MVN ERCAVICA. AE 11,76 g. 30
mm. RPC-459. APRH-459a. ACIP-3186. CC-5109, mismo
ejemplar. MBC-. 75

Similar a la anterior pero en anv. ley. AVGVSTVS recta.
AE 1336 g. 28 mm. RPC-459. APRH-459b. ACIP-3186a.
CC-5113, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro. MBC+.125

Similar a la n°® 152. Contramarca cabeza de dguila en
anv. AE 9,95 g. 27 mm. RPC-459. APRH-459a. ACIP-
3186. CC-5114, mismo ejemplar. Pitina verde. BC+. 40

Similar a la anterior. Contramarca cabeza de dguila a
izq. en anv. AE 10,89 g. 27 mm. RPC-459. APRH-459a.
ACIP-3186. CC-5115, mismo ejemplar. La moneda
BC+, el resello MBC. 50

Similar a la anterior. Contramarca A dentro de circulo
en rev. AE 13,20 g. 29 mm. RPC-459. APRH-459a. ACIP-
3186. CC-5116, mismo ejemplar. Grieta. BC-/MBC-. 50

157

158

159

160

161

Similar a la anterior. Contramarca en rev. AE 8,44 g. 27
mm. RPC-459. APRH-459a. ACIP-3186. CC-5117, mismo
ejemplar. Pitina verde. Grieta. MBC-. 50

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F. R/
Toro a der.; MVN/ ERCAVICA. AE 5,92 g. 21 mm. RPC-
461. APRH-461. ACIP-3188. CC-5121, mismo ejemplar.
Pitina verde terrosa. MBC. Muy rara. 150

TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI
AVGVSTI F AVGVSTVS. R/ Toro mitrado a der.; MVN
ERCAVICA, C COR FLORO L CAEL ALACRE II VIR. AE
16,20 g. 29 mm. RPC-462. APRH-462a. ACIP-3189. CC-
5122, mismo ejemplar. MBC. Escasa. 150

Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR
AVGVSTVS. R/ Liurea rodeando ERCA/VICA. AE 9,43 g.
30 mm. RPC-463. APRH-463. ACIP-3190. CC-5125,
mismo ejemplar*. Erosiones en anv. BC+. Muy rara. 100

CALIGULA. Dupondio. A/ Cabeza laureada a der.; C
CAESAR AVG GERMANICVS. R/ Corona civica rodeando
MVN/ ERCAVI/CA, alrededor C TER SVRA L LIC CRACI-
LE I VIR. AE 9,42 g. 29 mm. RPC-464. APRH-464. ACIP-
3191. ACIP-5126, mismo ejemplar. Pequenas concrecio-
nes. Pitina oscura. MBC. Rarisima. 200



162 As. A/ Cabeza laureada a der.; C CAESAR AVG GERMA-
NICVS IMP. R/ Toro mitrado a der., encima MVN/ ERCA-
VICA, alrededor C TER SVRA L LIC CRACILE II VIR. AE
12,71 g. 28 mm. RPC-465. APRH-465a. ACIP-3192. ACIP-
5127, mismo ejemplar. Rayitas. Pitina oscura. MBC-.
Muy escasa. 100

163 As. A/ Cabeza laureada a izq.; C CAESAR AVG GERMA-
NICVS IMP. R/ Toro mitrado a der., encima MVN/ ERCA-
VICA, alrededor SVRA ET CRACILE II VIR. AE 14,59 g.
28 mm. RPC-466. APRH-466a. ACIP-3193. ACIP-5128,
mismo ejemplar. MBC-. Muy rara. 150

164 Semis. A/ Cabeza laureada a der.; C CAESAR AVG P P. R/
MVN/ ERCAYV, alrededor TER SVRA L CRACILE II VIR. AE
3,56 g. 20 mm. RPC-467. APRH-467a. ACIP-3194. ACIP-5129,

mismo ejemplar. Pitina verde. MBC+/EBC-. Muy rara. 30

OSICERDA

165 TIBERIO. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR
AVGVSTVS. R/ Toro a der.; MVN OSICERDA. AE 10,51 g.
30 mm. RPC-468. APRH-468. ACIP-3234. CC-5130,
mismo ejemplar. Erosién en anv. Pdtina rojiza.
MBC/EBC-. Escasa. 100

166

167

168

169

170

Coleccion Cores

Similar a la anterior. AE 9,44 g. 27 mm. RPC-468. APRH-
468. ACIP-3234. CC-5132, mismo ejemplar. Vanos.
Pitina verde. EBC. Escasa. 150

Ex Aureo 18/10/2018

SEGOBRIGA

Ante 44 a. C. As. A/ Cabeza masculina a der., delante
delfin, detras palma. R/ Jinete lancero a der., debajo
SEGOBRIS. AE 10,17 g. 24 mm. APRH-p. 285. ACIP-1842. CC-
5134, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro. MBC. 100

Similar a la anterior. AE 19,05 g. 24 mm. APRH-p. 285.
ACIP-1842. CC- 5135, mismo ejemplar. Pitina verde
oscuro. MBC+. 125

AUGUSTO. As. A/ Cabeza a der., delante delfin, detras
palma. R/ Jinete lancero a der., debajo SEGOBRIGA. AE
9,61 g. 21 mm. RPC-470. APRH-470A. ACIP-1844 y 3240.
CC- 5136, mismo ejemplar. MBC. 150

Cuadrante. A/ Palma, en campo SEG-OBR. R/ Toro a
der., encima aspa con puntos. AE 2,28 g. 16 mm. RPC-
471. APRH-471. ACIP-3241. CC-5138, mismo ejemplar.
Cospel irregular. Pitina verde. MBC. Muy escasa. 100

25



Coleccion Cores

171

172

173

174

175

26

As. A/ Cabeza laureada a der., AVGVSTVS DIVI E. R/
Jinete lancero a der., SEGOBRIGA bajo linea. AE 9,61 g.
21 mm. RPC-472. APRH-472b. ACIP-3242. CC- 5136,
mismo ejemplar. BC/BC+. Escasa. 50

Ex Cayon 27/11/2018, lote 490.

TIBERIO. As. A/ Cabeza a izq.; TI CAESAR DIVI AVG F
AVGVST (IMP VIII). R/ Corona civica rodeando
SEGO/BRIGA. AE 11,84 g. 30 mm. RPC-473. APRH-473.
ACIP-3243. CC-5141, mismo ejemplar. Pitina oscura
terrosa con concreciones. MBC. 100

Similar a la anterior pero cabeza a der. AE 14,21 g. 30
mm. RPC-474. APRH-474. ACIP-3244. CC-5143, mismo
ejemplar. Pequenas marcas de limpieza mecainica
Pitina verde oscuro. MBC.

Semis. Similar a la anterior. AE 8,75 g. 21 mm. RPC-475.
APRH-475. ACIP-3245. CC-5145, mismo ejemplar.
Defecto de cospel en anv. MBC. 100

CALIGULA. As. A/ Cabeza laureada a izq.; C CAESAR
AVG GERMANICVS IMP. R/ Similar a la anterior.
Contramarca SE en cartela en anv. AE 12,30 g. 29 mm.
RPC-476. APRH-476. ACIP-3246. CC-5153, mismo ejem-
plar. Pitina oscura. MBC-/BC+. 50

176

177

178

179

180

181

Similar a la anterior. AE 4,66 g. 23 mm. RPC-477. APRH-
477. ACIP-3247. CC-5154, mismo ejemplar. Pitina
verde. MBC/MBC+. Escasa. 125

Similar a la anterior. Contramarca L.S en cartela en rev.
AE 6,07 g. 21 mm. RPC-477. APRH-477. ACIP-3247. CC-
5156, mismo ejemplar. BC+/BC-. 40

SEGOVIA

¢OCTAVIANO-AUGUSTO? As. A/ Cabeza a der.; C-L. R/
Jinete lancero a der., bajo linea SEGOVIA. AE 9,01 g. 24
mm- RPC-478. APRH-478. ACIP-1867. CC-5157, mismo
ejemplar. Bonita patina verde. EBC-. Escasa. 400

Similar a la anterior. AE 9,49 g. 25 mm- RPC-478. APRH-
478. ACIP-1867. CC-5160, mismo ejemplar. Pequenas
erosiones. MBC/MBC+. Escasa. 250

EBUSUS

TIBERIO. Semis. A/ Cabeza a der.; TI CAESAR AVG P P
R/ Bes con maza y serpiente a der.; a der. (INS AVG) a
izq. 'ybsm. AE 4,43 g. 23 mm. RPC-479. APRH-479,
mismo ejemplar ilustrado. ACIP-3181, mismo ejemplar
ilustrado. CC-5161, mismo ejemplar. Pequena grieta.
Pitina oscura. MBC-. Rara. 400

CALIGULA. Semis. A/ Cabeza a der.; C CAESAR (AVG
GERMANICYVS). R/ Bes con maza y serpiente a der.; a
der. INS AVG, a izq. 'ybsm. AE 4,82 g. 21 mm- RPC-480.
APRH-480a. ACIP-3182. CC-5161, mismo ejemplar.
Superficies erosionadas. RC. Rara. 50




182

183

184

185

186

187

Similar a la anterior pero ley. de anv. ilegible y en rev.
(IN)S AVGV. AE 6,42 g. 22 mm- RPC-480. APRH-480b.
ACIP-3182. CC-5163, mismo ejemplar. Pitina verde.
RC/BC. Rara. 100

¢TIBERIO-CALIGULA? Semis. A/ y R/ Similar al rev. de la
anterior. AE 2,64 g. 17 mm- RPC-481. APRH-481. ACIP-
3183. CC-5164, mismo ejemplar. Superficies erosiona-
das. RC.

CLAUDIO I. Semis. A/ Cabeza a der. R/ Bes con maza y
serpiente, a izq. letra fenicia '. AE 9,43 g. 24 mm. RPC-
482. APRH-482. ACIP-3184. CC-5165, mismo ejemplar
Patina oscura. BC/MC. Muy rara.

Semis. A/ Cabeza a der. R/ Toro a der. AE 7,36 g. 24 mm.
RPC-482A. APRH-482A. ACIP-3185. CC-5166, mismo
ejemplar*. BC-. 75

INCIERTAS DE HISPANIA

“TIPO SACERDOS”. Semis. A/ Cabeza a der.; CN STATI
LIBRO PRAEF. R/ Pitera y jarra; SACERDOS. AE 8,02 g.
22 mm. RPC-483. APRH-483a. ACIP-2645. CC-5167,
mismo ejemplar. Rayitas. Pitina verde. MBC-. 80

Similar a la anterior pero en rev. jarra y pdtera; SACER-
DOS. AE 12,65 g. 22 mm. RPC-483. APRH-483b. ACIP-
2646. CC-5170, mismo ejemplar. Pitina verde. BC+. 80

188

Coleccion Cores

Cuadrante. A/ IVL dentro de cartela, a los lados fasces.
R/ éSilla curul?, encima P, a der. globulo y R. AE 2,47 g.
12 mm. RPC-484. ARPH-484. ACIP-1103 (Emporia). CC-
5171, mismo ejemplar. BC+. Rara. 100

OSCA REPUBLICANA

189

190

191

192

193

Denario. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a
der., delante OSCA. R/ Instrumentos pontificales; DOM
COS ITER. AR 3,74 g. 18 mm. CRAW-532.1. ACIP-1427.
CC-5175, mismo ejemplar. Anv. ligeramente descentra-
do. EBC/EBC+. Rara. 1000

EMERITA IMPERIAL

AUGUSTO. Quinario (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der;
AVGVST. R/ Victoria coronando trofeo a der.; P CARISI
LEG. AR 1,77 g. 14 mm. RIC-1a. ACIP-4431. CC-5176,
mismo ejemplar. Hojita en anv. MBC+. 100

Similar a la anterior, pero arte degenerado, posible imi-
tacion. AR 1,65 g. 13 mm. RIC-1a. ACIP-4431. CC-5179,
mismo ejemplar. Rayitas. MBC. Muy rara. 100

Quinario (25-23 a.C.). Similar a la anterior pero cabeza
aizq. y buen arte. AR 1,86 g. 16 mm. RIC-1b. ACIP-4432.
CC-5180, mismo ejemplar. Pitina oscura. MBC-MBC. 70

Denario (25-23 a.C.). A/ Cabeza a izq.; IMP CAESAR
AVGVST. R/ Rodela entre lanza y falcata; P CARISIVS
LEG (PRO PR). AR 3,55 g. 18 mm. RIC-2b. ACIP-4422.
CC-5181, mismo ejemplar. Rev. ligeramente descentra-
do. MBC. Rara. 350

27



Coleccion Cores

194Denario (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; IMP CAESAR

195

196

197

198

199

28

AVGVST. R/ Trofeo sobre escudos; P CARISIVS (LEG
PRO PR). Contramarca en anv. AR 3,62 g. 18 mm. RIC-
4a. ACIP-4423. CC-5182, mismo ejemplar. BC+. 125

Denario (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; IMP CAESAR
AVGVSTV. R/ Casco con cuernos de ciervo flanqueado
por daga y bipennis; P CARISIVS LEG PRO PR. AR 3,30
g. 21 mm. RIC-8. ACIP-4428. CC-5183, mismo ejemplar.
Pequena rotura al borde y grieta. BC+. Rara. 125

Denario (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; IMP CAESAR
AVGVST. R/ Recinto amurallado; P CARISIVS LEG PRO
PR/EMERITA. AR 3,81 g. 20 mm. RIC-9a. ACIP-4429. CC-
5185, mismo ejemplar. Cuatro contramarcas en anv.
MBC-. Rara. 300

Similar a la anterior pero cabeza a izq. AR 3,65 g. 18
mm. RIC-9b. ACIP-4430. CC-5186, mismo ejemplar.
MBC. Rara. 400

Dupondio (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; AVGVST TRIB
POTEST. R/ Recinto amurallado; P CARISIVS LEG
AVGVSTI/EMERITA. AE 991 g. 28 mm. RIC-11a. AC1P-4433
CC-5187, mismo ejemplar. Pdtina verde oscuro. MBC-.

As (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; ley. ilegible. R/ (P
CAR)ISIVS /(...). Contramarca DD en cartela en anv. AE
8,21 g. 26 mm. RIC-13?. ACIP-4436? CC-5189, mismo
ejemplar. La moneda RC, la contramarca MBC. 25

200

201

202

203

204

205

As (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; CAESAR AVG TRIB
POTEST. R/ P CARISIVS /LEG/AVGVSTI. AE 9,67 g. 27
mm. RIC-15a. ACIP-4436b CC-5190, mismo ejemplar.
Pitina verde terrosa. MBC/MBC-. 60

Similar a la anterior. AE 9,01 g. 26 mm. RIC-15b. ACIP-4436c.
CC-5193, mismo ejemplar. Pitina verde oscuro. MBC. 75

As (25-23 a.C)). A/ Cabeza a der; (CA)ESAR AVG
TRIBVN (POTES). R/ P CARISIVS /LEG/AVGVSTI. AE
11,33 g. 25 mm. RIC-16. ACIP-4436d. CC-5194, mismo
ejemplar. Pitina verde rugosa. MBC+/MBC-. 60

Similar a la anterior. Contramarca DD en cartela en anv.
AE 10,38 g. 25 mm. RIC- 16. ACIP-4436d. CC- 5195
mismo ejemplar. Patina verde. RC.

As (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; CAESAR AVG TRIBVNI
POTES. R/ Similar a la anterior. AE 11,48 g. 25 mm. RIC-
18. ACIP-4436g. CC-5197, mismo ejemplar. Pitina oscu-
ra. MBC.

Similar a la anterior pero ley. CAESAR AVG TRIB
POTEST. AE 12,36 g. 28 mm. RIC-20. ACIP-4436i. CC-
5199, mismo ejemplar. Pitina oscura. BC+/MBC. 35




206 Similar a la anterior. R/ (P) CARISIVS /LEG. AE 13,66 g.

28 mm. RIC-20 vte. rev.. ACIP-no. CC-5200, mismo
ejemplar. BC+. 30

207 As (25-232.C.). A/ Cabeza a izq.; CAESAR AVGV TRIBVN

POTES. R/ P CARISIVS /LEG/AVGVSTI. AE 9,97 g. 27
mm. RIC-21. ACIP-4436j. CC-5202, mismo ejemplar.
Pitina verde. MBC-/MBC. 50

208 As (2523 a.C.)). A/ Cabeza a der; CAESAR AVGVST

TRIBVN POTEST. R/ Similar a la anterior. AE 7,75 g. 26
mm. RIC-24. ACIP-4436n. CC-5203, mismo ejemplar.
Patina oscura. BC+/MBC-. 30

209

210

211

Coleccion Cores

As (25-23 a.C.). A/ Cabeza a der.; TRIBVNIC POTES
CAESAR AVGVS. R/ Similar a la anterior. AE 10,03 g. 27
mm. RIC-no. ACIP-4436hh. CC-5204, mismo ejemplar.
BC+/MBC-. 30

Similar a la anterior. AE 10,0 g. 27 mm. RIC-no. ACIP-
4436hh. CC-5205, mismo ejemplar. Pitina oscura.
MBC/MBC+. 60

As (25-23 a.C.). A/ Cabeza a izq.; CAESAR AVGVS TRIB
POTEST . R/ Similar a la anterior. AE 8,98 g. 25 mm.
RIC-no. ACIP-no. CC-5206, mismo ejemplar. Raya en
rev. Patina verde. MBC-/MBC. 80

29
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LOTES

212 Lote de 64 monedas. Varios valores: Acinipo (5), Bora (1), Carbula (1), Carmo (14), Hispano-cartaginesas (4),
inciertas de Castulo (3), Cumbaria (1), Irippo (5), Italica (3), Ilipense (2), Lastigi (5), Laelia (3), Murtilis (1), Orippo

(3), Osset (8), Obulco (1), Ulia (4). 6 rotas. Calidad media RC a MBC-. 400
213 Lote de 24 monedas: Asido (1), Acinipo (3). Carmo (3), Castulo (6), Malaka (8), Corduba (3). Calidad media
BC/BC+. 100
214 Lote 13 monedas de Castulo: doble, as (5), semis (7). BC+/MBC-. 125
215 Lote de 13 monedas de Castulo: doble, ases (5), semises (7). BC+/MBC-. Una de ellas con agujero. 125

216 Lote de 56 monedas de bronce de Gadir. Gran variedad de tipos y tamafios. Dos de ellas con agujero. Calidad
media BC/BC+. 150

217 Lote de 34 monedas de Obulco: doble, unidad (6), ases (20, uno de ellos partido y otro con agujero), semis (7). De
BC a MBC-. 250

218 Lote de 19 monedas de Obulco: as sextantal, as de 10 monedas en libra, doble, as uncial, unidad, 10 ases diferentes
y 4 semises diferentes. De RC a MBC-. 150

219 Lote de 12 ases de Obulco diferentes. De RC a BC+.

ACINIPO (RONDA 1A VIEJA, MAIAGA)
220 As. A/Racimo. R/ Dos espigas a der., en medio (A)CINIPO. AE 8,09 g. 22 mm. [-46. ACIP-2444. Rara. MBC-/BC+.100

221 As. A/Racimo. R/ Una sola palma. AE 3,75 g. 19 mm. I-no. ACIP-no. BC. Muy rara. 100
ASIDO (MEDINA SIDONIA, CADIZ)

222 As. A/ Cabeza masculina diademada a der., delante (A)SIDO. R/ Toro a der., encima simbolo y debajo ley. “sdnbl. AE
11,96 g. 25,3 mm. I-153. ACIP-913. Pitina verde erosionada en los bordes. MBC. Muy escasa. 350

223 | 224 225

223 Semis. A/ Toro a der., encima estrella. R/ Delfin a der., encima creciente con punto, detras caduceo, debajo “sdn. AE

7,27 g. 22,9 mm. I-158. ACIP-914. Patina oscura. MBC. 100
224 Similar a la anterior. AE 5,05 g. 22,3 mm. I-158. ACIP-914. Leves oxidaciones. MBC-/MBC. 80
225 Semis. A/ Cabeza frontal de Melkart con leonté. R/ Dos atunes a izq., debajo b'b'l. AE 4,58 g. 18,8 mm. 1-156. ACIP-
919. Erosiones en rev. MBC-. Muy escasa. 80

226 Similar a la anterior pero b'bl entre los atunes. AE 3,49 g. 20,5 mm. I-155. ACIP-920. BC+. Rarisima. 200
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227 I 228 ‘

CARMO (CARMONA, SEVILLA)

227 Sextans. A/ Cabeza con casco a der. R/ Espiga, a izq. tres globulos. AE 3,79 g. 19,3 mm. 1-472. ACIP-2385. Pitina

oscura. MBC-/BC+. Muy rara. 75
228 As. A/ Cabeza masculina a der. R/ Dos espigas a izq., en medio entre lineas KARMO. AE 10,26 g. 22,9 mm. [-463.
ACIP-2402. Rayitas. Pitina oscura. MBC-. Rarisima. 250

KASTILO-CASTULQO (CAZLONA, JAEN)

229 Doble. A/ Cabeza masculina diademada y con infulas a der. R/ Esfinge avanzando a der.; delante estrella, debajo
KaSTiLO. AE 20,26 g. 31,4 mm. 1-694. ACIP-2111. MBC-. Rara. 125

. .231 ' ..
230 232

230 Unidad. A/ Cabeza femenina laureada y con infulas a der. R/ Esfinge a der., delante estrella, debajo ley. ibérica KaSTi-

LO. AE 11,06 g. 25,6 mm. I-707. ACIP-2112. BC+. Rarisima. No mas de 5 ejemplares conocidos. 400
231 Semis. A/ Cabeza masculina de estilo tosco a der.; (CN VO)C S T E. R/ Toro a der., encima creciente. AE 6,02 g. 19,1
mm. [-no. ACIP-2122. BC+. Rarisima. 100

232 As de estilo tosco. A/ Cabeza diademada con infulas a der., delante mano. R/ Esfinge a der., delante estrella, en exer-
go ley. ibérica KaSTiLO. AE 17,79 g. 28,7 mm. [-701. ACIP-2218. MBC-. Rarisima. 400

. 233. 234 I

CAURA (CORIA DEL RiO, SEVILLA)

233 As. A/ Cabeza con casco a der., detrds X, alrededor ldurea. R/ Sdbalo a der., debajo Ay creciente, en medio entre
lineas CAVRA. AE 18,72 g. 29,9 mm. I-765. ACIP-2407. BC+/BC. Muy rara. 200

CILPE (MARCHENA, SEVILLA, O SILVES, PORTUGAL)

234 As. A/ Caballo galopando a izq. R/ Dos espigas a der., en medio entre lineas CILP(E). AE 6,33 g. 24,4 mm. 1-825.
ACIP-no. BC. Rarisima. 200

GADIR (CADIZ)

235 Tressis. A/ Cabeza laureada y con infulas a izq.; AVGVS(TVS). R/ Templo tetrdstilo con clipeo en el frontén, dentro
de corona. AE 26,85 g. 32,5 mm. RPC-95 vte. APRH-95 vte. I-1385 vte. ACIP-3325 vte. BC-. Muy rara. 300

33



34

Hispania Antigua

236

237

238

239

240

241

242

243

244

' 240 . ' 241 l

I 236.

ILTIRTA (LERIDA)

37 l

As. A/ Cabeza masculina a der. rodeada de tres delfines. R/ jinete con palma y climide a der., debajo sobre linea
ILTiRTa. AE 12,8 g. 26,2 mm. I-1465. ACIP-1256. Pitina verde. MBC. 225

ILTPA (ALCALA DEL RIO, SEVILLA)

As. A/ Espiga. R/ Sdbalo a der., encima creciente; debajo, entre lineas, ley. ILIPENSE. en exergo A. AE 17,45 g. 31,8
mm. [-1532. ACIP-2333. Pitina marrdn verdosa. MBC+. Bonita y centrada acufacion. 200

l 23. .239 I

Similar a la anterior. AE 17,50 g. 31,3 mm. 1-1532. ACIP-2333. Trazas de limpieza mecanica. Vano. Pitina verde.
MBC. Escasa. 125

ILIPLA (NIEBLA, HUELVA, O CORTIJOS DE REPLA, ENTRE MARCHENA Y ESTEPA, SEVILLA)

As. A/ Jinete lancero a der., bajo linea A y creciente. R/ Dos espigas a izq., en medio entre lineas ILIP(LA). AE 28,06
100

g. 32,4 mm. I-1556. ACIP-2370. Amplios vanos. Pitina verde. MBC-/MBC. Muy escasa.
I 2 42.
ILITURGI (MENGIBAR, JAEN) 243

As. A/ Cabeza masculina laureada a izq. R/ Jinete con palma a izq., debajo ILVTVRGI. AE 17,93 g. 30 mm. 1-1559.
ACIP-2305. Pitina verde. MBC-/BC+. Muy rara. 150

ITUCI (TEJADA LA NUEVA, HUELVA)

Mitad. A/ Espiga, a izq. tres globulos y a der. 'yptgr. R/ Toro a der., encima estrella y glébulo entre las patas I-1606.

ACIP-843. MBC+. Bonita acufacion. Rara. 300
Cuarto. A/ Espiga. R/ Atun a der., encima creciente, debajo entre lineas (IT)VCL AE 1,89 g. 14,8 mm. I-1609. ACIP-
851. BC+/BC. Muy rara. 125

IULIA TRADUCTA (CERCA DE TARIFA, CADIZ)
Augusto. Cuadrante. A/ Simpulo a izq.; CAES-AVG. R/ Atdn a der.; IVL/TRA. AE 4,31 g. 14 mm. RPC-106. APRH-106. I-

1624. MBC-. Muy rara. | 150

LASTIGI (CERCA DE AZNALCOLLAR, SEVILLA)

As. A/ Cabeza con casco a der., alrededor liurea. R/ Dos espigas a der., en medio entre lineas LASTIGI. AE 14,15 g.
30,9 mm. I-1673. ACIP-2371. Leve oxidacion en rev. MBC. No mas de 5 ejemplares conocidos. Rarisima. 1200



245

246
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IBOLKA-OBULCO (PORCUNA, JAEN)

Duplo. A/ Cabeza femenina con mofo a der. R/ Arado a der., debajo espiga a izq. y debajo OBVLCO en cartela. AE
23,39 g. 27,6 mm. I-1820. ACIP-2180 vte. BC+. Muy rara. 150

As sextantal. A/ Cabeza femenina a der., delante interna OBVLCO, debajo creciente, alrededor laurea R/ Arado y
espiga a der., debajo arado y ley. ibérica IBoLKa. AE 61,83 g. 40,0 mm. I-1778. ACIP-2184. Pitina verde. MBC+.
Escasa. 1200

247
248

249

250
251

252

253

‘249 I

Similar a la anterior. AE 47,06 g. 39,4 mm. 1-1778. ACIP-2184. Pequenos defectos de cospel. MBC-/MBC. Escasa.300

As sextantal. A/ Similar a la anterior. R/ Arado y espiga a der., debajo arado y ley. ibérica IBoLKa. AE 58,78 g. 40,3
mm. [-1778. ACIP-2184. Defectos de cospel. BC+/MBC-. Escasa. 100

As de 10 monedas en libra. A/ Cabeza femenina con mono a der., delante interna OBVLCO, alrededor laurea. R/ Ara-
do y espiga a izq., debajo entre lineas SIBiBoLAI/URKaIL. AE 28,27 g. 34,4 m. I-1779. ACIP-2185. Pitina verde.
MBC+/MBC-. 200

Similar a la anterior. AE 33,47 g. 35,5 mm. [-1779. ACIP-2185. MBC. Escasa. 200
Similar a la anterior. AE 33,63 g. 35,3 mm. I-1779. ACIP-2185. Vanos y rayas. Pitina verde. BC+/MBC. Escasa.

As. A/ Cabeza femenina a der., detrds X, delante (OBVLCO). R/ Arado y espiga a izq., en medio entre lineas URKalL-
Tu/ NESELTuKo; a der. de la espiga O y el signo E circular. AE 13,23 g. 31,8 mm. I-no. ACIP-2198. Pitina verde.
Pequena rotura al borde. BC/MBC-. 125

As. A/ Cabeza femenina con mono a der., delante OBVLCO. R/ Similar a la anterior, pero ley. BoTiLKoS/TiKuEKi. X
sobre la espiga y signo ti curvo. AE 17,51 g. 31 mm. I-1793. ACIP-2210. Vanos. BC+/MBC-. Rarisima. 100
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I 254 . I 255 I

254 As. A/ Cabeza femenina a der., delante interna OBVL(CO). R/ Arado a der., ley. ibérica entre lineas IBoLKa, debajo
espiga a izq. y a der. X. AE 14,54 g. 29,6 mm. 1-1805 vte. ACIP-2271? Vano en rev. Cospel irregular. MBC-. Rarisima.

No mais de 3 ejemplares conocidos. 150
255 As. A/ Cabeza femenina a der., detrds CX. R/ Arado y espiga a izq., en medio entre lineas L AIMIL/ M IVNI/ AID. AE
11,38 g. 28,4 mm. 1-1815. ACIP-2228. MBC. Muy rara. 100
256° .2 57 ' °258 l
256  Semis. A/ Aguila a der., debajo entre lineas OBVLCO. R/ Toro a der. AE 27,2 mm. I-1847. ACIP:2238. BC+. Muy rara. 100
257 Semis. A/ Aguila a der., detrds creciente. R/ Toro a der., encima externa entre lineas OBVLCO. AE 5,79 g. 18,8 mm. I-
1849 vte. ACIP-2242. BC+/MBC-. Rarisima. No mis de 3 ejemplares conocidos. 200
258 Semis. A/ Aguila con alas desplegadas a der., encima BODILCOS. R/ Toro a der., encima VIINIIT, debajo OBVLCO.
AE 7,38 g. 21,2 mm. [-1846. ACIP-2244. MBC-. Rara. 60

259 Semis. A/ Aguila a izq. R/ Toro avanzando a der.; encima MINSAM, debajo (SISRE(M). AE 7,33 g. 22,9 mm. 1-1844
vte. ACIP-2245. BC+. Muy rara. 100

260 Semis. A/ Cabeza de Apolo a der., delante externa OBVL, detras (NIG). R/ Toro a der., delante interna NIC. AE 6,40
g. 21,3 mm. I-1833 vte. ACIP-2263 vte. Cospel abierto. BC/BC-. Rarisima, no mas de 3 ejemplares conocidos. 100

261 Semis. A/ Cabeza femenina con infulas a der. R/ Lira, a izq. creciente y IIII, a der. OBV(L)C(O). AE 2,62 g. 17,5 mm.
1-1852. ACIP-2251. Rayitas en anv. BC. Rarisima. 100

.262 . 264 .

262 As. A/ Cabeza femenina a der., delante interna OBVLCO. R/ Arado a der.; espiga a izq., en medio, entre lineas L
AIMIL/M IVNI/AID; a der. creciente con punto. AE 16,83 g. 28 mm. I-no. ACIP-no. Rayitas. BC+/MBC. Rarisima. 150

263 Semis. A/ Cabeza de Apolo a izq., detras irestos de ley.? R/ Toro a der., encima creciente grande; bajo linea de exergo

(OBVL)CO. AE 4,16 g. 19,8 mm. I-no. ACIP-no. BC+. Rarisima. 100
ONUBA (HUELVA)

264 As. A/ Cabeza masculina a der. R/ Dos espigas a der., en medio ONVBA. AE 13,43 g. 27,9 mm. 1-1890. ACIP-2415. BC.
Muy rara. 150
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As. A/ Cabeza con casco a der.; delante C AELI Q PVBLILI. R/ Dos espigas a der., en medio (O)NVBA. AE 7,97 g. 24,7

mm. [-1893. ACIP-2417. Cospel abierto. MBC-/MBC. Muy escasa. 100
As. A/ Cabeza con casco a der.; delante P TERENT ET COPL. R/ Dos espigas a izq., en medio (ON)VBA. AE 6,69 g.
24,6 mm. 1-1892. ACIP-2420. Oxidacién. BC+. Rarisima. 100

BOLSKAN-OSCA (HUESCA)

Denario. A/ Cabeza masculina a der., detris BoN. R/ Jinete lancero a der., debajo BoLSKaN. AR 4,01 g. 17,7 mm. I-
1911. ACIP-1413. Pequeiias marcas. MBC-/MBC. 50

OSTUR (VILLALBA DEL ALCOR, HUELVA)

Semis. A/ Dos espigas. R/ Bellota, debajo OSTVR. AE 5,22 g. 18,5 mm. 1-1975. ACIP-2432. Pitina verdosa. MBC+.
Rara. 200

¢As? A/ Dos palmas. R/ Bellota a der., debajo OSTVR (S al revés). AE 12,97 g, 26,3 mm. I-1976 vte. ACIP-2435. BC+. Rarfsima. 200

OSSET (SAN JUAN DE AZNALFARACHE, SEVILLA)

Quadrans. A/ Cabeza femenina con casco a der., delante OSET. R/ Cornucopia, a izq. racimo; a der. L LVC P VET. AE
4,51 g. 20,7 mm. 1-1952. ACIP-2469. MBC-/BC+. Muy rara. 150

.271 I l 272.

SEARO (UTRERA, SEVILLA)

As. A/ Cabeza de Hércules con leonté a der. R/ Dos espigas a der., en medio SEARO. AE 12,99 g. 25,8 mm. [-2112.
ACIP-2423. Rayitas. BC+. Venta privada en La Lonja del Almid6n. Conserva sobre original. 100

As. A/ Cabeza masculina a der., delante S. R/ Similar a la anterior. AE 8,06 g. 24 mm. [-2113. ACIP-2425. Pitina verdo-
sa. BC+. 175

l 273 I .2 74 I

SEGOVIA (SEGOVIA)

As. A/ Cabeza masculina a der.; en campo C-L. R/ Jinete lancero a der., debajo SEGOVIA. AE 9,54 g. 24,3 mm. Rayita
en anv. Patina oscura terrosa. MBC-. 400

SETEISKEN (éSASTAGO? HUESCA)

As. A/ Cabeza masculina a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete lancero a der., sobre linea SETeISKeN. AE 10,68 g.
24,3 mm. Patina verde. MBC+/MBC. 100
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275

276

.75 I 276 |
VESCI (GAUCIN, MALAGA)

As. A/ Cabeza masculina a der., detras espiga. R/ Toro a der., detrds irbol, debajo whsk. AE 10,10 g. 26,2 mm. I-2518.
ACIP-962. BC+/BC. Rara. 125

As. A/ Cabeza masculina diademada a der., delante espiga. R/ Toro a der., detrds drbol, debajo whsin, delante VESCI.
AE 10,21 g. 25,3 mm. [-2520. ACIP-964. BC+. Rarisima. 200

ACUNACIONES CON LEYENDA HISPANORVM

Las acunaciones de bronce con leyenda: HISPANORVM suponen la primera referencia escrita en la que se cita
esta palabra como gentilicio de la poblacion de Hispania en la Peninsula Ibérica.

La potestad de acufiar en Sicilia, concretamente en la ciudad de Morgantina, monedas de bronce con leyenda
HISPANORVM (De los hispanos) le fue concedida, con posterioridad al 211 a.C., a los mercenarios bispanos diri-
gidos por Moericus, contratados para defender Ortigia un acceso natural al puerto de la ciudad de Siracusa, ase-
diada por las tropas romanas de Marco Claudio Marcelo. Sin embargo, la traicion de los hispanos, permitiendo
el acceso romano por su flanco, aceleré la inevitable toma de la ciudad y el reconocimiento de la labor hispana
en la conquista total de la isla. Una traicion por la que Roma concedio a los bispanos la regencia del importante
enclave comercial que representaba Murgentia (Morgantina) y la acufiacion de estas singulares piezas con 9 emi-
siones de bronce diferentes.

278

279

280

281

282

S. Il a.C. 1* emision. A/ Cabeza de Atenea a izq., encima N y detrds cornucopia. R/ Jinete lancero a der., debajo HIS-
PANORVM. AE 6,18 g. 22 mm. A. Vico, Numisma 250, p. 353. Pitina verde rugosa. MBC-/BC+. Escasa. 200

3% emision. A/ Cabeza masculina laureada a der. R/ Jinete lancero a der., debajo HISPANORVM. AE 6,14 g. 21 mm. A.
Vico, Nvmisma 250, p. 355. Pitina oscura. MBC-/BC+. 150

3* emision. A/ Cabeza laureada de Jupiter a der. R/ Pegaso volando a der, alrededor HISPANORVM. AE 1.99 g. 11,7
mm. A. Vico, Nvmisma 250, p. 355. Pitina oscura. BC/BC+. Rara. 150

PLOMOS MONETIFORMES

Lote de 15 plomos no identificados, 5 de ellos aparentemente romanos. Pesos entre 2,68 y333 g DeRCaMBC. 350

TURRIREGINA. A/ Cabeza con casco a der., alrededor grifila de hiedra. R/ Falcata y rodela, en medio ley. entre lineas
TVRRIRICINA/t “Isurkn. Pb 21,73 g, 35 mm. CCP-no. BC+. 200

URSO. A/ Cabeza diademada con infulas a der., delante VRSONE con linea. R/ Esfinge a der., debajo L AP DEC Q (F).
Pb 24,81 g. 31,8 mm. CCP-p. 16, 2. Agujero central. BC. 50
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283 URSO. A/ Cabeza diademada con infulas a der., delante VRSONE con linea. R/ Esfinge a der., debajo L A(P) DEC. Pb
24,63 g. 38 mm. CCP-p. 16, 2. BC. 100

284 Serie de F. Pedians. A/ Figura de Hércules avanzando a der. con clava al hombro, debajo Cancerbero. R/ Figura mas-
culina togada a izq. flanqueada por otras dos sobre una tarima. Pb 70,69 g. 42,9 mm. CCP-pp. 20-21 (sim.). RC.100

285 A/ Cabeza con casco a der. R/ Nave con carga a der., debajo delfin. Pb 80,89 g. 41,6 mm. CCP-p. 34,4 (sim.).
MC/MBC. 200

286

286 A/ Cabeza con casco a der., alrededor corona de globulos y rayos. R/ Liso. Pb 49,33 g. 40,5 mm. CCP-no. MBC-. 100

287 Serie de las minas. A/ Hombre avanzando a izq. con campanilla y pala sobre el hombro; P-S. R/ Hombre desnudo a
der., semi-agachado, derramando el contenido de un 4nfora; en campo (Q.) CO/ IL(Q), bajo linea de exergo IVSO.
Alrededor durea. Pb 85,15 g. 49,2 mm. CCP-p. 26.2. BC-/BC+. 200
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290

Serie de las minas. A/ Cabeza de Mercurio con pétaso a der., detrds dos glébulos. R/ Hombre desnudo avanzando a
der., entre las piernas (P)S, detrds (N)ONACL Pb 78,56 g. 44,7 mm. CCP-rev. sim. a p. 27,5. BC-/MBC-. 200

Serie de las minas. A/ Cabeza frontal de toro, alrededor laurea. R/ Toro a der. Pb 118,05 g. 50 mm. CCP-anv. sim. p.
28. BC-RC. 150

Serie de las minas. A/ Cabeza frontal de toro. R/ Frustro. Pb 61,16 g. 48,6 mm. CCP-anv. sim. a pp. 28-29. BC-MC. 75

292 293

Serie de las minas. A/ Cabeza frontal de toro. R/ éCaballo a der.? Pb 87,09 g. 45,8 mm. CCP-sim. a pp. 28-29. RC. 75

Serie de las minas. A/ Cabeza frontal de toro. R/ éCaballo a der.? alrededor liurea. Pb 120,47 g. 47,1 mm. CCP-sim. a
pp. 28-29. RC/MC. 50

Serie de las minas. A/ Cabeza frontal de toro. R/ ¢Caballo a der.? Pb 97,28 g. 50 mm. CCP-p. 29 (sim.). RC. 100
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294 Serie de las minas. A/ Cabeza de Vulcano con pileo a der., delante S, detris tenazas (no visibles), alrededor liurea.
R/ Vulcano sentado a izq., delante A(ES), detras CED, alrededor laurea. Pb 137,57 g. 45,1 mm. CCC-p. 30,18. BC+. 250

295 ¢Serie de las minas? A/ Figura masculina avanzando a der., detrds OX, delante O. R/ Figura avanzando a der. con
herramienta al hombro, delante O. Pb 29,37 g. 44,4 mm. CCP-no. MBC. 150

Grecia Antigua

LOTES DE CONJUNTO

296 MACEDONIA. Alejandro I1I. Lote de 3 tetradracmas.BC+/MBC-. 150
297 MACEDONIA. Alejandro III. Lote de 3 tetradracmas. BC+/MBC-. 150
298 MACEDONIA. Alejandro III. Lote de 4 tetradracmas. BC+. 200

Segunda sesion a las 16:00 horas
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300

301

302

303

304

305

306

307

Coleccion Guadan

La coleccion de moneda griega que presentamos a continuacion fue propiedad de Antonio Manuel de Guaddn y
Lascaris (1912-1993), coleccionista, investigador y una de las figuras mds destacadas de la numismadtica espario-
la en la segunda mitad del XX. Guaddn fue uno de los principales impulsores de la Asociacion Numismdtica
Espaiiola (ANE) y colaboré muy activamente con la revista Nvmisma como socio de la SIAEN. Aunque se intereso
por diferentes aspectos de la numismdtica, hay que destacar sus aportaciones al estudio de la moneda de la His-
pania antigua, -especialmente notables en el caso de las series de las colonias griegas de Emporion y Rhode, o en
el de las contramarcas- o al de la moneda bizantina, un tema que apenas habia sido tratado basta entonces en
Esparia, y al que le condujeron sus origenes griegos (Lascaris). Por esa misma razon siempre tuvo predileccion
por la moneda griega, a la que dedico varios articulos en los que demostré su conocimiento de la bibliografia
mds actualizada y que ilustro con distintas piezas de su propia coleccion.

GALIA

Armoricanos. Estitera de vellon (c. 75-50 a.C.). A/ Cabeza a der. con nariz en forma de ancla. R/ Carro a der., enci-
ma Victoria y debajo jabali. VE 6,56 g. 22,1 mm. De la Tour 6598. Gruel & Morin 894. Cospel abierto. EBC-. Rara en
esta conservacion. Ex col. Guaddn 1252. 200

Coriosolites. Estitera de vellon (c. siglo I a.C.). A/ Cabeza a der. R/ Caballo con cabeza humana a der. VE 5,30 g.
21,2 mm. De la Tour 6684. Gruel & Morin 633. Superficies erosionadas. MBC-/BC+. Ex col. Guaddn 1250. 80

Narbonense. Alobroges. Quinario (75-52 a.C.). A/ Cabeza con casco a der., detrds (RICA NT). R/ Jinete con lanza a
der., debajo EBVRO. AR 2,12 g. 16,4 mm. BMC-259. DT 3166. Scheers, Lyon, 255. MBC+. Ex col. Guaddn 1267. 100

Elusates. Dracma (100-50 a.C.). A/ Cabeza a der. R/ Caballo avanzando a izq., encima elemento triangular y debajo
cuadrado. AR 3,05 g. 17,1 mm. Depeyrot, NC II, 298. F&P ELU-3587. CCCBM II 111-26. MBC+. Ex col. Guaddn

1257.

305
Imitaciones celtas de Massalia (sureste de Galia). Dracma (s. I a.C.). A/ Cabeza de ninfa a der. R/ Le6n a der.
con fauces abiertas; AA ¥ AA. AR 2,60 g. 14,6 mm. BMC-3,17. Castelin 1025-1026. MBC. Ex col. Guaddn 1242. 70

Obolo (ss. II- a.C.). A/ Cabeza masculina con collar a der. R/ Figura zoomorfa a izq., encima cinco glébulos forman-
do cruz. AR 0,64 g. 10,8 mm. Cat. exposicion Casorella (1997) p. 62. EBC-. Muy rara. Ex col. Guaddn 1245. 200

ETRURIA

Populonia (350-280 a.C.). Didracma de 20 unidades. A/ Cabeza de Gorgona, debajo XX. 8,18 g. 20,7 mm. COP-1.
SBG-275 vte. Pequenas marcas. EBC-. Rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1279. 700

&

llll-d"
N

307

CAMPANIA

Hyria. Didracma (400-335 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a izq. con casco atico. R/ Toro a der.; YPINA (retrogrado). AR
6,24 g. 21,3 mm. COP-374. SBG-294. Pequenas marcas. MBC+/MBC-. Ex col. Guaddn 1308 200

Neapolis. Didracma (325-241 a.C.). A/ Cabeza de ninfa a der., detrds racimo de uvas. R/ Toro androsopo a der. coro-
nado por Nike, en el exergo NEOITIOAITQN. AR 6,15 g. 19,6 mm. COP-398. SBG-299. Ligeramente abrillantada.
MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1310. 120
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308 Didracma. A/ Cabeza de ninfa a izq., detrds TAP, debajo EYE. R/ Similar a la anterior, debajo EITI, en el exergo NEO-
TTOAITQN. AR 6,24 g. 21,3 mm. COP-no. SNG ANS-382. SBG-310. Pequefias marcas. MBC-. Rara. Ex col. Guaddn 1317.120

311 x2

309 Didracma. A/ Similar a la anterior, detrds cornucopia. R/ Similar a la anterior, debajo IX. AR 7,40 g. 22,9 mm. COP-

n0. SNG ANS-410. SBG-310 vte. MBC. Ex col. Guaddn 1319. 120

310 Didracma. A/ Similar a la anterior, detrds ¢Atenea? R/ Similar a la anterior. AR 7,05 g. 19,9 mm. COP-459. SBG-310
vte. MBC/MBC-. Ex col. Guaddn 1318. 120
CALABRIA

311 Tarento. Hemi6bolo (510-460 a.C.). A/ Concha. R/ Delfin a der., debajo concha; TAPA (retrogrado). AR 0,68 g. 10,1
mm. COP-786 vte. SBG-355. BMC-1,398. MBC. Ex col. Guaddn 1364. 50

312 Didracma (380-340 a.C.). A/ Jinete con lanza y escudo a izq., debajo letra y. R/ Taras con tridente sobre delfin a izq.,
debajo olas y entre ellos K; TAPAL. AR 7,85 g. 21,6 mm. COP-no. SNG ANS-931. SBG-348. EBC. Muy escasa en esta
conservacion. Ex col. Guaddn 13606. 300

313 Didracma (334-302 a.C.). A/ Jinete a der., debajo capitel jonico y ZA. R/ Taras con latigo sobre delfin a izq.; KON
debajo; (TAPAY). AR 7,78 g. 20,7 mm. COP-no. SNG ANS-1025. SBG-363. MBC+/EBC-. Ex col. Guaddn 1370. 170

314 Didracma (302-280 a.C.). A/ Jinete a der. coronando el caballo. R/ Similar a la anterior pero Taras con racimo de
uvas, debajo AT'A y detrds TAPAZ. AR 7,10 g. 21,4 mm. COP-no. SNG ANS-1051/4. SBG-363. EBC-/EBC. Ex col. Gua-
ddn 1374. 250

317

315 Didracma (302-280 a.C.). A/ Jinete con lanza a der.; AEINOKPATHE debajo, 3I detrds. R/ Taras con delfin sobre delfin
aizq.; TAPAZ. AR 7,82 g. 19,7 mm. SNG ANS 1066. SBG-363. EBC-. Ex col. Guaddn 1378. 130

316 Didracma (302-290 a.C.). A/ Jinete galopando a der. con tres lanzas y escudo; debajo AAL R/ Taras con tridente y
escudo con hipocampo sobre delfin a izq.; delante @I a izq., debajo caracola; TAPAZ. AR 7,86 g. 20,2 mm. COP-846.
SBG-365. EBC-/EBC. Ex col. Guaddn 1368. 250

317 Didracma (280 a.C.). A/ Jinete a der. coronando su caballo; A detrds, APE/OQN debajo. R/ Taras con tripode sobre
delfin a izq.; CAT debajo; TAPAZ. AR 7,81 g. 20,7 mm. COP-no. SNG ANS 1046-50. SBG-363. EBC-. Ex col. Guaddn
1373. 250

320

318 Didracma (280 a.C.). A/ Similar al anterior pero detrds ATQ, debajo KPAT/INOZ. R/ Taras con cdntaro sobre delfin a
izq.; ZOP debajo; TAPAZ. AR 7,95 g. 21,8 mm. COP-no. SNG ANS-1055. SBG-363. MBC+/EBC-. Ex col. Guaddn 1376. 200

319 Didracma (280-272 a.C.). A/ Jinete con tres lanzas y escudo a der.; T'Y detrds, SQX(TP/ATOZ) debajo. R/ Taras con Nike
y cornucopia sobre delfin a izq.; TIOAY a izq., haz de rayos a der.; TAPAZ. AR 6,54 g. 22,5 mm. COP-874. SNG ANS-
1084 ss. SBG-365. EBC-. Ex col. Guaddn 1381. 200

320 Didracma (272-240 a.C.). A/ Jinete a der., monograma a izq., mascara de Sileno debajo; KYNQN. R/ Taras con cintaro
sobre delfin a izq.; TAPAX. COP-861 vte. (sin monograma). SNG ANS-1189. SBG-363. Leves erosiones. EBC-/MBC+.
Ex col. Guaddn 1380. 120
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322

323

321

Didracma (281-228 a.C.). Serie campano-tarentina. A/ Cabeza diademada de ninfa a izq. R/ Jinete a der. coronando
su caballo; TA detrds, debajo delfin. AR 7,01 g. 20,5 mm. COP-901 vte. (letras en anv.). SBG-366. Pequenas marcas.

MBC. Ex col. Guaddn 1393. 120
LUCANIA

Heraclea. Didracma (330-300 a.C.). A/ Cabeza de Atenea con casco a der; detrds K. R/ Heracles con clava, arco y
leonté a der., en campo vaso; [-HEPAKEAIQN. AR 7,80 g. 19,1 mm. COP-1106. SBG-391. MBC+. Escasa. Ex col. Gua-

ddn 1400. 225
Didracma. A/ Cabeza de Atenea con casco a izq. R/ Heracles con clava, arco y leonté; a der. Nike, a izq. IAO. Ar 6,42
g. 19,9 mm. COP-1114. SBG-391 vte. MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 1401. 225

FIfes.

-
-

324 Metaponto. Estitera (540-510 a.C.). A/ Espiga; a izq. MET. R/ Espiga incusa. AR 8,04 g. 27,6 mm. COP-1159. SBG-

235. MBC+. Muy rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1411. 1200

44

327

328

329

330

1/3 estatera ( 540-510 a.C.). A/ Espiga. R/ Espiga incusa. AR 2,12 g. 18,4 mm. COP-1174 vte. MBC-. Ex col. Guaddn
1412. 120

Estitera (340-330 a.C.). A/ Cabeza con casco de Leucipo a der., detrds perro, delante (AEYKIIIIIOE), debajo =. R/
Espiga con paloma sobre hoja a der., debajo AM, a izq. META. AR 7,81 g. 19,8 mm. COP-1210. SBG-415. Leves oxi-
daciones. MBC/MBC+. Ex col. Guaddn 1415. 150

Estdtera (330-290 a.C.). A/ Cabeza de Deméter a izq. R/ Espiga; a izq. grifo, debajo AY, a der. (M)ET(A). AR 7,72 g.
19,9 mm. COP-1224. SBG-416. MBC. Ex col. Guaddn 1419. 200

Similar a la anterior. R/ Espiga, a izq. Artemisa-Hécate; a der. META. AR 7,82 g. 19,6 mm. SNG ANS-494. SBG-416.
Vano en rev. EBC-. Ex col. Guaddn 1421. 200

330 x2

Estdtera (330-290 a.C.). A/ Cabeza de Deméter a der. R/ Espiga; a der. arado, debajo MAX| a izq. META. AR 7,82 g.
21,2 mm. COP-1227. SBG-416. Leve vano en rev. MBC. Ex col. Guaddn 1424. 250

Poseidonia. Di6bolo (410-350 a.C.). A/ Poseid6n avanzando a der. R/ Toro a izq. AR 1,32 g. 9,2 mm. COP-1298 vte.
SBG-426. MBC-/MBC. Ex col. Guaddn 1438. 60
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331 Sibaris. Estitera (550-510 a.C.). A/ Toro a izq. con cabeza vuelta; encima VM. R/ Toro incuso a der. con cabeza vuel-
ta a izq. AR 8,12 g. 27,8 mm. COP-1390. SBG-245. Pequenas marcas. MBC+. Muy rara en esta conservacion. Ex col.
Guaddn 1443.

332 Thurium. Didracma (443-400 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. con casco atico decorado con rama de olivo. R/ Toro
embistiendo a izq.; encima 60YPIQN, en exergo pez a izq. AR 6,96 g. 20,4 mm. COP-1422 vte. SBG-436. MBC+.
Muy escasa. Ex col. Guaddn 1445. 250

333 Diestatera (350-300 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. con casco decorado con Scylla portando tridente. R/ Toro
embistiendo a der.; encima 60YPIQ(N), en exergo dos peces a der. AR 15,46 g. 25,2 mm. COP-1429 vte. (sin letra).
SBG- 445. Rayita en anv. MBC-/MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 1447. 750

334 Didracma (400-350 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. con casco dtico decorado con Scylla. R/ Similar a la anterior, en
exergo pez. AR 7,57 g. 19,9 mm. COP-1436. SBG-447. MBC. Escasa. Ex col. Guaddn 1449. 200

335 Velia. Didracma (334-300 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a iz(ci1. con casco frigio y centauro, en la nuca monograma. R/
Leon de pie a izq. levantando pata delantera; encima ©, debajo monograma. AR 6,75 g. 21,7 mm. COP-1559. SBG-
454. Golpecitos en rev. MBC. Muy escasa. Ex col. Guaddn 1457. 250

336 Didracma (300-280 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a izq. con casco dtico decorado con grifo. R/ Le6n a der., encima pen-
ticulo entre ® e I; en exergo YEAHTON. AR 5,53 g. 21,6 mm. COP-no (COP-1581 busto a der.). SBG-454 vte. EBC-.

Ex col. Guaddn 1459. 180
337 Similar. A/ Cabeza de Atenea a izq., en la nuca Ky ® delante. R/ Ledn a izq., encima trisqueles flanqueado por @-I;

en exergo YEAHTON. AR 7,33 g. 20,8 mm. COP-1584. SBG-454. Rayitas. MBC-. Ex col. Guaddn 1461. 150

338 Didracma (c. 280 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a izq. con casco decorado con grifo y ® en la parte inferior; monogra-
ma en la nuca. R/ Ledn a der., encima caduceo; YEAHTON. AR 7,95 g. 21,5 mm. COP-1586. SBG-454. MBC. Muy esca-
sa en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1458. 300

339 Similar. A/ Cabeza de Atenea a izq. con casco decorado con grifo, encima A; en la nuca cuadrado incuso. R/ Le6n
atacando ciervo a izq. AR 7,60 g. 21,4 mm. COP-1591 vte. SBG-453. MBC. Ex col. Guaddn 1454. 180
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340

341

342

343

344

345

BRUTTIUM

Liga de los brucios. Dracma (217-214 a.C.). A/ Busto laureado, drapeado y con polos de Hera Lacinia a der., detrds
mosca. R/ Zeus a izq. con cetro y apoyando pie sobre columna jonica, a izq. dguila con guirnalda; BPETTION AR 4,14
g. 19,3 mm. COP-1615. SBG-515. Ligeramente abrillantada. MBC+. Escasa. Ex col. Guaddn 1460. 200

Similar. A/ Busto diademado y drapeado de Nike a der.; detrds pdjaro a der. R/ Dios del rio de frente coronindose y
con cetro, a der. monograma. AR 4,57 g. 19,6 mm. COP-1622 vte. (pdjaro). HN ITALIA-1963. Leves vanos. MBC. Ex
col. Guaddn 1465. 100

e T

Caulonia. Estitera (525-500 a.C.). A/ Apolo avanzando a der. con rama y pequeno Daim6n corriendo por su brazo;
a der. cierva con cabeza vuelta; KAYA. R/ Incuso del anv. salvo rama y el Daimén. AR 7,41 g. 30,4 mm. COP-1698.
SBG-252. Ligeramente abrillantada. MBC+. Muy rara. Ex Col. Guaddn 1483. 2500

Estitera (475-425 a.C.). A/ Apolo a der., delante ciervo con cabeza vuelta. R/ Ciervo a der. AR 7,70 g. 18,8 mm. COP-
1703/1704. SBG-462. MBC. Ex col. Guaddn 1485. 150

Crotona. Didracma (550-480 a.C.). A/ Tripode con terminacion en patas de ledn, a izq. cigiiena, a der. KPO. R/ Tri-
pode incuso. AR 7,81 g. 23 mm. COP-1759. SBG-256. Ligeramente abrillantada. MBC. Ex col. Guaddn 1487. 225

Estitera (530-500 a.C.). A/ Similar a la anterior, ley. QPO-TO. R/ Aguila incusa volando a der. AR 7,67 g. 23,5 mm.
COP-1765 vte (ley. de anv.). SBG-257. MBC+. Muy rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1480. 900
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346

347

Didracma (425-350 a.C.) A/ Tripode, hoja de hiedra a la izq., a la der. QPO. R/ Aguila a izq. con cabeza vuelta sobre
cabeza de ciervo. AR 7,90 g. 20,7 mm. COP-1779. SBG-470. EBC-. Muy escasa. Ex col. Guaddn 1495. 450

Locros. Estitera (400-350 a.C.). A/ Cabeza laureada de Zeus a izq. R/ Aguila a izq. con alas desplegadas, sosteniendo
liebre con sus garras, a la der. haz de rayos. AR 7,70 g. 21,5 mm. COP-1859. SBG-486. MBC. Rara. Ex col. Guaddn
1498. 325

Terina. 1/3 nomos (c. 300 a.C.). A/ Cabeza de Terina a izq., detras trisqueles. R/ Nike sentada a izq. con pdjaro, deba-
jo estrella. AR 2,40 g. 16,1 mm. COP-2030. SBG-510. BMC-1,46. Ligeramente abrillantada. MBC+. Ex col. Guaddan 1541. 70

SICILIA

Gela. Tetradracma (480-470 a.C.). A/ Auriga en cuadriga a der., encima Nike coronando los caballos. R/ Protomo de
toro androcéfalo a der.; TEAAT (retrégrado). AR 17,31 g. 25,4 mm. COP-251. SBG-785. Acufacion floja. MBC-. Rara.
Ex col. Guaddn 1579. 200

Didracma (490-475 a.C.). A/ Jinete con lanza galopando a der. R/ Prétomo de toro androsopo a der.; encima TEAAE.
AR 8,57 g. 19,9 mm. COP-255. SBG-713. Rayitas en rev. Limpieza antigua. MBC. Muy escasa. Ex col. Guaddn 1581. 250

Similar a la anterior. AR 8,19 g. 21 mm. COP-256. SBG-713. Ligeramente abrillantada. MBC/MBC-. Muy escasa. Ex
col. Guaddn 1580. 250

353

354

355

356

Lilibea. Tetradracma (330-305 a.C.). A/ Auriga en cuadriga a der., encima Nike corondndola; en exergo ley. punica.
R/ Cabeza de Koré-Perséfone a der., alrededor delfines. AR 16,70 g. 25,7 mm. COP-no. BMC-20. SBG-775. Pequenas
erosiones. MBC. Rara. Ex col. Guaddn 1726. 350

Leontini. Tetradracma (466-422 a.C.). A/ Cabeza laureada de Apolo a der. R/ Cabeza de ledn a der. con mandibula
abierta y lengua fuera, alrededor cuatro granos de cebada y ley. griega AEO-N-T-I-NO-N. AR 17,10 g. 24,9 mm. COP-
352. SBG-832. Acunacion floja en anv. y oxidaciones en rev. MBC. Rara. Ex col. Guaddn 1587. 400

Zankle-Messana. Dracma (c. 500 a.C.). A/ Delfin a izq. dentro de puerto abierto; debajo ZANKAE. R/ Concha den-
tro de 9 cuadrados incusos y en relieve. AR 5,14 g. 23,5 mm. COP-388. SBG-722. Erosion superficial. MBC. Muy
rara. Ex col. Guaddn 1643. 400

Messana. Tetradracma (c. 480-478 a.C.). A/ Auriga a der. en biga de mulas, en exergo hoja de olivo. R/ Liebre
corriendo a der.; MEXXENION. AR 16,82 g. 25,6 mm. COP-no. ANS-315. SBG-842. MBC-. Escasa. Ex col. Guaddn
1610. 275

Selinus. Didracma (c. 440 a.C.). A/ Heracles desnudo y con clava a der. luchando con el toro cretense; TEAINON(TION).
R/ El rio Hypsas, desnudo a izq. con rama y patera, vertiendo libacion sobre altar con serpiente enroscada; a la der.
garza, encima hoja de perejil; HYAX. AR 8,28 g. 23,4 mm. COP-601. SBG-908. MBC-. Rara. Ex col. Guaddn 1636. 250

47



48

Grecia Antigua

357 Selinus. Didracma (540-515 a.C.). A/ Hoja de perejil. R/ Cuadrado incuso dividido en doce secciones. AR 8,74 g.
20,7 mm. COP-591. SBG-730. MBC+. Muy rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1635. 600

358 Siracusa. Tetradracma (485-466 a.C.). A/ Auriga en cuadriga a der., encima Nike coronando los caballos. R/ Cabeza
de Aretusa a der., alrededor delfines; TYPAKOZION. AR 16,50 g. 24,2 mm. COP-624. SBG-913. Rebaba por rotura de
cuno en anv. MBC/MBC+. Muy escasa. Ex col. Guaddn 1650. 400

359 Similar a la anterior. AR 17,90 g. 24,8 mm. COP-628. SBG-913. Abrillantada. MBCMBC+. Rara. Ex col. Guaddn 1651.600

360 x2

360 Litra (c. 466-460 a.C.). A/ Cabeza diademada de Aretusa a der.; TYPA. R/ Pulpo. AR 0,74 g. 12,2 mm. COP-638. SBG-
929. MBC. Ex col. Guaddn 1648. 80

361 Tetradracma (430-420 a.C.). A/ Auriga en cuadriga a der., encima Nike coronando los caballos. R/ Cabeza de Aretusa
a der., alrededor delfines; ZYPAKOZION. AR 17,20 g. 25,1 mm. COP-659. SBG-924 vte. Pequenas marcas. MBC.
Rara. Ex col. Guaddn 1655. 450

362 Similar a la anterior. AR 17,33 g. 25 mm. COP-659. SBG-932. Abrillantada. MBC+/MBC. Rara. Ex col. Guaddn 1654 400

363 ‘Tetradracma (310-305 a.C.) Agatocles. A/ Cabeza de koré a der. coronada de espigas; KOPAZ. R/ Nike a der. con trofeo;
ATAOGOKAEOQZ, detris trisqueles. AR 16,85 g. 26,8 mm. COP-766. SBG-974. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1657. 400

364 8 litras (275-215 a.C.). Geldn, hijo de Hier6n II. A/ Cabeza diademada a izq. R/ Nike en biga a der. AR 6,19 g. 22,2
mm. BMC-527 vte. COP-no. SBG-986. Anv. abrillantado y rev. erosionado. MBC+. Escasa. Ex col. Guaddn 1660. 200

365 5 litras (274-216 a.C.). Hierdn II, a nombre de su esposa Philistis. A/ Cabeza velada y diademada a der., detrds pal-
ma. R/Nike a izq. sobre biga, en campo E. AR 4,02 g. 17,1 mm. COP-829. SBG-990. Hojas. MBC-MBC. Ex col. Guaddn 1659. 90

366 Morgantina. A/ Cabeza de Diana, diademada y con carcaj a izq., detrds N. R/ Victoria con corona y palma avanzando
a der.; HISPAN-ORVM. AR 3,78 g. 17,2 mm. Similar en bronce Calciati 7. ¢Fantasia del siglo XIX? MBC. 60



367

368

369

370

371

372

Grecia Antigua

Emisiones siculo-puinicas. Entella. Tetradracma (345-315 a.C.). A/ Cabeza de Perséfone-Tanit a der., detrds ama-
pola y delante dos delfines. R/ Caballo a der. levantando pata delantera, detras palmera. AR 16,67 g. 23,8 mm. COP-
no. Jenkins-101. SBG-6432. Rayitas en rev. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1727. 400

Similar a la anterior. A/ Cabeza de Perséfone-Tanit a izq. R/ Caballo a izq. levantando pata delantera, detras palmera.
AR 16,54 g. 23,4 mm. COP-970. SBG-6429. MBC. Ex col. Guaddn 1728. 350

Emisiones siculo-punicas. Tetradracma (S. IV a.C.). A/ Cabeza de Melkart-Heracles con leonté a der. R/ Cabeza de
caballo a izq., detrds palmera y debajo ley. punica mhmhnt. AR 17,05 g. 23,7 mm. COP-984. SBG-6436. MBC+. Ex

col. Guaddn 1729. 500
1/4 de siclo (213-211 a.C.). A/ Cabeza masculina coronada de espigas a der. R/ Caballo galopando a der., debajo
letras punicas ht. AR 2,20 g. 13,9 mm. COP-379/380. SBG-6603. Rayitas. MBC+. Ex col. Guaddn 3045. 920
MACEDONIA

Acantos. Tetrobolo (424-380 a.C.). A/ Protomo de toro reclinado a izq. R/ Cuadrado incuso cuatripartito. AR 2,90 g.
14,1 mm. COP-16 vte. SBG-1369 vte. BMC-5,35. MBC. Ex col. Guaddn 18006. 50

Neapolis. Estitera (500-480 a.C.). A/ Gorgona sacando la lengua. R/ Cuadrado incuso cuatripartito. AR 9,75 g. 19
mm. COP-223. SBG-1304. EBC. Muy rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1825. 1000

373

374

375

376

374
Dracma (424-350 a.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Cabeza laureada de Pirtenos a der.; N-E-O-T1. AR 3,83 g. 17,6 mm.
COP-225. SBG-1416. MBC+. Rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1826. 350

Hemidracma (424-350 a.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Cabeza de ninfa Nedpolis a der.; N-E-O-TI. AR 1,81 g. 14,1
mm. COP-228. SBG-1417. BMC-5,17. MBC. Ex col. Guaddn 1827. 80

Filipo II. Anfipolis. Tetradracma (323-316 a.C.). A/ Cabeza laureada de Zeus a der. R/ El rey cabalgando a der.,
entre las patas del caballo antorcha y delante monograma; ®IAIMIOY. AR 14,10 g. 25,5 mm. COP-559. SBG-6680.
Rayas en rev. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1748. 250

A nombre de Alejandro I1I (316-315 a.C.). Acunada bajo Casandro. A/ Cabeza de Alejandro con leonté a der. R/ Zeus
entronizado a izq. con dguila y cetro, delante aplustre, debajo del trono IT con punto en el interior; AAEEANAPOY.
AR 17,07 g. 23,9 mm. PRC-129. SBG-6718 vte. MBC+. Ex col. Guaddn 1766. 200
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377 Mesembria. A nombre de Alejandro III. Tetradracma (175-125 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro con leonté a der. R/
Zeus entronizado a izq. con 4guila y cetro; delante casco corintio y Al, bajo el trono BY; BAZIAEQE AAEEANAPOY. AR
16,10 g. 34,9 mm. PRC-1072. SBG-6718 vte. Ligeramente abrillantada. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1772. 180

378 Mileto. A nombre de Alejandro III. Tetradracma (190-150 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro con leonté a der. R/ Zeus
entronizado a izq., delante estrella sobre ledn a izq. con cabeza vuelta, debajo monograma; dos monogramas horizon-
tales a la der.; AAEEANAPOY. PRC- 2209. SBG-6718 vte. MBC/MBC+. Rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 1771. 300

50

379 Salamis. Alejandro III. Tetradracma (332-323 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro con leonté a der. R/ Zeus entronizado a
izq. sosteniendo aguila y cetro, delante arco; AAEEANAPOY. AR 17,18 g. 26,7 mm. PRC-3139. SBG-6718.
MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1768. 180

380 Damasco. Alejandro III. Tetradracma (330-320 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro con leonté a der. R/ Zeus entronizado
a izq. sosteniendo aguila y cetro, delante protomo de cabra a der.; AAEEANAPOY. AR 17,06 g. 25,9 mm. PRC-3203.
SBG-6718. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 1763. 200

381 Arados. Menes o Laomedon. A nombre de Alejandro III. Tetradracma (324-320 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro con
leonté a der. R/ Zeus entronizado a izq. sosteniendo dguila y cetro; delante £Q, monograma bajo el trono; BAZIAEQT
AAEZEANAPOY. AR 17,11 g. 25,3 mm. PRC-3321. SBG-6718. MBC. Ex col. Guaddn 1770. 180

382 Babilonia. A nombre de Alejandro III. Tetradracma (311-300 a.C., bajo Seleuco I). A/ Cabeza de Alejandro con leon-
té a der. R/ Zeus entronizado a izq. sosteniendo dguila y cetro, delante MI y debajo tridente; bajo el trono monogra-
ma con corona; BAZIAEQE AAEEANAPOY. AR 17,17 g. 25,7 mm. PRC-3763 (tridente hacia abajo). SBG-6718 vte. EBC-.
Ex col. Guaddn 1701. 280

383 Antigono II Génatas. Anfipolis. Tetradracma (277-239 a.C.). A/ Cabeza con cuernos de Pan a izq., detrds lagobo-
lon, todo dentro de escudo macedonio. R/ Atenea avanzando a izq. con haz de rayos, escudo y égida, a sus pies cas-
co ateniense, detrds monograma; BAZIAEQY ANTITONOY. AR 17,80 g. 30,5 mm. COP-1201. SBG-6783 vte. Pitina plo-
miza. MBC. Ex col. Guaddn 1797. 250

=5 F

% « a8
= ] “""L":Ei-r

384 Antigonos III Doson. Tetradracma (229-221 a.C). A/ Cabeza de Poseidon a der. R/ Apolo desnudo, sentado sobre
proa a izq., debajo monograma; BAZIAEQT ANTITONOY. AR 16,98 g. 32,5 mm. COP-1204. SBG.6789. Leves oxidacio-
nes. MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 1796. 650
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388

389

390

391

392

393

Anfipolis. Tetradracma (158-150 a.C.). A/ Busto de Artemisa a der. con arco y carcaj, dentro de escudo macedonio.
R/ Clava con monograma encima y debajo; MAKEAONQN ITPQTHE. AR 17,50 g. 31,3 mm. COP-1310. SBG-1386 vte.
MBC. Ex col. Guaddn 1816. 225

Aesillas como cuestor. Pella. Tetradracma (93-2 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro III divinizado a der.; MAKEAONQN.
R/ Dentro de corona: caja, maza y silla de cuestor; AESILLAS Q. AR 16,22 g. 31,1 mm. COP-1328/30. SBG-1463.

MBC. Ex col. Guaddn 1818. 150
PEONIA
Patraos. Dracma (335-315 a.C.). A/ Cabeza diademada de Apolo a der. R/ Prétomo de jabali a der., debajo monogra-

ma. AR 3,60 g. 15,4 mm. COP-no. SBG-1521. BMC-5,13. Rayitas. MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 1832. 120

Byzantion (416-357 a.C.). 1/2 siclo. A/ Toro a izq. sobre delfin. R/ Cuadrado incuso cuatripartito. AR 2,70 g. 13,4
mm. COP-479. SBG-1582. Fina grieta. MBC. Ex col. Guaddn 1869. 60

Maroneia. Estitera (189-185 a.C.). A/ Caballo galopando a izq., debajo tridente. R/ Vid dentro de cuadrado; ETT
HPAKAHIOY. AR 10,55 g. 23,6 mm. COP-612. SBG-1631. Raya en anv. Abrillantada. MBC-/MBC. Escasa. Ex col. Gua-
ddn 1885. 300

Tetradracma (post. 146 a.C.). A/ Cabeza de Dionisos a der. R/ Dionisos a izq. con dos lanzas y racimo de uvas,
monograma a izq., a der M; AIONYZOY TOTHEPOZ, en exergo MAPONITON. AR 16,39 g. 33,1 mm. 637 ss. SBG-1635.
Ligeramente abrillantada. Pequenas marcas. MBC. Ex col. Guaddn 1919. 150

391
Tasos. Estitera (525-463 a.C.). A/ Sitiro y ninfa. R/ Cuadrado incuso. AR 8,27 g. 23,4 mm. COP-1010 ss. SBG-1746.
Ligeramente abrillantada. MBC. Escasa. Ex col. Guadan 1915. 250

Tetradracma (post. 146 a.C.). A/ Cabeza de Dionisos a der. R/ Heracles con clava y leonté a izq., delante monogra-
ma.; HEPAKAEOYZ SOTEPOS OAZIQN. AR 16,50 g. 31,5 mm. COP-1046. SBG-1759. AR 16,50 g. 31,5 mm. COP-1046
vte. SBG-1759. Ligeramente abrillantada. MBC+. Ex col. Guaddn 1919. 175

Reino de Tracia. Lisimaco. Tetradracma (288-281 a.C.). Anfipolis. A/ Cabeza de Alejandro III, diademada y con
cuernos de Amon a der. R/ Atenea sentada a izq., delante caduceo y monograma; a la der monograma; BAXIAEQE
AIZIMAZOY. AR 16,99 g. 32,9 mm. COP-1114 vte. SBG-6815. MBC/MBC-. Ex col. Guaddn 1864. 300
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394

395

396

A nombre de Lisimaco. Tetradracma (siglo II-I a.C.). Byzantion. A/ Cabeza de Alejandro III, diademada, con el
cuerno de Amoén y deificada a der. R/ Atenea sentada a izq., con Nike que corona el nombre del rey y apoyada sobre
escudo con cabeza de ledn; a izq. monograma AP, bajo el trono BY y en exergo tridente; BASIAEQY AIZIMAZOY. AR
17,30 mm. 32,51 mm. COP-1141. SBG-6814. MBC+. Ex col. Guaddn 1871. 250

EPIRO

Ambracia. Estitera (404-360 a.C.). A/ Pegaso a izq. R/ Cabeza de Atenea con casco corintio a der., detrds A, delante
héroe desnudo barbado. AR 8,23 g. 21,8 mm. COP-14. SBG-1954. Pequeiias marcas. MBC-. Ex col. Guaddn 1978. 100

TESALIA

Larissa. Dracma (395-344 a.C.). A/ Cabeza de Larissa de frente a izq. R/ Caballo paciendo a der.; encima AAPIE. AR
6,30 g. 19,3 mm. COP-120. SBG-2124. Concrecion en rev. Ligeramente abrillantada. MBC+. Ex col. Guaddn 1947. 200

398

399

400

401

402

Liga Tesalia. Estdtera (196-127 a.C.). A/ Cabeza de Zeus a der. R/ Atenea a der. con lanza y escudo. AR 5,93 g. 21,8
mm. COP-282. SBG-2232. MBC-/MBC. Ex col. Guaddn 1928. 60

ACARNANIA

Argos. Estitera (350-250 a.C.). A/ Pegaso a izq., debajo A. R/ Cabeza de Atenea a izq., detrds casco; encima APTEL AR
7,82 g. 22,1 mm. COP-309. SBG-2258. MBC. Escasa. Ex col. Guaddn 2008. 250

Leucas. Estitera (320-280 a.C.). A/Pegaso volando a der; A debajo. R/ Cabeza de Atenea con casco corintio a der., a izq. dnfora.;
Aenlanuca AR 8,37 g 20,9 mm. COP-355. SBG-2281. EBC. Muy escasa en esta conservacion. Ex col. Guaddn 2011. 200

Thyrreium. Esttera (350-300 a.C.). A/ Pegaso volando a izq., debajo q. R/ Cabeza de Atenea con casco corintio a
izq., detras pendiente. AR 8,22 g. 20,3 mm. COP-410. SBG-2301. Pequenas marcas. MBC. Ex col. Guaddn 2018.120

BEOCIA

Tebas. Estitera (390-382 a.C.). A/ Escudo beocio. R/ Anfora con hojas de hiedra en el asa izq., encima maza; AAMQ.
AR 1210 g. 11,3 mm. COP-324. SBG-2395 vte. MBC+. Ex col. Guaddn 20306. 300

ATICA

Atenas. Tetradracma de nuevo estilo (196-186 a.C.). A/ Atenea con casco a der. R/ Dentro de corona de laurel lechu-
za de frente sobre anfora con letra M, a la der. Nike. AR 16,60 g. 31,1 mm. COP-133 vte. SBG-2554 vte. Leves oxida-
ciones. MBC. Ex Coleccon Guaddn 2055. 250
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Tetradracma de nuevo estilo (150-149 a.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Similar a la anterior con letra Z, debajo ME; a
der. dos antorchas. AR 16,90 g. 27 mm. COP-152 vte. SBG-2559. MBC. Ex col. Guaddn 2056. 250

Egina. Obolo (350-338 a.C.). A/ Tortuga de tierra. R/ Cuadrado incuso en cinco partes. AR 0,85 g. 10,3 mm. COP-

518 vte. SBG-2601. MBC-. Ex col. Guaddn 2085. 90
CORINTIA

Corinto. Estitera (Finales s. IV a. C.). A/ Pegaso a izq., debajo q. R/ Cabeza de Atenea a der. en cuadrado incuso. AR
8,51 g. 18,9 mm. COP-755. SBG-1867. MBC-. Muy escasa. Ex col. Guaddn 2088. 200

Estatera (400-375 a.C.). A/ Pegaso a izq., debajo q. R/ Cabeza de Atenea a izq., detrds palma. AR 8,55 g. 23,1 mm.
COP-no. SBG-2626 vte. Pegassi-104. Ligeramente abrillantada. EBC-. Ex col. Guaddn 2089. 220

Similar. A/ Pegaso a der., debajo q. R/ Cabeza de Atenea a izq., detris cabeza de toro. AR 8,60 g 22,7 mm. COP-32 vte.
(cabeza a der.). SBG-2629 vte. Fina raya en anv. y leve erosion. MBC+. Ex col. Guaddn 2090. 130

408

Estitera (fines s. IV a. C.). A/ Pegaso a izq., debajo q. R/ Similar a la anterior, detris tirso, bajo el mentén I'. AR 8,49
g. 21,7 mm. COP-82. SBG-2629 vte. Leve doble acunacion en anv. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 2095. 200

Estitera (345-307 a.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Similar a la anterior, detras arco y letra E. AR 8,47 g. 23,6 mm.
COP-103. SBG-2630 vte. MBC+/MBC. Ex col. Guaddn 2091. 220

Similar al anterior pero en rev. detrs Nike. AR 8,54 g. 20,8 mm. COP-110. SBG-2630. golpes en anv. EBC-. Ex col.
Guaddn 2096. 150

Similar a la anterior pero en rev. detrds cornucopia. AR 8,40 g. 21,6 mm. COP-no. SBG-2630 vte. Pegassi-430. Peque-

fas marcas. MBC+. Ex col. Guaddn. 200
SYKONIA

Sikyon. Hemidracma (400-323 a.C.). A/ Quimera a izq., debajo ZI. R/ Paloma volando a izq., delante letra I. AR 2,78
g. 16,5 mm. COP-60 vte. SBG-2774. MBC+/EBC. Ex col. Guaddn 2137. 100
ARGOLIDA

Argos. Tribbolo (c. 90-50 a.C.). A/ Prétomo de lobo a der. R/ A en cuadrado incuso; alrededor A-A/M-O/ZOE y palma.
AR 2,25 g. 15,3 mm. COP-no. BMC-112. SBG-2797. MBC/EBC-. Ex col. Guaddn 2173. 70
LIGA AQUEA

Argos. Triébolo (c. 228 a.C.). A/ Cabeza de Zeus laureada a der. R/ Monograma y maza dentro de corona de laurel.
AR 2,80 g. 16,2 mm. COP-268. SBG-2984. MBC+. Ex col. Guaddn 2150. 70
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54

BITINIA

Nicomedes IV. Tetradracma (83-82 a.C.). A/ Cabeza diademada a der. R/ Zeus mirando a izq. coronando el nombre
del rey y sosteniendo cetro; a la izq. 4guila sobre haz de rayos, debajo monograma y EIZ; BAZIAEQS EIIIGANOY —/
NIKOMEAOY. AR 15,5g. 35,7 mm. Von Aulock-268. SBG-7276 vte. Ligeramente abrillantada. MBC+/MBC. Muy esca-
sa. Ex col. Guaddn 2232. 325

LESBOS

Mytilene. Hekte (521-478 a.C.). A/ Ledn rugiendo. R/ Cabeza de vaca incusa. AR 2,53 g. 10,1 mm. COP-301. SBG-
4240. MBC+. Ex col. Guaddn 2287 . 600

Hekte (377-326 a.C.). A/ Cabeza de Dionisos a der. R/ Cabeza de sitiro a der. El 2,52 g. 10 mm. COP-no. SBG-4250.
SNG von Aulock 1719. MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 2288. 550

MISIA

Reino de Pérgamo. Eumenes I. Tetradracma (282-263 a.C.). A nombre de Philetairos. A/ Cabeza diademada a der.
R/ Atenea entronizada a izq. con escudo y lanza, detrds arco, debajo monograma; ®IAETAIPOE. AR 16,90 g. 29,6 mm.
COP-334. SBG-7217. Leves oxidaciones. Ligeramente abrillantada. MBC. Rara. Ex col. Guaddn 2257. 350

Attalos I. Pérgamo. Tetradracma (241-197 a.C.). A/ Cabeza laureada de Philetairos a der. R/ Atenea sentada a izq.
con corona, detrds arco, a la izq. X; ®IAETAIPOZ. AR 16,81 g. 30,6 mm. COP-no. SBG-7220. SNG Francia-1623/4 vte.
MBC/MBC-. Muy escasa. Ex col. Guadén 2258. _. 275

Pérgamo. Cistoforo (133-67 a.C.). A/ Cesta mistica y serpiente dentro de corona de hiedra. R/ Dos serpientes y
monograma a izq., arriba MH, debajo monograma. AR 12,60 g. 27,1 mm. COP-437. SBG-3947. MBC+. Ex col. Guaddn 2259. 150

EOLIDA

Kyme. Tetradracma (165-140 a.C.). A/ Cabeza de Kyme a der. R/ Dentro de ldurea, caballo a der., delante vaso;
ITPATON debajo. AR 16,37 g. 32,4 mm. COP-no. SNG von Aulock-1639. SBG-4183. Superficie del anv. erosionada.
MBC+/EBC-. Ex col. Guaddn 2280. 250

JONIA

Efeso. Tetradracma (390-325 a.C.). A/ Abeja entre E-®. R/ Palmera con ditiles y prétomo de ciervo a der. con cabeza
vuelta; TAHAOZ. AR 15,08 g. 26,2 mm. COP-no. SBG-4371. MBC/MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 2295. 450
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424

Erythrae. Dracma (325-315 a.C.). A/ Cabeza de Heracles a der. R/ Clava a izq. y carcaj a der.; EPY/AIOIIEIOES. AR 3,80
g. 14,15 mm. COP-584 vte. SBG-4424. Rayita y erosion en rev. MBC+. Ex col. Guaddn 2311. 90

Mileto. Obolo (siglo VIV a.C.). A/ Prétomo de leén a izq. R/ Decoracién floral en cuadrado incuso. AR 1,27 g. 9,6
mm. COP-952. SBG-3532. EBC-. Ex col. Guaddn 2331. 60

Dracma (c. 350-300 a.C.). A/ Cabeza laureada de Apolo a izq. R/ Ledn de pie a izq. con cabeza vuelta; encima estre-
lla, monograma a izq. AR 3,50 g 15,4 mm. COP-tipo 957966 (magistrado). SBG-4502. MBC+. Ex col. Guaddn 2332. 100

427
LIDIA
1/3 de estatera (s. VII a.C.). A/ Cabeza de ledn rugiendo a der. R/ Doble cuadrado incuso. EL 4,68 g. 12,8 mm. COP-
449/451. SBG-3398. MBC. Ex col. Guaddn 2329. 900
Creso. 1/2 estitera (560-546 a.C.). Sardes. A/ Prétomos de ledn y toro enfrentados. R/ Dos cuadrados incusos. AR
5,31 g. 15,3 mm. COP-455. SBG-3420. MBC. Escasa. Ex col. Guaddn 2400. 350
CARIA

Cnido. Dracma (465-449 a.C.). A/ Protomo de ledn a der. R/ Cabeza de Afrodita a der. dentro de cudrado incuso; K -
N -1 AR 6,20 g. 16,2 mm. COP-242. SBG-4834. MBC+/MBC. Rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 2368. 500

429

430

431

ISLAS DE CARIA

Rodas. Didracma (305-275 a.C.). A/ Cabeza de Helios de frente a der. R/ Rosa, a izq. dnfora y EY. AR 6,60 g. 20,5
mm. COP-730. SBG-5048 vte. Leves concreciones. MBC/MBC+. Ex col. Guaddn 2388. 150

Didracma (250-229 a.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Rosa, a los lados P-0, encima ATESIAAMOS a izq. Artemis con
antorcha a izq. AR 6,60 g. 18,5 mm. COP-762. SBG-5048. EBC-. Muy escasa en esta conservacion. Ex col. Guaddn 2389. 350

Dracma (304-189 a.C.). A/ Cabeza de Helios de frente a izq. R/ Rosa, encima nombre de magistrado; caduceo a der.,
O-P AR 2,43 g. 15 mm. COP-770 vte. SBG-5051. EBC-/EBC. Ex col. Guaddn 2390. 100

432

433

434

PANFILIA

Aspendos. Estitera (S. V a.C.). A/ Luchadores agarrindose. R/ Hondero a der. con trisqueles delante; EXTFAIY. AR
10,98 g. 24,3 mm. COP-232 vte. SBG-5396. Contramarcas. Marca de cizalla. MBC+. Ex col. Guaddn 2426. 200

Estatera (325-250 a.C.). A/ Luchadores agarrindose, entre ellos E. R/ Hondero a der. con trisqueles delante y maza
debajo; EXTFAIY. AR 10,40 g. 23,6 mm. COP-240 vte. SBG-5390 vte. MBC+. Muy escasa en esta conservacion. Ex col.
Guaddn 2427 240

CILICIA

Celenderis. Estitera (450-400 a.C.). A/ Jinete a izq. con latigo. R/ Cabra a izq. con cabeza vuelta; encima KEA. AR
10.85 g. 19,6 mm. COP-76 vte. SBG-5527 vte. Pequenas marcas. MBC+. Escasa. Ex col. Guaddn 2449. 250

55
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435

436

437

436 x2

Soloi. Estitera (425-400 a.C.). A/ Amazona con arco arrodillada a izq., detrds cabeza de sitiro. R/ Racimo de uvas en
cuadrado incuso, a la der. mosca; SJOAEQN AR 10,47 g. 20 mm. COP-no. SNG von Aulock-5858. SBG-5601. MBC-
/MBC. Rara. Ex col. Guaddn 24506. 400

Tarsos. Obolo (379-372 a.C.). A/ Cabeza femenina de frente a izq. R/ Cabeza barbada masculina a izq. con casco 4ti-
co; (‘'hlk') en arameo. AR 0,72 g. 9,9 mm. COP-273. SBG-5643. MBC+. Ex col. Guaddn 2462. 920

Estitera (384-360 a.C.). A/ Cabeza femenina de frente a der. R/ Cabeza masculina a der. (¢Ares?) con casco itico;
(trkmw' en arameo). AR 9,40 g. 22,1 mm. COP-278/9. SBG-5640 vte. MBC+. Ex col. Guaddn 2461. 225

56

438

439

440

441

442

443

Mazaios. Estitera (361-333 a.C.). A/ Baal de Tarsos entronizado a izq., a la der. en arameo BAALTARZ. R/ Le6n devo-
rando toro a izq.; encima ley. en arameo mazdai. AR 10,95 g. 24 mm. COP-312. SBG-5650. MBC+. Ex col. Guaddn 2463. 200

GALATIA

Amyntas. Tetradracma (36-25 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. con casco corintio, detrds monograma. R/ Nike con
cetro avanzando a izq.; a la izq. 1B; BAZI-AEQY/ AMYN-TOY. AR 15,95 g. 28,4 mm. COP-95. SBG-5693 vte. MBC+.
Muy escasa en esta conservacion. Ex col. Guaddn 2469. 350

REINO SELEUCIDA

Antioco I. Tetradracma (270-267 a.C.). A/ Cabeza diademada a der. R/ Apolo con arco y flechas sentado a izq. sobre
onfalo, monogramas a izq. y der.; BAZIAEQX ANTIOXOY. AR 17 g. 29,4 mm. COP-51. SBG-6866. MBC-/BC+. Ex col.
Guaddn 2497 . 180

Demetrio II. Tetradracma (146-138 a.C.). Antioquia. A/ Cabeza diademada a der. R/ Apolo con arco y flechas senta-
do a izq. sobre 6nfalo, monogramas a izq. y der.; BAZIAEQS AEMETPIOY. AR 16,33 g. 26,8 mm. COP-no. HGC-956 vte.
SBG-no. MBC-. Rara. Ex col. Guaddn 2527. 225

Antioco VII. Tetradracma (ano 181 = 132/1 a.C.). A/ Busto diademado y drapeado a der. R/ Aguila a izq. sobre proa,
detrds palma,; a la izq. maza surmontada por monograma, encima A/PE; a la der. monograma sobre fecha; entre las
patas, monograma; BAZIAEQY ANTIOXOY. AR 13,90 g. 28,6 mm. COP-337. SBG-7094 vte. MBC/MBC-. Ex col. Gua-
dadn 2540. 200

Demetrio IL Tetradracma (ano 187 = 126-125 a.C.). Tiro. A/ Cabeza diademada a der. R/ Aguila a izq. sobre proa,
detrds palma, a la izq. maza surmontada por monograma, encima A/PE; a la der. monograma sobre fecha; entre las
patas, monograma; BAXIAEQS AEMETPIOY. AR 14,11 g. 27,4 mm. COP-356. SBG-5919 vte. MBC/MBC-. Ex col. Gua-
ddn 2551. 250
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Antioco X. Tetradracma (94-92 a.C.). Antioquia. A/ Cabeza diademada a der. R/ Zeus con Nike y cetro entronizado a
izq.; monograma a la izq. y bajo el trono; (BA)ZIAE(QE) ANTIOXOY —-EYZEBOYY/ GIAOIATOPOE. AR 12,10 g. 27,1 mm.
COP-423. SBG-7182. MBC. Ex col. Guaddn 2560. 250

FENICIA

Tripoli. Tetradracma (afio 201 =112-111 a.C.). A/ Bustos de los Di6scuros a der., encima estrellas. R/ Tyche a izq.
con timén y cornucopia; a la izq. monograma y aplustre, debajo fecha; TPITOAITON / THE IEPAXKAI/ AYTONOMOY. AR

15,20 g. 27,3 mm. COP-270 vte. SBG-6050. MBC/MBC-. Muy escasa. Ex col. Guaddn 2645. 300
Tiro. Estitera (390-377 a.C.). A/ Melkart sobre hipocampo a der., debajo delfin. R/ Lechuza a der, letra fenicia m a
der. AR 12,51 g. 22,6 mm. COP-298. SBG-5911. Cospel irregular. MBC-. Ex col. Guaddn 2632. 120
ARABIA

Hemidracma (50-150 d.C.). A/ Cabeza masculina a der., alrededor serpiente. R/ Cabeza masculina a der. monogra-
ma delante. AR 4,60 g. 13,9 mm. SNG ANS-1575. MBC+. Ex col. Guaddn 2659. 60

PARTIA

Phraates I-Mithradates I. Dracma (168-132 a.C.). A/ Cabeza del rey a izq. con bashlyk. R/ Arquero sentado a der.
AR 4,20 g. 19,4 mm. SBG-7328. MBC+. Ex col. Guaddn 2672. 90
BACTRIA

Hermaios Soter. Tetradracma (105-90 a.C.). A/ Busto diademado y drapeado a der. R/ Zeus entronizado a izq. con
cetro, monograma a la der. AR 8,72 g. 24,3 mm. Mitchiner-tipo 414. SBG-7733. EBC. Muy escasa en esta conserva-
cion. Ex col. Guaddn 2702. 250

REINO PTOLEMAICO

Ptolomeo I. Tetradracma (323-305 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro III a der. con piel de elefante, cuernos de Amon 'y
égida. R/ Atenea avanzando a der. con lanza y escudo; delante monograma, casco y dguila, detris estrella y AAE-
EANAPOY. AR 15,55 g. 31 mm. COP-28. SBG-7750 vte. Contramarcas en anv. MBC+/EBC-. Rara en esta conserva-
cion. Ex col. Guaddn 2709. 450

Similar a la anterior. R/ Similar a la anterior; delante monograma, casco y dguila, detrds AAEEANAPOY AR 15,65 g.
28,1 mm. COP-29. SBG-7750 vte. Grafito en rev. MBC+. Muy escasa. Ex col. Guaddn 2709. 350

Tetradracma (294-285 a.C.). A/ Cabeza diademada a der., pequena A detris de la oreja. R/ Aguila a izq. sobre haz de
rayos; a la izq. monograma sobre A. AR 15,10 g. 27,1 mm. Svoronos 247. COP-no. SBG-7761 vte. Concreciones y
rayitas. EBC. Ex col. Guaddn 2710. 250
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453 Ptolomeo V. Tetradracma (204-180 a.C.). A/ Cabeza de Ptolomeo I diademada y con égida a der. R/ Aguila a izq.,
sobre haz de rayos; ITOAEMAIOY BAZIAEQE. AR 13,02 g. 25,2 mm. COP-244. SBG-7856. MBC+/EBC-. Muy escasa en
esta conservacion. Ex col. Guaddn 2724. 225

454 Ptolomeo XII. Tetradracma (75-74 a.C.). A/ Cabeza diademada y con égida a der. R/ Aguila sobre haz de rayos a izq.,
en campo ano de reinado LZ, PA. AR 13,50 g. 23,7 mm. COP-380. SBG-7944 (vte. fecha). MBC+/EBC-. Ex col. Gua-
ddn 2732. 120

455 Cleopatra VII. Tetradracma (51-50 a.C.). A/ Cabeza de Ptolomeo I diademada y con égida a der. R/ Aguila a izq.
sobre haz de rayos con palma sobre el hombro; a izq. fecha LB, debajo corona de Isis, a la der. T1A AR 13,4 g. 25,1
mm. COP-398. SBG-7947. Leves vanos. MBC+. Ex col. Guaddn 2735. 120

CIRENAICA
456 Cyrene. 1/10 de estitera (312-308 a.C.). A/ Cabeza de Zeus Amon a izq. R/ Cabeza de Libia a der. AU 0,88 g. 7,3 mm.
COP-1214 vte. SBG-6305. Golpecitos. EBC/MBC+. Rara. Ex col. Guaddn 2990. 250

457 Didracma (308-277 a.C.). A/ Cabeza de Apolo Carneios a der. R/ Planta de silfio con cuatro hojas, a izq. serpiente y a
der. monograma KY-PA. AR 7,70 g. 22,2 mm. COP-1239 vte. (cabeza a der. y KY en vez de YK). SBG-6318 vte. Finas

rayas. MBC-/MBC. Escasa. Ex col. Guaddn 2992. 200
ZEUGITANIA
458 Cartago. Estitera (350-270 a.C.). A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Caballo parado sobre linea a der. EL 7,37 g. 18,1 mm.

COP-988. SBG-6409. ]-299. Golpecitos y raya en anv. y rev. MBC. Ex col. Guaddn 3010. 450

461

459  Siclo (300-260 a.C.). A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Caballo a der. con cabeza vuelta, detrds palmera; a la der. estrella de 8
puntas. AR 7,35 g. 19,4 mm. COP-141. SBG-6491. Pequenas marcas y erosiones. MBC-MBC. Ex col. Guaddn 3013. 90

460 Similar a la anterior. AR 7,35 g. 19,8 mm. COP-141. SBG-6491. Rayita en anv. MBC+/EBC-. Muy escasa en esta con-

servacion. Ex col. Guaddn 3012. 250
461 1/4 de siclo (221-202 a.C.). A/ Cabeza de Tanit a der. R/ Caballo a der., punto entre las patas. AR 1,76 g. 14,2 mm.
COP-337. SBG-0499. MBC+/EBC-. Ex col. Guaddn 3015. 100

MAURITANIA
462 Juba 1. Denario (60-46 a.C.). A/ REX IVBA. R/ Templo octdstilo. AR 3,82 g. 17 mm. COP-523. SBG-6607. MBC+/EBC-.
Ex col. Guaddn 3047. 70

463 Juba IL Denario (25 a.C.-25 d.C.). Caesarea. A/ Cabeza diademada a der.; REX IVBA. R/ Busto drapeado de Africa a
der. con piel de elefante, dos lanzas a izq. AR 3,37 g. 17,6 mm. COP-554 vte (posicion de la ley. de anv.). MAA 70.
concreciones. MBC+. Muy escasa. Ex col. Guadan 3051. 225
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464 Denario (afo 32=7 d.C.). Caesarea. A/ Busto diademado a der., clava sobre el hombro; REX IVBA. R/ Nike con coro-
nay palma a der. sobre cabeza de elefante; RXXXII. MAA-138. COP-557 vte. (ley. anv.). Vanos en anv. y concrecion en

rev. MBC+. Muy rara. Ex col. Guaddn 3053. 200
465 Denario (25 a.C.-24 d.C.). Caesarea. A/ Cabeza diademada a der.; REX IVBA. R/ Cornucopia, detrds cetro, encima a
la der., creciente. AR 2,84 g. 16,8 mm. COP-579. MAA-95. EBC. Ex col. Guaddn 3057. 175

466 Similar a la anterior. AR 2,85 g. 18,6 mm. COP-579. MAA-95. concrecion en rev. EBC-. Ex col. Guaddn 3056. 90

467 Denario (ano 41=16-17 d.C.). Caesarea. A/ Cabeza a der. con leonté y clava; REX IVBA. R/ Capricornio a der. con
globo, cornucopia y timdn, debajo RXXXXI. AR 2,83 g. 18 mm. COP-587/588. MAA-164. EBC-. Muy rara en esta conserva-
cion. Ex col. Guaddn 3055. 600

468 Denario (afio 42=17-18 d.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Clava con leonté, a izq. flecha y a der. arco; RXXXXIIL. AR
2,90 g. 18,2 mm. COP-585 vte. (ano 41). MAA-163 var. (ano 41). Rayitas. MBC. Muy escasa. Ex col. Guaddn 3052. 100

469 Juba II con Cleopatra Selene. Denario (25 a.C.-25 d.C.). Caesarea. A/ Busto diademado de Juba II a der.; REX
IVBA. R/ Estrella y creciente; BACIAICCA KAEOIIATPA. AR 2,70 g. 16,5 mm. COP-590. MAA-85. MBC+. Ex col. Gua-
ddn 3003. 250

470 Similar a la anterior. AR 2,86 g. 18,4 mm. COP-590. MAA-85. Pequenas marcas. EBC-MBC+. Ex col. Guaddn 3062. 125

471 Denario (16-17 d.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Cocodrilo a izq.; BACIAICCA KAEOTIATPA. AR 2,40 g. 17,6 mm. COP-
592. MAA-104. Leves concreciones. EBC-/MBC+. Rara en esta conservacion. Ex col. Guaddn 3069. 350
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472

473

REINO SASANIDA

Azarmedukht (630-631). Dracma. AR 3,91 g. 34 mm. SES-170. MBC+. Ex col. Guaddn 2692. 20

Republica Romana

- P 474
ACUNACIONES ANONIMAS

Didracma. Roma (269-266 a.C.). A/ Cabeza diademada de Hércules a der. con maza al hombro. R/ Loba amamantan-
do a Rémulo y Remo; en exergo ROMAN(O). AR 6,84 g. 21,2 mm. CRAW-20.1. MBC. Muy escasa. Ex col. Guaddn 1302. 400

474 As. Andnimo. Roma (206-195 a.C.). R/ Encima de la proa, marca de valor, debajo ROMA. AE 35,98 g. 34,3 mm.

CRAW-114.2. Pitina verde oscuro. MBC-/BC+. 50

475

476

477

478

479

ANTESTIA

Denario. Roma (136 a.C.). R/ Detrds GRAG. R/ Jupiter en cuadriga; L ANTES. AR 3,80 g. 19,5 mm. CRAW-238.1. FFC-
151. EBC-/MBC+. 70
CORNELIA

Denario. Roma (151 a.C.). R/ Victoria en biga; P SVLA. AE 3,18 g. 16,6 mm. CRAW-205.1. FFC-607. Pequefias marcas.
MBC+. =0
COSSUTIA

Denario. Roma (74 a.C.). A/ Cabeza de Medusa a izq., detrds SABVLA. R/ Belerofonte montando a Pegaso a der.; (L)
COSSVTI CF. AR 3,82 g. 17,6 mm. CRAW-395.1. FFC-655. Erosion en el borde. EBC/EBC-. Muy escasa. 700
FULVIA

Denario. Roma (117-116 a.C.). R/ Victoria en biga; debajo CN FOVL/M CAL Q MET. AR 3,90 g. 19,2 mm. CRAW-
284.1a. FFC-726. MBC+/MBC. 70
JUNIA

Denario. Roma (145 a.C.). R/ Ley. M. IVNI/ROMA. AR 3,87 g. 20 mm. CRAW-220.1. FFC-778. Leves vanos. EBC-. 70
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484

485

486

Repiiblica Romana

MEMMIA

Denario. Roma (56 a.C.). R/ Cabeza de Quirino/Rémulo a der.; C F QVIRINVS. R/ Ceres sentada a der. con espigas,
antorcha y delante serpiente; MEMMIVS AED CERIALIA PREIMVS FECIT. AR 3,88 g. 21,1 mm. CRAW-427.2. FFC-916.
EBC-. Rara. 800

Periodo de Julio César a Augusto

JULIO CESAR

Denario. Ceca movil (49-48 a.C.). A/ Elefante avanzando a der. pisando carnyx galo; bajo linea CAESAR. R/ Instru-
mentos sacerdotales. AR 3,90 g. 15,3 mm. CRAW-433.1. FFC-50. EBC-. 500

AUGUSTO

Cistoforo. Efeso (28 a.C.). A/ Cabeza laureada a der. R/ Dentro de corona de laurel, Pax de pie a izq. sosteniendo
caduceo; a la der. serpiente en cesta. AR 10, 50 g. 28,3 mm. RIC-476. BC+/MBC-. Muy escasa. Ex col. Guaddn 2262.150

Imperio Romano

LOTES DE CONJUNTO

Lote de 18 antoninianos: Probo (17) y Claudio II (1). La mayoria con PO. MBC+/EBC. 275
Lote de 17 antoninianos de Probo diferentes. La mayoria con PO. EBC-/EBC. 300

TIBERIO

Denario. Lugdunum (36-37 d.C.). R/ Livia sentada con rama a der.; patas del trono lisas. AR 3,87 g. 17 mm. RIC-26.
EBC-/EBC. 350

Similar a la anterior, pero patas del trono decoradas. AR 3,90 g. 18,9 mm. RIC-30. Pequenas marcas. MBCMBC+. 200
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CALIGULA

487 Sestercio. Roma (37-41 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT. R/ SPQR /P P
/ OB CIVES / SERVATOS, alrededor corona civica. AE 29,90 g. 33,4 mm. RIC-37. Espectacular acufiacion, retrato y
centraje. Ptina verde. EBC. 7000

Espectacular sestercio de Caligula (Cayo César Augusto Germdnico), aclamado por el Senado el 18 de marzo del
37 con los titulos tradicionales de Pontifice Mdximo, al que se unio la Tribunicia Potestas, recibiendo en julio el
consulado. Ademds el Senado le da de forma undnime e7a reciado titulo de Padre de la Patria el 21 de septiem-
bre siguiente, como una muestra del deseo de la vuelta al buen reinado de Augusto, al que se le habia concedido
este mismo titulo cuando llevaba en el poder veinticinco anios, y que nunca fue concedido a Tiberio. Esta idea se
vuelve a plasmar en el reverso al usar la frase Ob Cives Servatos, ya usada por Augusto y que indicaba el recono-
cimiento del Senado al ejpemdor por salvar a los ciudadanos, en este caso del tiranico y sanguinario gobierno

de Tiberio. Esta pieza fue fabricada en Roma entre septiembre del 37 y marzo del 38, justo al inicio del reinado y
cuando existia un verdadero idilio entre el pueblo de Roma y su emperador.

AGRIPA

488 Roma (37-41 d.C., acufado bajo Caligula). A/ Cabeza a izq.; M AGRIPPA L F COS III. R/ Neptuno a izq. con delfin y
tridente; S-C. AE 10,52 g. 29,1 mm. RIC-58. Pitina verde oscuro con pequefas erosiones en rev. EBC-/MBC+. 550

NERON
489 Aureo. Roma (60-61 d.C.). A/ Cabeza a der.; NERO CAESAR AVG IMP. R/ Corona civica rodeando EX SC; PONTIF
MAXTRPII PP AU 7,61 g. 18,8 mm. MBC+/EBC-. 3800

490 Denario. Roma (64-65 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; NERO CAESAR (AVG)VSTVS. R/ Jupiter entronizado a izq.
con cetro y haz de rayos; IVPPITER CVSTOS. AR 3,53 g. 18 mm. RIC-53. EBC/EBC-. Muy escasa en esta conservacion. 1000

491 Sestercio. Lugdunum (66-68 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; IMP NERO CAESAR AVG PONT MAX TR POT P P R/
Roma sentada sobre armas a izq. con victoria; S-C, exergo ROMA. AE 21,98 g. 36,4 mm. RIC-516. Concrecion en rev.
Patina verde oscuro. EBC/EBC-. 1900
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500

501

Imperio Romano

TITO

Denario. Roma (75 d.C.). A/ Cabeza laureada a der. R/ Pax sentada a izq. con rama; PONTIF TR P COS IIII. AR 3,34
g. 18,3 mm. RIC-783. MBC-. 60
Denario. Roma (79 d.C.). A/ Busto laureado a der. R/ Trofeo, debajo cautivo arrodillado; TR P VIIII IMP XV COS VII
PP AR 3,44 g. 17,8 mm. RIC-49. Pequena grieta. MBC/MBC-. 75
DOMICIANO

Denario. Roma (79 d.C.). A/ Busto laureado a der.; CAESAR AVG CF DOMITIANVS. R/ Loba a izq. amamantando a
Rémulo y Remo; nave en exergo; COS V. AR 3,15 g. 18,5 mm. RIC-941. MBC/MBC-. 100

Denario. Roma (88-89 d.C.). A/ Busto laureado a der. R/ Minerva con cetro a izq.; IMP XIIII COS XIIII CENS PPP. AR

3,36 g. 18,4 mm. RIC-584. MBC/MBC-.
. 497.

Denario. Roma (81-96 d.C.). A/ Busto laureado a der.; IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XI. R/ Minerva a izq.
con lanza. IMP XXI COS XVI CENS P P P. AR 3,30 g. 19,1 mm. RIC-733. MBC+. 100

Sestercio. Roma (85 d.C.). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAES DOMITIAN AVG
GERM COS XI. R/ Domiciano a izq. con pétera y sacrificando sobre altar, detrds templo con estatua de Minerva, S-C.
AE 25,7 g. 35,8 mm. RIC-256. Superficies erosionadas. Pitina oscura. MBC. Rara. 100

.9.

Similar a la anterior. R/ Domiciano en traje militar a izq. con lanza; a sus pies, germano cautivo arrodillado entre-
gando escudo; en exergo lanza partida; S-C. AE 26,27 g. 33,9 mm. RIC 279. Superficies erosionadas. MBC-. 125

Sestercio. Roma (90-91). A/ Busto laureado a der. R/ Emperador a izq. coronado por Victoria; en exergo SC. AE
24,68 g. 36,2 mm. RIC-390. Rayitas. Patina oscura. MBC-. 125

Sestercio. Roma (95-96 d.C.). A/ Busto laureado a der.; IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVII (CENS PER P P). R/
Jupiter sentado a izq. con Victoria y cetro; IOVI VICT ORI en exergo SC. AE 26,63. 33,5 mm. RIC412. MBC/MBC. 175

Dupondio. Roma (92-94). A/ Busto radiado a der.; IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVI CENS PER P P. R/ Fortuna
a izq. con timon y cornucopia; FORTVNAE AVGVSTI, SC. AE 12,82 g. 27,8 mm. RIC-405. MBC/MBC-. 125
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PERIODO DE DOMICIANO A ANTONINO PIO

Cuadrante. Roma (81-161). A/ Casco corintio a der. R/ Biho a der. con cabeza de frente, S-C. AE 3,10 g. 15,7 mm.
RIC-11. Pitina oscura rugosa. MBC. Escasa. 75

Cuadrante. Roma (81-161). A/ Busto diademado y drapeado de Venus a der. R/ Paloma a der., S-C. AE 2,42 g. 14,3
mm. RIC-24. Pitina verde oscuro. MBC-. Muy rara. 100
NERVA

Denario. Roma (96 d.C.). A/ Busto laureado a der.; IMP NERVA CAES AVG PM. TR P. COS III PP. R/ Manos enlazadas
portando aquila sobre proa; CONCORDIA EXERCITVM. AR 3,35 g. 17,5 mm. RIC-14. Leves oxidaciones. MBC. 130
Denario. Roma (97 d.C.). A/ Busto laureado a der. R/ Aequitas a izq. con balanza y cornucopia; AEQVITAS AVGVST.
AR 3,23 g. 17,4 mm. RIC-25. MBC. 150

Similar a la anterior. AR 3,44 g. 17,3 mm. RIC-25. Vano en anv. y rayitas en rev. MBC/MBC+. 100
Denario. Roma (98 d.C.). A/ Busto laureado a der.; IMP NERVA CAES AVG GERM P M TR P II. R/ Aequitas a izq. con
balanza y cornucopia; IMP II COS IIII P P. AE 3,05 g. 17,4 mm. RIC-44. Pequefias marcas. MBC. 135
TRAJANO

Denario. Roma (100). A/ Cabeza laureada a der.; IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. R/ Pax a izq. con rama de
olivo y cornucopia; P M TR P COS III P P. AR 3,42 g. 18,0 mm. RIC-38. Oxidacion en anv. EBC-/EBC. 140
Similar a la anterior. AR 3,27 g. 19,8 mm. RIC-38. Oxidaciones y pequenas marcas. EBC-. 125
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Denario. Roma (103-111). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq. R/ Dacio sentado a der. sobre
pila de armas con las manos atadas a la espalda; COS V P P SPQR OPTIMO PRINC, exergo DAC CAP. AR 3,35 g. 19,1

mm. RIC-96. MBC+/MBC. 70
Denario. Roma (103-112). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq. R/ Trofeo; COSVPPSP QR
OPTIMO PRINC. AR 3,46 g. 17,7 mm. RIC-147. MBC/MBC+. 70

Denario. Roma (112-113). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izquierdo; IMP TRAIANO AVG GER
DAC P M TR P COS VI P P. R/ Estatua ecuestre de Trajano a izq. con lanza y Victoria; SPQR OPTIMO PRINCIPI. AR
3,27 g. 19,6 mm. RIC-291. Finas rayitas. MBC. 90

Denario. Roma (113-114). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq. R/ Aquila entre dos signa; S P
Q R OPTIMO PRINCIPI. AR 3,12 g. 18,2 mm. RIC-294. Pequenas marcas. MBC+. 90

514 Sestercio. Roma (103-111). A/ Busto laureado y drapeado sobre el hombro izq.; IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG.

GER. DAC. P M. TR. P COS. VP P R/ Roma con pequena Victoria y lanza a izq.; S. P Q. R. OPTIMO PRINCIPL S.C. AE
24,94 g, 34,1 mm. RIC-483. Golpe en canto. MBC-. 125
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515 Sestercio. Roma (107-110). A/ Cabeza laureada a der. con manto sobre el hombro izq.; IMP CAES NERVAE TRAIANO
AVG GER DAC P M TR P COS V P P. R/ Trajano a caballo a der., a sus pies dacio caido; SPQR OPTIMO PRINCIPI, exer-
g0 SC. AE 21,79 g. 32,5 mm. RIC-543. Concreciones rojas. MBC. 125

516 Sestercio. Roma (103-111 d.C.). A/ Busto laureado a der. y drapeado sobre el hombro izq. R/ Dacia sentada a izq.
sobre escudo y armas, delante trofeo; SPQR OPTIMO PRINCIPI, exergo SC. AE 27,32 g. 34,4 mm. RIC-564. Porosi-

dades. MBC-. 150

517 Sestercio. Roma (103-111). A/ Cabeza laureada a der.; (IMP) CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P (COS
VP P). R/ Puente sobre el Danubio cubierto; entre los dos extremos, cadena y pequena nave; S. P Q. R. (OPTIMO)
PRINCIPL S.C. AE 25,70 g. 33,5 mm. RIC-569. Pequenas erosiones. BC+. Rara. 125

‘518 l 519.

518 Sestercio. Roma (104-111). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAES NERVAE TRAIANO
AVG GERDACP M TR P COS VP P R/ Templo octistilo de Venus, en el interior Venus, Jupiter sentado en el frontén,
flanqueado por cuatro figuras y cinco estatuas encima; SPQR OPTIMO PRINCIPI, exergo SC. AE 24,10 g. 33,2 mm.

RIC-575. MBC-. 125

519 Sestercio. Roma (114-117). A/ Busto laureado y drapeado a der.; IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO GER. DAC.
(PARTHICOP M. TR. COS. VI PP) R/ Emperador sentado en silla castrensis sobre plataforma, recibiendo sumision
de Partia; REX PARTHIS DATVS, S.C. AE 23,92 g. 33,5 mm. RIC-667. BC+. Rara. 125

520 Dupondio. Roma (103-111). A/ Busto radiado a der., drapeado sobre el hombro izq. R/ Trajano a caballo a der. con
lanza sobre dacio; S. P Q. R. OPTIMO PRINCIPL S.C. AE 12,78 g. 27,5 mm. RIC-538. Porosidades. MBC. Escasa.100

521 Tetradracma. Antioquia (103-111). A/ Cabeza laureada a der., debajo dguila y maza. R/ Tyche sentada a izq. sobre
roca con espiga y amapola, debajo Orontes nadando a der. AR 14,30 g. 24,2 mm. Prieur-1493. Leves concreciones.

MBC-. Ex col. Guaddn 2580. 100
522 Tetradracma. Antioquia (103-109). A/ Cabeza laureada a der. R/ Aguila de frente con cabeza a izq. y alas explayadas
sobre maza. AR 13,90 g. 26 mm. Prieur-1494. Pequena grieta. MBC+. Ex col. Guaddn 2639. 150

524

523 Tridracma. Caesarea. Ano 6 (112-114). A/ Busto laureado a der. y drapeado sobre el hombro izq. Templo distilo de
Artemisa con 4guila en el fronton. AR 10,30 g. 22,1 mm. SNG ANS-1160. MBC-. Ex col. Guaddn 2482. 100

524 Hemidracma. Cyrene (100 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; AYT KAIZ NEP TPAIAN SEB TEPM. R/ Cabeza diademada de
Zeus-AmoOn a der.; AEMAPX EEYTIATT. AR 1,77 g.15 mm. SYD-178. RPC-3. MBC/MBC. Rara. Ex col. Guaddn 2486. 60
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530

531

532

Denario. Roma (117). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der. R/ Trajano y Adriano afrontados con globo;
PARTHIC DIVI TRAIAN AVG FP M TR P COS P P. AR 3,23 g. 18,7 mm. RIC 2c. MBC/MBC-. 60

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Denario. Roma (119-122). A/ Busto laureado a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Pudicitia de frente, a
los lados PV-DIC; P M TR P - COS III. AR 3,91 g. 18,4 mm. RIC 293. EBC-/MBC+. 100

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Denario. Roma (119-125). A/ Busto laureado a der. R/ Libertas sentada a izq. con rama y cetro; P M TR P COS II], en
exergo LIB PVB. AR 3,32 g. 18,0 mm. RIC-363. MBC+. 85

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Denario. Roma (119-122). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG.
R/ Galera con remos a izq.; P M TR P COS III. AR 3,26 g. 18,0 mm. RIC-525. MBC. Rara. 100

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Similar. A/ Busto a der. laureado, con coraza y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS
AVG. R/ Genio a izq. con patera y espigas sacrificando sobre altar; P M TR P COS III. AR 3,32 g. 19,6 mm. RIC-534.
MBC+. 100

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Similar. A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Roma
sentada a izq. con Victoria y lanza; P M TR P COS III. AR 3,16 g. 18,7 mm. RIC-542. MBC. 100

Venta privada en La Lonja del Almidén. Conserva sobre original.

Similar. A/ Busto laureado a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Adriano a izq. con timén sobre globo y
lanza invertida; P M TR P COS III. AR 3,49 g. 18,7 mm. RIC 567. Cospel abierto. EBC-/MBC+. 65

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Denario. Roma (125-128). A/ Busto laureado a der.; HADRIANVS AVGVSTVS. R/ Victoria sentada a izq. con corona y
palma; COS III. AR 3,65 g. 18,1 mm. RIC 916. MBC/MBC-. 65

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

533

534

535

Denario. Roma (134-138). A/ Busto a der.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Nilo reclinado a der. y con cornucopia, a
sus pies hipop6tamo; NILVS. AR 3,22 g. 17,7 mm. RIC 1544. MBC-. 65

Similar. A/ Busto laureado a izq.; HADRIANVS AVG COS III P P R/ Adriano a izq. tiende la mano a Africa arrodillada a
der., entre ellos, espigas; RESTITVTORI AFRICAE. AR 3,33 g. 17,6 mm. RIC-1572. Cospel abierto. MBC-. Escasa. 100

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Denario. Roma (137-138). A/ Cabeza a der.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Fortuna a izq. con timdn y cornucopia;
FORTVNA AVG. AR 3,27 g. 18,9 mm. RIC-2335. EBC/EBC-. 300
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.537 .

536 Sestercio. Roma (119). A/ Busto laureado y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS
AVG.R/ Adriano sentado a izq. sobre plataforma y saludando a mujer con nino en brazos y con otro a sus pies;
PONT MAX TR POT COS I1I, S-C; en exergo LIBERTAS RESTITVTA. AE 24,2 g. 32,4 mm. RIC-236. Cospel abierto.
Pitina verde con pequenas erosiones. BC+. Rara. 150

537 Similar al anterior. R/ Felicitas a izq. con caduceo y cornucopia; PONT MAX TR POT COS III S-C. AE 25,72 g 32,7
mm. RIC-243. Rayas en anv. MBC. 250

538 l .39.

538 Sestercio. Roma (120). A/ Busto laureado y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS
AVG P M TR P COS III. R/ Lictor a izq. con fasces, quema con antorcha un montén de papeles ante él; en campo S-C,
alrededor RELIQVA VETERA HS NOVIES MILL ABOLITA. AE 27,7 g. 32,9 mm. RIC-262. Concreciones. MBC-. 150

539 Sestercio. Roma (121-122). A/ Busto laureado y con coraza a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Virtus a
izq. con lanza, parazonium y pisando casco; VIRT-AVG/ S C; P M TR P COS III. AE 27,86 g. 33,9 mm. RIC-652. Cospel
abierto. Erosiones en rev. MBC+/MBC-. 150

540 Sestercio. Roma (124-128). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq. R/ Roma sentada a izq. con
Victoria y cornucopia; COS I, SC. AE 27,16 g. 32,6 mm. RIC-870. Rayitas en anv. MBC/MBC-. 100

541 Sestercio. Roma (134-138). A/ Busto laureado y drapeado a der.; HADRIANVS AVG COS III P P R/ Aegyptos reclinada
sobre cesta a izq. con sistro, delante ibis sobre columna; AEGYPTOS, exergo S C. AE 21,21 g. 31,9 mm. RIC-1594.
Erosiones en anv. MBC-/BC+. 125

542

542 Sestercio. Roma. A/ Busto laureado y drapeado a der. R/ Adriano a der. con volumen y levantando a Galia; RESTITV-
TORI GALLIAE, (S)C en exergo. AE 26,53 g. 31,4 mm. RIC-1848. Leves erosiones en anv. y rayas en rev. MBCMBC-. 125

543 Sestercio. Roma. A/ Busto laureado y drapeado a der.; HADRIANVS AVG COS III PP. R/ Adriano cabalgando a der. y
alzando su mano ante tres soldados con estandarte; EXERCITVS, en exergo MAVRETANICVS SC. AE 26,5 g. 31,4
mm. RIC-1942. Superficies erosionadas. MBC-/MBC. Rara. 200

67



68

Imperio Romano

44 ' .545.

544 Sestercio. Roma. R/ Adriano a der. estrechando la mano a Felicitas a izq. con caduceo; FELICITAS AVG, en exergo
SC. AE 22,83 g. 31,8 mm. RIC 2086. Pitina verde con pequenas erosiones. MBC. 150

545 Sestercio. Roma. R/ Fortuna a izq. con patera y cornucopia; FORTVNA AVG., S.C. AE 24,73 g. 31,1 mm. RIC-2116.
Leves oxidaciones y porosidades. MBC. 125

46. 0547‘

546 Sestercio. Roma. A/ Busto laureado a der. y drapeado sobre el hombro izq.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Diana a
izq. con arco y flecha; S-C. AE 27,04 g. 32 mm. RIC-2399. Cospel abierto. MBC. 250

547 As. Roma (125-127). A/ Busto a der. laureado y drapeado sobre el hombro izq. R/ Salus a izq. con patera y cetro, ali-
mentando serpiente enrollada en altar; SALVS AVGVSTI SC, exergo COS III. AE 11,67 g. 27,4 mm. RIC-828. MBC. 100

548 As. Roma (134 138). A/ Busto laureado y drapeado a der. R / Dacia sentada sobre roca a izq. con vexillum y espada
curva; S C, en exergo DACIA. AE 10,19 g. 27,1 mm. RIC-850. Punto de 6xido en anv. y rayitas en rev. Pitina verde
oscuro. MBC. 100

SABINA

549 Denario. Roma (130-133). A/ Cabeza diademada y drapeada a der.; SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG P P. R/ Concor-
dia entronizada a izq. con pitera y apoyando codo en figura de Spes, bajo el trono cornucopia; CONCORDIA AVG.
AR 3,37 g. 17,1 mm. RIC-2501. EBC-. 300

550 Denario. Roma (134-136). A/ Busto diademado y drapeado a der.; SABINA AVGVSTA. R/ Concordia a izq. con patera
y cornucopia; CONCORDIA AVG. AR 3,17 g. 18,5 mm. RIC-2570. MBC-/MBC. 85

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

LUCIO AELIO

551 Denario. Roma (138, acuniado bajo Adriano). A/ Busto drapeado a der. L. AELIVS CAESAR. R/ Concordia sentada a
izq. con patera y apoyada en cornucopia; TR POT COS II, en exergo CONCORD. AR 3,31 g. 17,7 mm. RIC-2625.

Cospel abierto. MBC. Escasa. 120
552 Denario. Roma (137). A/ Cabeza a der.; L. AELIVS CAESAR. R/ Pietas a izq. delante altar con recipiente de incienso;
TR POT COS II. AR 3,34 g. 17,0 mm. RIC-2644. MBC/MBC-. Escasa. 120

Venta privada en La Lonja del Almidén. Conserva sobre original.
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Sestercio. Roma (137). A/ Busto a der.; L AELIVS CAESAR. R/ Salus sentada a izq. alimentando a serpiente enrollada
sobre altar; TR POT COS 11, S-C; en exergo SALVS. AE 27,67 g. 31,9 mm. RIC-2677. BC+/BC. Escasa. 125

ANTONINO PIO

Denario. Roma (140-143). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG P P TR P COS III. R/ Modio con espigas y

amapolas; ANNONA AVG. AR 3,51 g. 16,9 mm. RIC-62A. EBC/EBC+. 200
Denario. Roma (145-161). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Concordia a izq. con patera y
cetro; COS IIII. AR 3,60 g. 18 mm. RIC-129. EBC+/EBC. 200
Denario. Roma (148-149). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII. R/ Annona a izq. con espi-
gas y ancla, delante modio; COS IIII. AR 3,40 g. 18,6 mm. RIC-175. EBC. 200

.557. .55.
MARCO AURELIO

As. Roma (140-141, acunado bajo Antonino Pio). A/ Busto drapeado a der.; AVRELIVS CAESAR AVG PII F COS. R/
Instrumentos sacerdotales; PIETAS AVG, exergo SC. AE 11,59 g. 26,4 mm. RIC-1240B. Bonita pitina verde. EBC-. 400

LUCIO VERO

Sestercio. Roma (166). A/ Cabeza laureada a der.; L VERVS AVG ARM PARTH MAX. R/ Victoria apoyado su brazo izq.
en escudo sobre palmera con ley. VIC/PAR; TR POT VI IMP IIIT COS I, S-C. AE 27,63 g. 30,7 mm. Pitina verde. EBC-.
Muy escasa. 500

.561.

COMODO
Didracma (183-185). A/ Busto laureado a derecha. R/ Monte Argaeus coronado por estrella. AR 5 g. 18,4 mm. Met-
calf 155. SYD-372. Rayitas. EBC-. Ex col. Guaddn 2492. 100
MACRINO

Tetradracma. Antioquia (217-218). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der. R/ Aguila mirando a der. con
alas explayadas sobre cabeza de toro. VE 14 g. 25,7 mm. Prieur-828. Pequenas concreciones. MBC. Ex col. Guaddn 2583. 50

JULIA MAESA

As. Roma (218-222, acunado bajo Heliogibalo). A/ Busto drapeado a der.; IVLIA MAESA AVG. R/ Fecunditas sentada
a izq. con cornucopia y nino frente a ella; FECVNDITAS AVGVSTAE, exergo SC. AE 10,74 g. 26,2 mm. RIC-411. Pati-
na verde. MBC+. 250

FILIPO I

Sestercio. Roma (246). A/ Busto laureado y drapeado a der.; IMP M IVL PHILIPPVS. R/ Felicitas a izq. con caduceo y
cornucopia; PM TR P III COS P B, S-C. AE 21,13 g. 31,8 mm. RIC-149a. Cospel abierto. Pitina marrén. EBC+. 350
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OTACILIA SEVERA

Antoniniano. Roma (146-148). R/ Concordia sentada a izq. con patera y doble cornucopia; CONCORDIA AVGG. AR
4,02 g. 24,2 mm. RIC-125¢c. MBC+/MBC. 20

MACRIANO

Antoniniano. Samosata (260-261). A/ Busto radiado y con coraza a der.; IMP C FVL MACRIANVS P F AVG. R/ Spes
avanzando a izq. con flor; SPES PVBLICA. AE 3,57 g. 21,0 mm. RIC-13. Hojitas y pequefia grieta. MBC-. Muy escasa. 65

POSTUMO

Imitacion barbara. Celtas del Danubio (260-269). Dupondio. A/ Busto radiado y drapeado a der. R/ Pax avanzando a
izq. con rama y cetro; PAX (AVG). AE 9,52 g. 23,8 mm. RIC-218. Vanos de acunacion. MBC+. Rara. 100

PROBO

Antoniniano. Lugdunum (277-278). A/ Busto radiado y con coraza a izq. con escudo y lanza visto de espalda. R/
Felicitas a der. con caduceo y cornucopia; TEMPOR FELICI, en exergo I. AE 3,78 g. 23,0 mm. RIC-106. EBC. 60

Antoniniano. Roma (276-282). A/ Busto a izq. con casco, escudo y lanza; IMP PROBVS AVG. R/ Emperador a caballo
a izq. con brazo levantado, delante cautivo; exergo R*S. VE 4,13 g. 24,5 mm. RIC-157. EBC. 30

Antoniniano. Ticinum (276-282). A/ Busto radiado y acorazado a izq. con manto y cetro rematado en 4aguila. R/ Pro-
videntia a izq. con globo y cetro, Q/SXXI; PROVIDENT AVG. VE 4,11 g. 22,5 mm. RIC-490. PO. EBC-. 30

571

Antoniniano. Siscia (276-282). R/ Emperador a der. dando la mano a Concordia; T/XXI; CONCORDIA MILIT. VE
3,26 g. 21,6 mm. RIC-666. Leve oxidacion. PO. EBC. 25

Antoniniano. Cizycus (276-282). A/ Busto a izq., VIRTVS PROBI AVG. R/ Emperador a caballo a izq., debajo cautivo;
ADVENTVS PROBI AVG. VE 4,04 g. 22,6 mm. RIC-904. Porosidades. PO. EBC. 25

Denario. Roma (281). A/ Busto laureado y drapeado a der.; IMP PROBVS AVG. R/ Probo entre dos estandartes; P M
TRPVCOSIIIPP AR 1,89 g. 17,5 mm. RIC-248. Grieta. MBC-. Rara. 185

NUMERIANO

Antoniniano. Antioquia (282-283). R/ Numeriano con cetro recibiendo Victoria sobre globo de Caro o Jupiter;
VIRTVS AVGG, en el campo I'y en exergo XXI. AE 4,15 g. 20,3 mm. RIC-377. Pequenas marcas. EBC-. 35
MAGNIA URBICA

Antoniniano. Roma (284-285). A/ Busto diademado y drapeado a der. R/ Venus a izq. con casco y lanza, escudo a sus
pies; VENVS VICTRIX, en exergo KAS. AE 3,25 g. 22,2 mm. RIC-343. Pitina verde rugosa. MBC-/BC+. Rara. 150



Imperio Romano

MAXIMIANO

574 Follis. Cyzicus (295-296). R/ Genio a izq. tocado con modio, con cornucopia y patera de la que vierte liquido, exergo
KA; GENIO POPVLI ROMANI. AE 8,41 g, 27,7 mm. RIC-10b. Pleno PO. EBC.

CONSTANCIO 1

575 Follis. Heraclea (297-298). R/ Genio; GENIO POPVLI ROMANI, exergo HTB. VE 10,09 g. 27,8 mm. RIC-20. Leve capa
de 6xido. MBC/MBC-. 20
Reino visigodo

576 Acunaciones pseudo-imperiales. Epoca de Amalarico. A nombre de Justino I. Tremissis. A/ DNIVSTI -VS PF AVG.

R/ VICTORVA-A-CVSTVA, exergo COMOB. AU 1,45 g. 15,3 mm. Tomasini-grupo JI I. MBC+. Muy escasa. 350
577 Epoca de Amalarico a Atanagildo. A nombre de Justiniano. Tremissis. A/ DNIVSTIN. -VIIVS PIC. R/ VICTOAI-I-
VTONAVI. AU 1,46 g. 15,6 mm. Tomasini-grupo JAN I. EBC. 400

LEOVIGILDO
578 Tremissis. A/ | | 'HIVVI|GDEPVW. R/ INCEITV|»2|REX. AU 1,24 g 21 mm. CNV-24. Cospel abierto. EBC. Rarisima.1500

A x % Ty

SISEBUTO
579 Tremissis. Ispali. A/ 'HSISEBVIVSRE. R/ ®HISPALIPIVS. AU 1,47 g. 19,4 mm. CNV-219. Golpecito en canto. EBC. 375
580 Tremissis. Ispali. A/ "SISEBVTVSRE. R/ "HISPALIPIVS'. AU 1,49 g. 19,4 mm. CNV-219.8. EBC. 400
581 Tremissis. Ispali. A/ "H'SISEBVIVSRE'. R/ " ISPALIPIVS'. AU 1,46 g. 19,8 mm. CNV-219.26. Leve vano en grifila. EBC+. 400
SUINTHILA

582 Tremissis. Barbi. A/ "SVIVTHILARE. R/ "HPIVSBARBL. AU 1,37 g. 18,4 mm. CNV-284.3. EBC+. 375

583 Tremissis. Eliberri. A/ 'HSVIVTILLARL. R/ "PIVSEI'IBERL AU 1,47 g. 19,5 mm. CNV-288.6. EBC+. 400
584 Tremissis. Ispali. A/ 'HSVIVTHILARE. RARISPALIPIVS. AU 1,46 g. 20,1 mm. CNV-289. EBC. 400
585 Tremissis. Tucci. A/ ®SVINTHIL:RE:. R/ "/IVSTVSTVCI. AU 1,52 g. 19,6 mm. CNV-290.16. EBC-. 375
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Reino visigodo

586
587

588
589

590

591

Tremissis. Toleto. A/ SVINTHILAREX. R/ "HTOLETOPIV®. AU 1,47 g. 19,8 mm. CNV-298.2. EBC-. 375
Tremissis. Emerita. A/ " SVIMTHILAREX. R/ "'EMERI | T|APIVS. AU 1,44 g. 18,4 mm. CNV-327. EBC. 375

Acunaciones hispano-drabes

ALMORAVIDES

Yusuf ibn Tasfin (480-500 H.). Dinar. Valencia (499 H.). AU 4,12 g. 26 mm. V-1528. MBC+. Rara. 1800

Ali. Quirate. Cérdoba (505 H). AR 0,85 g. 13,7 mm. V-1669. MBC+. Muy escasa. 100
. ) /

Reinos de Castilla y Leon

ALFONSO VI

Dinero. Toledo. A/ Empezando a las 4: ANFV y a continuacion con las letras retrogradas XXERS. VE 0,96 g. 17,6 mm.

III-no. MM-no. BMM-no. Leves oxidaciones. MBC. inédita. 350

ALFONSO VII

Dinero. Santiago de Compostela. A/ ADEFONSUS. R/ APEIS°CI IACOBI. AR 0,89 g. 17,8 mm. III-no. BMM-200 (como

Alfonso IX). MM-A7.21.1. NM-109. MBC-. Rarisima. No mds de tres ejemplares conocidos y, sin duda, el mejor con-
servado. 3000



Reinos de Castilla y Leon

l595I

ALFONSO X
592 Dinero de seis lineas. Marca venera/. . VE 0,74 g. 17,3 mm. I1I-230.2. BMM-366.4. MBC+. Muy escasa. 25
593 Dinero de seis lineas. Marca estrella. Doble acunacién de un castillo donde se ve la marca estrella, girado 90° sobre
el ledn del segundo cuartel. VE 0,95 g. 16,7 mm. I1I-234. BMM-373. MBC. Muy interesante. Rara. 60
594 Dinero de seis lineas. Marca cruz. VE 0,73 g. 18,8 mm. I11-235. BMM-362. Fuertes oxidaciones. MBC. 30

595 Dinero de seis lineas. Marca flor de lis. VE 0,69 g. 16,5 mm. I1I-239. BMM-364. MBC.

596 . '

596 Pepion-dinero. Burgos. VE 1,02 g. 19 mm. I1I-248. BMM-346. MBC.

599 !

597 Pepion-dinero. Ledn. VE 1 g. 18,5 mm. III-252. BMM-344. MBC. 20
598 Pepion-dinero. Murcia. Marca M. VE 0,95 g. 19,6 mm. II1-253. BMM-347. Oxidaciones. MBC+. Escasa. 40
Pepion-dinero. Murcia. Marca H. VE 0,92 g. 19 mm. 11I-253.1. BMM-347.1. MBC+. 30

Noven-dmero seisén. Marca A ¢Avila? VE 0,82 g. 17, 3 mm. [I-262. BMM-393. Pequefa rotura en canto. MBC+ Escasa. 40

601 Novén-dinero seisén. Burgos. Marca B invertida. VE 0,76 g. 17,2 mm. I1I-263.1. BMM-394.2. Ligeramente alabeada.
MBC. Muy escasa. 40

602 Novén-dinero seisén. Corufna. Venera antigua entre puntos. VE 0,67 g. 17,5 mm. [II-264. BMM-395. NM-126.2.
MBC/MBC+. Escasa.

603 Similar a la anterior. Le6n. L gdtica bajo el castillo. VE 0,65 g. 18.8 mm. III-267 vte. BMM-398 vte. MM-A10-11.21.

MBC. Muy escasa. 40
604 Similar a la anterior. Le6n. VE 0,80 g. 18,3 mm. I11-267.1. BMM-398. Leves oxidaciones. EBC. 30
SANCHO IV
605 Cornado. Burgos. VE 0,84 g. 18,6 mm. I11-296. BMM-427. MBC+. 25
606 Similar a la anterior. Coruna. * - venera. VE 0,71 g. 18,2 mm. I11-297.1. BMM-428. MBC. Escasa. 40

607 Similar a la anterior. Marca *-*. VE 0,74 g. 18,9 mm. I11-304.1. BMM-437. MBC-/MBC. Escasa. 40
ALFONSO XI
608 Cornado. Burgos. Marca B-*. VE 0,78 g. 17,8 mm. 11I-335.1. BMM-471. MBC+. 30
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Reinos de Castilla y Leon

609 Cornado. Ledn. Marca L-#/L. VE 0,70 g. 19,5 mm. I1I-338.1. BMM-475.1. Pequenas oxidaciones. MBC+. 25
610 Cornado. Sevilla. S invertida entre adornos angulares. VE 0,89 g. 19,2 mm. [1-340.4 vte. BMM-477.4 vte. MBC. Rara. 60

Cornado. Sevilla. S entre adornos angulares. VE 0, 62 g 19 1 mm. I1I-340.4. BMM-477.4. MBC+.

612 Cornado. Avila. Busto de frente. VE 0,80 g. 19,1 mm. I1I-351. BMM-468. MBC. Rara. 35
613 Cornado. Corufa. A/ +ALFONSUS: REX. R/ CASTELE LEGIONIS. Venera moderna sobre las torres laterales y bajo el

castillo. VE 0,73 g. 18,3 mm. III-no. BMM-no. MM-no. NM-no. Inédita. MBC/MBC+. 400

PEDRO I

614 Real. Burgos. AR 3,45 g. 25,6 mm. I1-378. BMM-527. MBC+. 150

615 Real. Sevilla. AR 3,50 g. 26,7 mm. I11-380. BMM-528. MBC+. 130
ENRIQUE II

616 Real. Cérdoba. A/ +DOMINVS: MICHI: ADIVIOR: EDEGO/DISPICIAM: INIMICVS: M. R/+ ENRICVS: DEI: GRACIA
REX: CASTEL. AR 3,25 g. 25,7 mm. I1I-403. BMM-557. MBC/MBC+. Muy rara. 1100

617 Real. Coruna. A/ DOMINVS MICHI ADIVTVR ET EGO DI/SPICIAM INIMICOS MEOS. R/+ ENRICVS REX CASTELLE E
LEGIONIS. Leyendas superadas por dos cruces. Dos pequenas veneras antes de MEOS en la ley. del anv. AR 3,47 g.
25,8 mm. I11-404 vte. BMM-556.1. MBC+. Rara. 900
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Reynos de Castilla y Leon

JUAN I
618 Blanca del Agnus Dei. Zamora. Marca C-A. VE 1,30 g. 20,9 mm. 111-559. BMM-733.1. Pequefa oxidacion y rotura al
borde. MBC. Muy escasa. 80
619 Como rey de Castilla y Portugal. 1380-1385. Sello pendiente en plomo. 57 mm. FN-p. 93. BC+. Rara. 200

620

ENRIQUE III 621

620 Cornado. Corufa. IlI-no. BMM-no. NM-222. MBC-/MBC. Rara. 100
621 Blanca Cuenca. Marca cuenco deforme con apariencia de X. VE 1,87 g. 22,9 mm. III-600 vte. BMM-768. BC+. 20

JUAN II

622 Real. Burgos. A/ + IOHANES : SECUNDUS: REX: CASTELLE: EL. R/ + IOHANES: DEI: GRACIA: REX: CASTELLE:. AR
3,21 g. 27,1 mm. III-620. BMM-793. Rayita en anv. MBC+. Muy rara. 1500

z. .624. .625.

ENRIQUE IV

623 Cuartillo. Burgos. A/ --RICVS: DEIL: SRA: REX: CASTELL. VE-4,04 g. 27,05 mm. I1I-739, vte. BMM-1000 vte. ley. muy
interesante. MBC-. 60

624 Cuartillo. Cuenca. Marcas de adornos romboidales con cruz interior a los lados del busto, castillo y sobre el manto.
VE 4,53 g. 27,6 mm. Ill-no. BMM-1007.4. Vanos. MBC-. Muy rara. 150

625 Cuartillo. Jaén. A gética invertida en la marca de ceca. VE 3,14 g. 28,2 mm. [I-746.2. BMM-1013.4. MBC. Muy escasa. 100
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Reynos de Castilla y Leon

627
628

629

630

631

632
633

Maravedi. Sevilla. S tumbada. A/ + ENRICVS REX -- TELLE E. R/ + ENRICVS QVARTVS D--A. VE 3,51 g. 25,3 mm. III-

no. BMM-no. Roma-no. iInédita? MBC/MBC-. 120

Maravedi. Marca R. VE 2,27 g. 25,1 mm. III-804. BMM-972. Pequeno vano en anv. EBC-. Rara. 200

1/2 cuartillo. Burgos. Roel a los lados del castillo. A/ +ENRICVS CARTVS DEI GRA. R/ + ENRICVS REX CASTELLE.

VE 1,63 g. 21,2 mm. [1I-no. BMM-no. Roma-no. idInédita? MBC-. 120
/

Corona de Aragon

629

630

JAIME EL CONQUISTADOR (1213-1276)
Dinero. Valencia. A/ :IVCOBUS REX. R/+ VALE/NCIE. VE 0,88 g. 17 mm. IV-316 vte. MBC. Muy interesante. 50
PEDRO EL CEREMONIOSO (1336-187)

Dinero. Aragon. VE 0,92 g. 18 mm. IV-463. MBC+. Muy escasa en esta conservacion. 50

JUAN EL GRANDE (1458-1479)

Real. Zaragoza. A/ IOANNES: DEI: GRACIA: REX:, ledn y pez con roel. R/ ARAGONVM: NA: SI: VA: MA. Iy C. AR 3,80
g. 25,9 mm. IV-992 vte. MBC. Muy rara. 1300

Reyes Catolicos

Real. Toledo. Cruz sobre T en rev. AC-462. MBC. 60
Real. Toledo. T -+. AC-466. Pequena grieta a las 7. MBC+. 60



634

Reyes Catélicos

Excelente. Anv. Sevilla. Rev. Granada. A/ + QVOS: DEVS: CONIVNGIT: HOMO: NON: SEPARET. R/ FERNANDVS: ET:
HELISABET: D: G: REXE. AU 3,37 g. 23,1 mm. Pequeno vano en anv. MBC. Muy interesante. 1500

Interesantisima pieza bibrida de las cecas de Sevilla y Granada de compleja explicacion. Parece que el cusio del
reverso (Granada) es mds antiguo, nos muestra un ensayador que usa como marca dos roeles que se colocan
bajo la G de la ceca que aparece duplicada a ambos lados del escudo; mientras en el anverso tenemos una estre-
lla de ocho puntas en la parte superior de la misma rodeada de cuatro globulos. Por los datos que conocemos de
los ensayadores de ambas cecas, el de Granada podria haber trabajado en ella bacia 1506-1520, mientras que el
de Sevilla lo haria alrededor de 1525, lo cual podria indicar que ambos ensayadores fueran la misma persona,
primero trabajando en Granada y luego trasladarse a la mds importante ceca de Sevilla, pudiendo haberse Ile-
vado en el traslado este cuiio de reverso, aunque esto no explica de forma plausible su uso en la ceca de Sevilla.
En cualquier caso es de una extraordinaria rareza y la tinica que conocemos en toda la serie de oro a nombre de
los Reyes Catolicos.

635 Sello pendiente en plomo. Anterior a 1479. Leyendas completas. 60 mm. Perforacion con cordén multicolor posi-

blemente de época. FN-p. 151, n°. 15. Guglieri-573. BC+. Rara. 300

Juana I'y Felipe el Hermoso

636 Real (1505). Amberes. A/ PHS* ET* IOHANA* DEI* GRA* REX* ET* REGINA*. R/ (Mano) CASTELLE* LEGIONIS*Z*

ARCHIDUC* AUSTRIE*Z* 1505. Vanhoudt-197.AN. Pequefo vano en anv. MBC+. Rara. 500
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Juana I y Felipe el Hermoso

637 Sello pendiente en plomo (1504-1511) junto con Felipe el Hermoso. Gran parte de las leyendas legibles. 83 mm.
EN-p. 157, n°. 17. Guglieri-618. MBC-. Muy raro. 400

638 JUANA L. Posterior a 1506. Sello pendiente en plomo. Leyendas completas. 82 mm. FN-p. 155, n° 18-20. Guglieri-
623. MBC. Muy raro en esta conservacion. 400

639 Real. México. L-M. AC-73. MBC-. 50
640 2 reales. México. M-L. AC-101. MBC. 130



Felipe IT

Felipe II

641 Sello pendiente en plomo. A/ PHILIPPVS D G. MATRIS OCEANIS al final de la ley. del rev. 76,5 mm. FN p. 126.
Guglieri-636. MBC-/BC+. 150

Felipe IV

642 Multiple resello de 8 maravedis. Muy interesante. Agujero. MBC-. Rara. 100
643 Multiple resello de XII maravedis con resello muy tenue de VIII maravedis en la otra cara. Marca punto. Muy intere-

sante. Grieta. MBC-. Rara. 80
644 1/2 real. 1627. Segovia. Sin ensayador. AR 0,90 g. ¢Falsa de época? AC-tipo 178. MBC-/BC+. Muy interesante. 50
645 1/2 croat. 1630. Barcelona. Sin puntos en la ley. de anv. AC-537. Vano en rev. MBC-. Rara. 920

646 Real. 1627. Segovia. A superada de cruz. Ordinal III. AC-783. MBC. Muy escasa. 220
647 8reales. 1632. Segovia. R. AC-1600. MBC-. 600
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Felipe IV

AT LLLI T
L ! L

649 50 reales. 1636. Segovia. R. AC-1703. Canto reparado con oro bajo posiblemente para corregir un "final de riel".
MBC+. Rara. 8000

650 Ducatén. 1622. Milan. Crippa-91B. Cospel abierto. Pequenas erosiones. MBC. 300
Carlos II

651 Real. 1686. Segovia. BR. AC-310. MB/MBC-. Muy escasa. 200

652 Real. 1700. Sevilla M. AC-322. BC+/MBC-. Rara. 200



653
654
655

Carlos I

Dieciocheno. 1684. Valencia. AC-329. MBC-/MBC. 30
2 reales. 1682. Segovia. M. AC-442. MBC+. 100
2 reales. 1685/4. Segovia. BR. AC-446. Pequena grieta. MBC/MBC-. 120

Felipe V

2 reales. 1737. Potosi. M. VI-742. MBC+/MBC. 80
2 reales. 1708-. Segovia. Palma der. sobre izq. Coincidente sobre eje vertical. VI-755. AC-940 vte. MBC. 90
2 reales. 1708-Y. Segovia. Palma der. sobre izq. No coincidente sobre el eje horizontal. VI-756. AC-941. MBC. 50
2 reales. 1708-Y. Segovia. Palma izq. sobre der. VI-757. AC-941. MBC. 35
2 reales. 1717. Segovia. J. Con florones en rev. VI-759. AC-944. Vte. de corona. EBC-. 40

661
662
663
664
665

2 reales. 1717. Segovia. J. Con florones en rev. VI-759. AC-944. MBC+/MBC. 35
2 reales. 1717. Segovia. J. Sin puntos en rev. VI-759. AC-944. MBC+. 50
2 reales. 1718. Segovia. J. Acueducto grande sin puntos en anv. y adornos en ley. VI-762. AC-947 vte. MBC+. 35
2 reales. 1718. Segovia. J. Acueducto grande. Con adornos en ley. y puntos en anv. VI-762 vte. AC-947. MBC+. 40
2 reales. 1718. Segovia. J. Acueducto grande. Con puntos. Vte. de corona. Adornos en ley. VI-762 vte. AC-947. MBC+. 40
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Felipe V

666 2 reales. 1718. Segovia. J. PHILIPPUS. VI-763. AC-948. MBC/MBC-. Muy escasa. 30
667 2 reales. 1718. Segovia. J. PHILIPPVS. Acueducto pequeio con flores en ley. VI-763 vte. AC-945 vte. Acufacion algo

floja. MBC+. 0
668 2 reales. 1719. Segovia. J. Con 2 puntos en anv. VI-764. AC-949. MBC+/MBC. 35
669 2 reales. 1719. Segovia. J. Con 4 flores en anv. VI-764. AC-949. MBC. 35

2 reales. 1720. Segovia. F. Con 4 puntos en anv. VI-766. AC-951. MBC+. Muy escasa.
672 2 reales. 1721. Segovia. F. Acueducto pequeiio. Con flores de 5 en anv. VI-767. AC-954. Golpe en canto. MBC+. 35

673 2 reales. 1721. Segovia. F. Acueducto pequeno con flores de 4 en anv. AR 4,42 g. VI-767. AC-954. MBC+. 30
674 2 reales. 1722. Segovia. F. VI-768. AC-956. Oxidaciones. MBC+/MBC. 30

675 2 reales. 1723. Segovia. F. VI-769. AC-958. MBC+/MBC. 30

677

676 2 reales. 1723|2]. Segovia. F. VI-769 vte. AC-957. Rara en esta conservacion. Rayitas en rev. EBC/EBC-. 90
677 2 reales. 1723. Segovia. F. Con flores de 4 pétalos en anv. y 6 en ley. VI-769 vte. AC-958 vte. MBC+/MBC. 40



Felipe V

678 2 reales. 1723. Segovia. F. Con flores de 6 pétalos en anv. y rev. VI-769 vte. AC-958 vte. MBC+. 35
679 2 reales. 1723. Segovia. F. Roeles concéntricos en anv. VI-769 vte. AC-958 vte. EBC/EBC-. Muy rara. 90

680 2 reales. 1724. Segovia. F. VI-770. AC-959. Punto de 6xido. B.O. EBC+. 35
681 2 reales. 1725. Segovia. F. VI-771. AC-960. Pequena falta de metal en canto. EBC+. Escasa. 70
682 2 reales. 1727. Segovia. F. VI-772. AC-961. EBC/EBC-.

683 2 reales. 1728. Segovia. F. VI-773. AC-922. MBC-/BC+. Rara.

684 N ™ o 685
684 8 reales. 1729. Madrid. JJ. VI-1073. Golpecito en el 4° digito de la fecha. MBC. 400
685 8 reales. 1730. Madrid. JE. VI-1074. Rayitas en anv. MBC.

686 8 reales. 1732. Madrid. JF. VI-1078. Manchas de ¢xido. Parcialmente limpiada. MBC+. 400
687 8reales. 1734. México. MF. VI-1142. MBC. 150

688 8 reales. 1735. México. MF. VI-1143. Leves oxidaciones. MBC/MBC+.
689 8 reales. 1736. México. MF. VI-1144. Oxidaciones limpiadas. MBC.
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Felipe V

690 8 reales. 1737. México. MF. VI-1145. Erosiones marinas y rayas. MBC. 80
8 reales. 1738. México. MF. VI-1146. Mancha de 6xido. MBC-.

8 reales. 1739. México. MF. VI-1147. MBC.
8 reales. 1740. México. MF. VI-1148. Grafito en rev. MBC.

.-"’".--: o

694 8 reales. 1741. México. MF. VI-1149. Raya y rayitas en anv. MBC+. 125
695 8 reales. 1742. México. MF. VI-1150. MBC+.

696
696 Similar a la anterior. MF. VI-1150. Rayas en rev. MBC.
697 8 reales. 1743. México. MF. VI-1151. MBC.

698
698 8 reales. 1744. México. MF. VI-1152. MBC.




699 8 reales. 1745. México. MF. VI-1153. Rayas. MBC.

701 8reales. 1746. México. MF. VI-1154. MBC+/MBC.
702 8reales. 1747. México. MF. VI-1156. MBC.

703 1/2 escudo. 1743. Madrid. JA. VI-1277. MBC+.

704 1/2 escudo. 1744. Madrid. AJ. VI-1279. MBC.

705 1/2 escudo. 1745. Madrid. AJ. VI-1280. MBC-/MBC+.
706 1/2 escudo. 1743. Sevilla. PJ. VI-1287. MBC+.

707 1/2 escudo. 1744. Sevilla. PJ. VI-1289. MBC+.

Luis [

708 2 reales. 1724. Segovia. F. VI-22. AC-28. MBC+. Muy escasa.

Fernando VI

Felipe V

100

140
120

120

709 8 reales. 1747. México. MF. VI-355. Pequenas marcas. MBC.
710 8 reales. 1748. México. MF. VI-356. MBC.
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711 8reales. 1749. México. MF. VI-357. MBC.
712 Similar a la anterior. Acunacion algo floja. MBC.
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713 8 reales. 1750. México. MF. VI-358. Oxidaciones limpiadas. MBC+.

715 — e
715 8 reales. 1752. México. MF. VI-360. Leves oxidaciones. MBC.
716 8 reales. 1753. México. MF. VI-361. Acunacion floja en anv. y rayita de acunacion en rev. MBC. - 125

717 8reales. 1754. México. MF. Coronas reales. VI-362. hojita en anv. MBC-.
718 8 reales. 1754. México. MM. VI-365. Coronas imperial y real. Pequefias marcas. MBC.

JIE

719 8 reales. 1755. México. MM. VI-366. MBC/MBC-.
720 8 reales. 1756. México. MM. VI-367. MBC/MBC-.



Fernando VI

721 8reales. 1757. México. MM. VI-368. Pequefias marcas. MBC+. 140
722 8reales. 1758. México. MM. VI-369. MBC+. 125

723 8 reales. 1759. México. MM. VI-370. MBC+.
724 8 reales. 1760. México. MM. VI-371. Oxidacion limpiada en anv. MBC+.

725 726
725 1/2 escudo. 1747. Madrid. JB. VI-403. MBC.
726 1/2 escudo. 1749. Madrid. JB. VI-406. MBC+.
727 1/2 escudo. 1750. Madrid. JB. VI-407. EBC-.
728 1/2 escudo. 1751. Madrid. JB. VI-408. EBC-.
729 1/2 escudo. 1752. Madrid. JB. VI-410. MBC-/MBC+.

730 731 732
730 1/2 escudo. 1754. Madrid. JB. VI-412. Golpecitos en anv. y rev. MBC+.
731 1/2 escudo. 1755. Madrid. JB. VI-413. MBC/MBC+.
732 1/2 escudo. 1756. Madrid. JB. VI-414. MBC/MBC+.
733 1/2 escudo. 1757. Madrid. JB. VI-416. MBC.

735 1/2 escudo. 1759. Madrid. J. VI-419. EBC-.

736 1/2 escudo. 1747. Sevilla. PJ. VI-421. MBC+/EBC-. Escasa.
737 1/2 escudo. 1748. Sevilla. PJ. VI-422. BC+/MBC.

738 1/2 escudo. 1755. Sevilla. PJ. VI-429. MBC+.

739 1/2 escudo. 1756. Sevilla. PJ. VI-431. EBC-. 120
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Fernando VI

740 1/2 escudo. 1757. Sevilla. JV. VI-433. EBC-.
741 1/2 escudo. 1758. Sevilla. JV. Estrellas. VI-435. Golpecito en anv. MBC+.
742 8 escudos. 1751. Lima J. VI-583. Pequenas marcas y rayitas de ajuste. EBC-.

743 8 escudos. 1757. Nuevo Reino. J. VI-623. Pequenas marcas. R.B.O. MBC+. 2000
744 8 escudos. 1751. Santiago. J. VI-632. Acunacion floja. EBC+. 2000

Carlos III

745 1/2 real. 1768. México. M. VI-165. MBC. 30

748 8 reales. 1761. México. MM. VI-917. MBC. 125
749 8 reales. 1762. México. MM. VI-918. MBC+. 135



Carlos 11

750 Similar a la anterior. MBC.
751 8 reales. 1763. México. MF. VI-921. MBC+.

752 Similar a la anterior. Rayitas en rev. MBC.
753 8 reales. 1764. México. MF. VI-922. Pequenas marcas. MBC. 125

754 8reales. 1765. México. MF. VI-923. Pequenas marcas. MBC. 125
755 Similar a la anterior. Leves oxidaciones. MBC-.

757 Similar a la anterior. Leves oxidaciones. MBC/MBC-.
758 8reales. 1767. México. MF. VI-925. MBC.

759 8 reales. 1768. México. MF. VI-926. MBC. 130
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760 8reales. 1769. México. MF. VI-927. MBC+/MBC. 135
761 8reales. 1770. México. MF. VI-928. MBC+/MBC. 130

762 8 reales. 1770. México. FM. VI-929. Rotura de cufio en rev. MBC. 125
763 Similar a la anterior. VI-929. Rayita en rev. MBC. 120

764 8reales. 1771. México. FM. VI-930. Pequenas manchas de 6xido. R.B.O. MBC+. 135
765 8reales. 1773. México. FM invertidas. VI-933. R.B.O. MBC/MBC+. Escasa. 75
766 8 reales. 1773. México. FM. VI-934. Pequeias marcas. MBC/MBC+. 75
767 8 reales. 1774. México. FM. VI-935. Acunacion floja en anv. MBC. 35

768 8 reales. 1776. México. FM. VI-937. Pequena grieta y marquitas. MBC+/EBC-. 85
769 8 reales. 1777. México. FM. VI-938. MBC+. 80
770 8 reales. 1778. México. FF. VI-940. MBC-/MBC. 40
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771 8reales. 1779. México. FF. VI-942. Limpiada. MBC+. 75

772 8 reales. 1780. México. FF. VI-943. Pequenas marcas. MBC-/MBC. 40
773 8 reales. 1781. México. FF. VI-944. R.B.O. EBC-/EBC. 125
774 8 reales. 1782. México. FF. VI-945. Manchas de éxido. MBC-. 35

775 8reales. 1784. México. FM. VI-949. Pequenas oxidaciones. R.B.0. MBC/MBC+. 60

776 8 reales. 1785. México. FM. VI-950. MBC-/MBC.
777 8reales. 1786. México. FM. VI-951. R.B.O. MBC+.

778 8 reales. 1787. México. FM. VI-952. Ligera pitina. EBC.

779 8 reales. 1788. México. FM. VI-953. R.B.O. MBC.

780 8 reales. 1789. México. FM. VI-954. Leves oxidaciones. MBC.
781 8 reales. 1789. México. FM. VI-954. Vanos. MBC-/MBC.

783 784 785

782 1/2 escudo. 1760. Madrid. JP. VI-1039. Rayitas de ajuste. MBC+/EBC-. 120
783 1/2 escudo. 1767. Madrid. PJ. VI-1048. MBC/MBC+. 100
784 1/2 escudo. 1768. Madrid. PJ. VI-1049. MBC. 100
785 1/2 escudo. 1770. Madrid. PJ. VI-1051. MBC-/MBC. 100
786 1/2 escudo. 1772. Madrid. PJ. VI-1053. MBC-. 80
787 1/2 escudo. 1773. Madrid. PJ. VI-1054. Pequena muesca en grafila. MBC. 100
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788 1/2 escudo. 1777. Madrid. PJ. VI-1058. MBC-/MBC. 80

789 1/2 escudo. 1779. Madrid. PJ. VI-1060. MBC. 100
790 1/2 escudo. 1783. Madrid. PJ. VI-1062. MBC+. 140
791 1/2 escudo. 1786. Madrid. DV. VI-1065. Rayitas de ajuste en rev. MBC. 100

792 1/2 escudo. 1787. Madrid. DV, VI-1066. Pequefas marcas. MBC-. 80

793 - 794

793 1/2 escudo. 1788. Madrid. M. VI-1068. MBC+. 80
794 1/2 escudo. 1764. Sevilla. VC. VI-1073. MBC-/MBC. 100
795 1/2 escudo. 1788. Sevilla. C. VI-1093. MBC. 80

796 1 escudo. 1785. Sevilla. C. VI-1250. Pequena limadura en el canto y pequenas marcas. MBC+. Escasa. 140

797 2 escudos. 1788. Madrid. M. VI-1297. Pequefias marcas. MBC+/EBC-. 275
798 4 escudos. 1782. Madrid. JD. VI-1467. MBC/MBC+. Escasa. 500
799 4 escudos. 1788. Madrid. M. VI-1472. EBC-/EBC. 500

800 8 escudos. 1764. Lima. JM. VI-1586. Fina raya en anv. y pequenas marcas. Pitina rojiza. MBC-/MBC. Rara. 2000
801 8 escudos. 1787. Nuevo Reino. JJ. VI-1698. Pequenas marcas. MBC. 1000

Carlos IV

LOTES DE CONJUNTO

802 Lote de 5 monedas de 8 reales. 1801, 1802, 1805, 1806 y 1808, México. MBC-/MBC+. 150
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Carlos IV

803 Medalla. Invento de Droz. 1801. Grabador: M. G. S. (Sepulveda). AE 39,5 mm. MPN- vte. por canto liso. EBC+. 60
804 8reales. 1793. Lima. IJ. VI-755. Leves oxidaciones. R.B.O. MBC+.
805 8 reales. 1794. Lima. IJ. VI-756. Golpecito en anv. y oxidaciones. MBC+.

50
50

806 8 reales. 1805. Lima. JP VI-768. Pequenas marcas. R.B.O. MBC/MBC+.
807 8reales. 1789. México. FM. VI-784. Pequenas marcas. R.B.0. MBC+/EBC-.

808
809
810
811
812
813
814

8 reales.
8 reales.
8 reales.
8 reales.
8 reales.
8 reales.
8 reales.

1790. México.
1791. México.
1792. México.
1792. México.
1793. México.
1794. México.
1795. México.

FM. Numeral IV, VI-785. MBC/MBC+.

FM. VI-787. R.B.O. MBC/MBC+.

FM. VI-788. Golpe en canto y leves oxidaciones. MBC/MBC+.
FM. VI-788. MBC-.

FM. VI-789. MBC/MBC+.

FM. VI-790. R.B.O. MBC+.

FM. VI-791. MBC-/MBC+.

815 8 reales. 1796. México. FM. VI-792. MBC/MBC+.
816 8 reales. 1797. México. FM. VI-793. R.B.O. MBC+.

70
60
40
50
40
60
35
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Carlos IV

817 8reales. 1798. México. FM. VI-794. R.B.O. MBC/MBC+.
818 8 reales. 1799. México. FM. VI-795. Bonita pitina. MBC+.

819 Similar a la anterior. R.B.O. MBC+.

820 8 reales. 1800. México. FM. VI-796. MBC+. 50
821 8reales. 1801. México. FM. VI-797. R.B.O. MBC+/EBC. Escasa. 80

822 8 reales. 1801. México. FT. VI-798. R.B.O. MBC+.
823 8 reales. 1803. México. FT. VI-800. Oxidacion limpiada. R.B.O. EBC-. 60

824 8 reales. 1804. México. TH. VI-802. Leves vanos. R.B.O. MBC+/EBC. 50

825 8reales. 1805/4. México. TH. VI-803. R.B.O. EBC-/EBC. 75
826 8 reales. 1806. México. TH. VI-804. B.O. EBC/EBC+. 140
827 8reales. 1807. México. TH. VI-805. Leves oxidaciones. MBC+/EBC-. 50



Carlos IV

828 8 reales. 1808. México. TH. VI-807. Golpecitos en grifila y pequenas marcas. EBC+. 100
829 8reales. 1798. Potosi. PP. VI-818. MBC. 50

830 8 reales. 1808. Potosi. PJ. VI-828. Leves oxidaciones. MBC+. 50

400
832 1/2 escudo. 1789. Madrid. MF. VI-868. Hojitas. MBC+. Muy escasa. 300
833 1/2 escudo. 1794. Madrid. MF. VI-873. Hojitas. MBC. Muy escasa. 300

835 1/2 escudo. 1796. Madrid. MF. VI-875. MBC+/EBC-. Muy escasa. 400
836 Escudo. 1798. Madrid. MF. VI-912. MBC. 130
837 2 escudos. 1793. Madrid. MF. VI-1041. MBC. 260

838 2 escudos. 1800. Madrid. MF. VI-1049. Rayitas en anv. MBC+/EBC-. 260
839 2 escudos. 1801. Madrid. FA. VI-1052. finas rayitas. EBC-/EBC. 260
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Carlos IV

840 4 escudos. 1791. Madrid. MF. VI-1195. MBC+/EBC. 500
841 4 escudos. 1795. Madrid. MF. VI-1198. Rayita en anv. MBC-/BC+. 450

842 4 escudos. 1801. Madrid. FA. VI-1200. R.b.O. MBC+/EBC. 550
843 8escudos. 1789. Lima. IJ. VI-1295. Pequena marca en rev. MBC. 950

844 8escudos. 1796. Lima. IJ. VI-1302. Hojas en anv. MBC. 900
845 8 escudos. 1788. Madrid. MF. VI-1318. Golpecitos en gréfila. Ligeramente abrillantada. EBC-. Rara. 1800

846 8 escudos. 1793. México. FM. VI-1329. Acufiacion floja. R.B.O. MBC.
847 8 escudos. 1794. México. FM. VI-1330. Vano en rev. R.B.O. MBC+/EBC.

848 8 escudos. 1802. México. FT. VI-1339. R.B.O. MBC/MBC+. 1000
849 8 escudos. 1804. México. TH. VI-1341. Pequefas marcas. R.B.O. MBC+/EBC. 1100
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Carlos IV

850 8 escudos. 1805. México. TH. VI-1342. Golpecito en gréfila y pequenas rayas. MBC/MBC+. 1000
851 8 escudos. 1805. Nuevo Reino. JJ. VI-1363. MBC.

y ¥

852 8 escudos. 1794. Popayan. JE. VI-1374. R.B.O. MBC/EBC-.
853 8 escudos. 1796. Popayan. JF. VI-1376. R.B.O. MBC+/EBC-.

854 8 escudos. 1797. Popayin. JF. VI-1377. Pequefias marcas y golpecitos en canto. MBC+/EBC-. 1100
855 8 escudos. 18006. Popayan. JE. VI-1388. Acunacion floja en rev. R.B.O. MBC.

-, o=

856 8 escudos. 1807. Popayén. JF. VI-1389. R.B.0. MBC/MBC+.
857 8 escudos. 1794. Potosi. PR. VI-1397. Rayas de acufaci6n. Hojitas. MBC-/MBC. 1000

gty ) N, VY
Y Ml

Pl B

858 AP T
858 8 escudos. 1798. Potosi. PP VI-1401. R.B.O. MBC+/EBC.
859 8 escudos. 1801. Potosi. PP. VI-1404. Pequenas marcas. R.B.O. MBC/MBC+. 900
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Carlos IV

860 8 escudos. 1803. Potosi. PJ. VI-1406. Golpecito en canto y vano en rev. MBC-/MBC.
861 8 escudos. 1805. Potosi. PJ. VI-1408. Hojitas y finas rayas. MBC

862 8 escudos. 1807. Potosi. PJ. VI-1410. Rayitas. MBC-/MBC. 1000
863 8 escudos. 1802. Santiago. J]J. VI-1428. Pequenas marcas. R.B.O. MBC. 1100
/ /
José I Napoleon

864 20 reales. 1809. Madrid. AL VI-30. Leves oxidaciones. MBC+. 225
865 20 reales. 1810. Madrid. AL VI-31. B.O. EBC+/SC. 250

866 Similar a la anterior. Fina raya en anv. B.O. SC. 200
867 Similar a la anterior. Al. VI-31. EBC-. 225
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José Napoleon

868 20 reales. 1812. Madrid. AL VI-35. Pequenas marcas. EBC-. 300

869 80 reales. 1809. Madrid. AL VI-38. Hojitas en gréfilas. MBC-/MBC. 300

Fernando VII

LOTES DE CONJUNTO

870 Lote de 13 monedas: 16 y 8 maravedis de Felipe IV; 4 maravedis (5: 1604-1618), 2 maravedis de Fernando VII (4), 2
12y 1 céntimo de escudo de Isabel II. De BC+ a EBC-. 50

871 Medalla. 1813. Wellington, duque de Ciudad Rodrigo. AR 46,5 mm. 64,17 g. Grabador Sagau. MPN-447. Limaduras
en canto a las 7 h. EBC-. Escasa. 250

872 Medalla de proclamacion con valor 1 real. 1808. Santa Ana la Grande. VI-559. Pitina gris. MBC+. Muy rara. 150

873 8 reales. 1813. Cadiz. CJ. VI-953. MBC+/EBC-.
874 8 reales. 1812. Cataluna. SF. VI-960. Encapsulada. NGC-VF-30. MBC. Rara.
1 L y

875 1 duro. 1808. Gerona. VI-1005. Defecto de cospel en grifila y rayitas. MBC. 85
876 8reales. 1821. Nueva Guatemala. M. VI-1033. R.B.O. MBC+/EBC-. 100
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Fernando VII

877 8reales. 1811. Lima. JP. VI-1040. Leves oxidaciones y pequefas marcas. R.B.O. EBC-. 130
878 8 reales. 1812. Lima. IP VI-1043. B.O. EBC. 200

879 8reales. 1813. Lima. JP VI-1044. B.O. EBC-/EBC. 200
880 8 reales. 1814. Lima. JP VI-1045. B.O. EBC-/EBC. 160

881 8reales. 1815. Lima. JP. VI-1046. Hojita en anv. B.O. EBC/EBC+. 160
882 8 reales. 1809. México. TH. VI-1083. MBC+/EBC-. 75

=

gl
S i agaans i1

883 8 reales. 1810. México. TH. VI-1086. Pequenas erosiones y marcas. MBC+/EBC-. 70
884 8 reales. 1811. México. HJ. VI-1088. MBC. 60
885 8 reales. 1813. México. JJ. VI-1092. Oxidaciones limpiadas. MBC. 50
886 8 reales. 1818. México JJ. VI-1098. Rayitas de ajuste en anv. y rayas en rev. MBC-/MBC. 30
887 Similar a la anterior. Pdtina gris. MBC. 40
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Fernando VII

888 8 reales. 1819. México. JJ. VI-1099. MBC+/EBC-. 60
889 8reales. 1819. Zacatecas. AG. VI-1206. Pequenas marcas. MBC-/MBC. 50
890 8 reales. 1821. Zacatecas. RG. VI-1209. MBC+. 50

892

891 1/2 escudo. 1817. Madrid. GJ. VI-1222. Vano en rev. MBC+/EBC-. 100
892 1/2 escudo. 1814. México. JJ. VI-1223. Vano en rev. MBC+. Muy escasa. 425

375

450

895 80 reales. 1822. Madrid. SR. VI-1344. B.O. EBC-/EBC. | 300
896 4 escudos. Madrid. GI. VI-1424. Leve acufacion floja en rev. Encapsulada NGC-AU-58. EBC+. Muy escasa. 650
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Fernando VII

897 8 escudos. 1812. Lima. JP. VI-1464. R.B.O. MBC-/MBC.
898 8 escudos. 1813. Lima. JP. VI-1465. R.B.O. MBC/MBC+. Escasa.

8 escudos. 1821. México. JJ. VI-1495. R.B.O. MBC/MBC+.
8 escudos. 1819. Nuevo Reino. JF. VI-1508. Hojas en anv. MBC-.

903 8 escudos. 1813. Popayan. JF. VI-1515. R.B.O. MBC+. 1100
904 8 escudos. 1813. Santiago. FJ. VI-1539. Hojitas y rayas de ajuste. MBC/EBC. 1000

Isabel II

9207
905 Medalla. Proclamacion. 1833. Segovia. 5 arcos. H-31 vte. metal. 24,5 mm. Metal blanqueado. MBC. 35



Isabel 1T

906 Similar a la anterior. H-31 vte. metal. AR. 24,5 mm. MBC+. 50
907 Medalla. Mayoria de edad. 1843. Segovia. AE 2,28 g. ¢Falsa de época? Muy interesante. MBC-. 30
908 Medalla. Mayoria de edad. 1843. Segovia. Metal plateado. 4,65 g. H-15 vte. metal. EBC/EBC-. 40

909 Similar a la anterior. H-15. AR 5,02 g. Golpecito en rev. MBC+/MBC. 60
910 Medalla. Orden militar de San Fernando. 1847. Grabador Pingret. AE 56,5 mm. MPN-664. EBC-. 40
911 Medalla. 1858. Inauguracion del Canal de Isabel II. AE 23 mm. B.O. EBC+. 30
912 Medalla. 1859. Exposicion Castellana. Diputacion provincial de Valladolid. Grabador L. M. (Marchionni). AE 46,5

mm. MPN-702. Golpecito en canto. SC. 50

913 Medalla. 1860. Exposicion Agricola, Industrial y Artistica Alicante. Grabador L.M. (Marchionni). AE 40 mm. SC. 35
914 Similar a la anterior. Metal blanco 40 mm. Pequenas marcas en gréfila. SC. 35
915 Medalla. 1860. Real Academia de la Historia. Al mérito. Grabador L. M. (Marchionni). AE 45 mm. EBC+/SC. 75

916 Medalla. S/F. Colegio de artifices plateros de Madrid S. Eloy. AE 48 mm. EBC+. 35
917 Medalla. S/F. Grabador L.M. (Marchionni). AE 36 mm. MPN-no. EBC+. 40
918 Medalla. 1862. Visita a Sevilla. AE 23 mm. MPN-733. R.B.O. EBC. 20
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920

919 Medalla. Vuelta al mundo de la fragata Numancia. 1865-1867. Grabador Sellin. AE 35x30 mm. Guerra-730. Rara.

EBC-. 200
920 1/2 décima de real. 1853. Segovia. VI-104. EBC-. 25
921 5 céntimos de real. 1859. Segovia. VI-125. B.O. SC. 25
922 Real. 1863. Sevilla. VI-291. Golpecito en grafila. EBC-. 30

923 40 céntimos de escudo. 1864. Madrid. VI-428. Oxidaciones limpiadas. MBC-/MBC.

924 80 reales. 1848. Barcelona. PS. VI-591. MBC/MBC+. Rara.
925 100 reales. 1857. Barcelona. VI-633. R.B.O. EBC.
926 100 reales. 1859. Barcelona. VI-635. EBC/EBC-.

927 100 reales. 1861. Madrid. VI-648. R.B.O. EBC.
928 100 reales. 1862. Madrid. VI-649. EBC-/EBC.
929 100 reales. 1863. Madrid. VI-650. EBC.

930 100 reales. 1864. Madrid. VI-651. R.B.O. EBC.
931 100 reales. 1860. Sevilla. VI-660. EBC-. 330
932 100 reales. 1862. Sevilla. VI-662. EBC-. 330

933 10 escudos. 1867. Madrid. VI-667. Rayitas en anv. R.B.O. EBC-/EBC. Escasa. 350
934 10 escudos. 1868*18-68. Madrid. VI-668. B.O. SC. 330
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Gobierno provisional

Gobierno Provisional y I Reptblica

935 Medalla. 1868. Grabador L. M. Marchionni. AE 37 mm. MPN-768. SC. 120
936 25 milésimas de escudo. 1868. VII-7. MBC+. 250

Amadeo [

937 5 pesetas. 1871*-18-75. Madrid. DEM. Lat6n plateado. Barrera-1167. EBC. 40
/
Revolucion Cantonal
938 5 pesetas. 1873. Cartagena. No coincidente con eje horizontal. VII-30.1. MBC+. 225

Alfonso XII

939 Coleccion de 25 pesetas: 1876, 1877, 1878 DEM, 1878 EMM, 1879 y 1880. Total 6 piezas. EBC/EBC+. 1800
940 Lote 13 monedas de 25 pesetas: 1876 (2), 1877 (7), 1878 DEM (1), 1880 (2), 1881 (1). Calidad media EBC. 3400
941 Medalla. Real Academia de Ciencias. Al saber. Observacion y Cdlculo. AE 41,7 mm. SC. 30
942 Medalla. Real Academia de Ciencias Morales y Politicas. Grabador L. Marchionni. AE 45 mm. SC. 40
943 Medalla. Ayuntamiento de Granada. Premio al Mérito. Grabador Barrére. AE 36,5 mm. SC. 30
944 50 centavos de peso. 1885. Manila. VII-80. MBC+. 25
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Carlos VII

Carlos VII

945.

l 946 I g 94

. .

945 5 céntimos. 1875. Bruselas. No coincidente sobre eje horizontal. VII-116.1. R.B.O. Acufiacion floja. EBC-. 60

946 10 céntimos. 1875. Bruselas. No coincidente sobre eje horizontal. VII-117.1. R.B.O. Acufiacion floja. MBC+. 70
947 50 céntimos. 1876. Bruselas. VII-120. EBC. Muy escasa. 250

Alfonso XIII

948

949

950
951

952

Collar de Ia Real Orden de Carlos III. Epoca de Alfonso XIII. Fabricado por Antén Reitterer en Viena 6-4. AR dorada
(925) con esmaltes. Rarisimo. EBC. 1000
Medalla 1895. Ayuntamiento constitucional de Barcelona. 1895. En campo "Al Iltre. Sr. D. Le6n Guerrero". E.
Arnau, Castells y Sola y Camats. AE 90 mm. V-568. EBC. Rarisima. 30
Peseta. 1896%18-96. Madrid. PGV, VI-154. Abrillantada. MBC+/EBC-. 25
Peseta. 1896%18-96. Madrid. PGV, VI-154. Abrillantada. EBC-. 30
Francisco Franco

2,5 pesetas. 1953* 19-69. Madrid. VII-345. Rozadura en anv. en la mejilla. EBC+. 150



Resellos

Coleccion de resellos

Los resellos y contramarcas son tan antiguos como las mismas monedas aunque su significado puede ser muy
distinto. En esta coleccion dominan las monedas de plata castellanas, reselladas por sus mismos gobernantes,
caso de Felipe IV con las monedas del famoso fraude de Potosi, para darles su valor real en plata, o con anterio-
ridad el resello de la llave en las monedas de Santo Domingo en las piezas de Juana y Carlos; aunque dominan
las reselladas por otras naciones para usarlas como moneda propia con un valor especifico en su propia mone-
da, ya sean las de Felipe II durante | rebelion de los Paises Bajos, o sobre todo las realizadas durante los siglos
XVII y XIX, como las que se bicieron en el caribe britdnico, y también en Portugal y sus dominios, como Azores,
Mozambique y Brasil, sin olvidar los muy conocidos resellos orientales (chinos y japoneses), sin olvidar las de
las nuevas repuiblicas sudamericanas que terminan circulando en Filipinas por ejemplo. Existen resellos muilti-
Dples, por ejemplo los 10 reales de Fernando VII realizados en 1821 sobre moneda francesa, que luego serdn rese-
llados para circular en Azores, donde también se aceptaba resellada una media rupia de la India de época de la
Reina Victoria, o incluso las nuevas pesetas del Gobierno Provisional espariol. También existen ejemplos de rese-
llos politicos como el que aparece sobre una pieza de Alfonso XII (1885) con la palabra amnistia y los que la pro-
pugnaban (J-estrella de cinco puntas-S). En fin una gran coleccion que va desde la época del emperador Claudio
basta la de Alfonso XII, mostrando la importancia de una circulacion monetaria controlada por el poder politi-
co, tanto en su valor econémico como en el simboélico.

953 Sestercio con contramarca NCAPR dentro de rectingulo incuso. La moneda RC/M y el resello MBC. 50

CLAUDIO I

Espana

FELIPE IV
954 Resellos varios sobre monedas de cobre de los Austrias. Total 42 piezas. De RC a MBC. 75
955 7 1/2 reales. Resello F coronada sobre 8 reales 164(9). Potosi. KM-C.19.3. Cospel abierto. MBC. 100

956 7 1/2 reales. Resello corona dentro de circulo con grifila de puntos sobre 8 reales 165? Potosi E. KM-C.19.1. Vanos. MBC+. 125
957 7 1/2 reales. Resello O coronada sobre 8 reales 1650. Potosi punto en circulo. KM-C19.4. MBC-. 125
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Resellos

958 1/2 escudo. 1747. Sevilla. PJ. VI-421. Resello flor de 4 pétalos. MBC/MBC+.
FERNANDO VI

959 8 reales 1757. Lima. JM. Resello oriental. VI-351. Grafito y finas rayas. MBC. 100
960 8 reales 1771. Lima. JM. Resello oriental. VI-883. Rayas de ajuste. MBC. 125

CARLOS III

961 Escudo. 1784. Popayan. SF. VI-1207. Resello flor de 4 pétalos. MBC. 135
FERNANDO VII

962 8 reales. Resello 1824 coronado sobre 8 reales 1823 Lima JP. Resellos chinos en rev. VI-1058. KM-130 (Perd). MBC. 90

963 8 reales. Resello 1824 coronado sobre 8 reales 1822 Lima JP. VI-1057. KM-130 (Peru). Pequena grieta en rev. R.B.O.
MBC+. 125

964 20 reales. 1822. Madrid, SR. VI-1076. Resello chino en rev. MBC-/MBC. 70
ALFONSO XII

965 10 céntimos. 187-- con resello GUINDO en anv. y SOC... en rev. La moneda RC, el resello MBC. 15

966 5 PESETAS 1885 *--. Madrid MSM. Contramarcas en anv. AMNISTIA y estrella de 5 puntas entre J y S. MBC-. 15
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Extranjero

ANGUILA
967 Resello LIBERTY DOLLAR 1967 sobre 1 rial de Yemen. KM-X4. MBC. 50
968 Resello LIBERTY DOLLAR 1967 sobre 1 sol de Pert 1924. KM-X3. MBC. 35

AZORES

969 300 reis resello G. P coronadas sobre 2 reales 1724 Luis I Madrid A. KM-25.1. Gomes-no. Resello tenue. MBC-. 20
970 300 reis resello G. P coronadas sobre 2 reales 1736 Sevilla AP KM-no. Gomes-29.07. Resello tenue. MBC-. 20
971 300 reis resello corona sobre 1/2 rupia, India 1887. KM-no. Gomes-no. La moneda BC, el resello MBC. 25

972 300 reis resello G. P. coronadas sobre 1 peseta 1870 *18-73, Madrid DEM. KM-no. Gomes-no. La moneda MBC+, el
resello EBC. 60

973 600 reis resello G. P coronadas sobre 10 reales 1821 Madrid SA. KM-no. Gomes-no. MBC-/MBC. 50

974 1200 reis resello G. P. coronadas sobre 8 reales 1805 Madrid FA. KM-no. Gomes-31.08. Hoja en anv. MBC. 60
975 1200 reis resello G. P. coronadas sobre 8 reales 1795 México FM. KM-no. Gomes-31.09. MBC. 60

109



Resellos

978 1200 reis resello G. P coronadas sobre 20 reales 1854 Sevilla. KM-no. Gomes-31.25. MBC+. 100
AZORES Y PORTUGAL

979 1200 reis y 870 reis resellos G. P coronadas y escudo de Portugal sobre 20 reales 1813 Madrid IJ. KM-no y 440.37.
Gomes-31.12 y no. Rayas en anv. MBC. 100

980 1200 reis y 870 reis resellos G. P. coronadas y escudo de Portugal sobre 8 reales 1814 Lima JP. KM-no y 440.33.

Gomes-no y 29.29. MBC-. 100
BRASIL
981 250 reis. Resello 250 sobre 200 reis de Portugal. KM-33. MBC. 125

982 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1793 Santiago DA. KM-243. Gomes-115.04. Rara. MBC. 350
983  Cuiba. 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1796 Potosi PP y resellos chinos. KM-350. Gomes-31.02. MBC. Muy rara. 200
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Resellos

984 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1799 Potosi PP. KM-251. Gomes-115.02. La moneda MBC-, los resellos MBC+. 60

985 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1800 Potosi PP KM-251. Gomes-115.02. Limaduras en canto. La moneda
BC+/MBC-. Los resellos MBC+. 30

986 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1801 Potosi PP. KM-251. Gomes-115.02. La moneda MBC, los resellos MBC+. 60
987 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1804 Potosi PJ. KM-251. Gomes-115.02. La moneda MBC-, los resellos MBC+. 60

988 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1805 Potosi PJ. KM-251. Gomes-115.02. La moneda MBC-, los resellos MBC+. 50
989 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1806 Potosi PJ. KM-251. Gomes-115.02. La moneda MBC-, los resellos MBC. 50

990 960 reis resello bifacial sobre 8 reales 1806 Santiago FJ. KM-243. Gomes-115.04. La moneda MBC, los resellos EBC-.
Rara. 350

COSTA RICA

991 2 reales. Resello cabeza femenina a izq. y 2R sobre 2 reales Carlos III (2), Carlos IV y Fernando VII. 1 real resello
leén a izq. sobre 1 real Costa Rica y 2 reales Costa rica. Resello 1923 50 céntimos sobre 50 céntimos Costa Rica
1892. Total 7 piezas, 1 de ellas con agujero. De BC a MBC. 75
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992 Escudo. 1847 CRJB con resello bifacial de la Republica de Centro América. KM-84. MBC+/MBC. 130

CUBA
993 Resello "rejilla" sobre: 2 reales Carlos III (2), 2 reales Carlos IV (3), 2 reales Fernando VII (4), 4 reales José Napole-
on (3). Total 12 piezas. BC/MBC-. 100
994 Juanay Carlos. 4 maravedis. S/F. Santo Domingo. F-IIII/S-P. Con resello llave en rev. para circular en Cuba. AC-(Feli-
pe 1I)-24. MBC. 25
FILIPINAS

995 8 reales. Resello YII. coronado sobre 8 reales 1833, 1834 (2) y 1835 (2) Lima. KM-138.2. Total 5 piezas. MBC-/MBC. 200
996 8 reales. Resello YII. coronado sobre 8 reales 1830, 1831, 1832y 1833 Zacatecas. Total 4 piezas. Calidad media MBC. 200

997 Resello F 7° coronado sobre 8 reales 1768 México MF. KM-59. MBC. Rara. 300
998 Resello F 7° coronado sobre 8 reales 1785 México FM. KM-60. Resellos chinos. BC+/MBC-. 75

999 Resello F 7° coronado sobre 8 reales 1807 México TH. KM-63. Resellos chinos. Rayas. MBC-. 50
1000 Resello Y. IT coronado sobre 20 reales 1822 Madrid SR. KM-no. MBC-/MBC. 150

1001 Resello Y. II coronado sobre 8 reales 1823 México JM. KM-127. MBC-. 125
1002 Resello F 7° coronado sobre 8 soles 1827 Potosi JM. KM-51. MBC-/MBC. 60

112



Resellos

1003 8 reales. Resello Manila 1828 sobre 8 reales 1827 Lima JM. VI-1079. KM-24. MBC-. 250
1004 8 reales. Resello Manila 1828 sobre 8 reales sin identificar. VI-1029. BC+. 100

1005 Resello F 7° coronado sobre 8 reales 1829 Guanajuato MJ. KM-74. MBC. 50
1006 Resello Y. II coronado sobre 8 reales 1833 Guanajuato MJ. KM-129. MBC. 100

1007 Resello F 7° coronado sobre 8 reales 1833 Lima MM. KM-83. MBC+. 50
1008 Resello F 7° coronado sobre 8 reales 1833 Lima MM. KM-83. MBC. 35

1009 Resello Y. II coronado sobre 8 sueldos 1833 Potosi LM. KM-100. MBC-. 60
1010 Resello Y. IT coronado sobre 1 peso 1834 Santiago IJ. Resello en anv. KM-108. Hojita. MBC-. 125
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1012

1011 Resello Y. IT coronado sobre 1 peso 1834 Santiago IJ. Resello en anv. KM-108. MBC+. 150
1012 Resello Y. IT coronado sobre 8 sueldos 1833 Potosi LM. KM-100. MBC. 100

1013
1013 Resello Y. IT coronado sobre 8 reales 1835 Bogota R.S. KM-109. MBC-. 100
GRAN BRETANA
1014 1/2 dolar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 4 reales 1780 Sevilla CF. KM-622.2. MBC. 100

1015 Dolar. Resello busto de Jorge III dentro de dvalo sobre 8 reales 1752 México MF. KM-630. La moneda MBC, el rese-
llo EBC. Rarisima. 500

1016 Dolar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 8 reales 1789 México FM. KM-625. MBC. 70
1017 Dolar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 8 reales 1791 México FM. KM-634. MBC. 60
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1018 Dolar. Resello busto de oi)ﬁg 11T dentro de dvalo sobre 8 reales 1791 Lima IJ. KM-638. La moneda BC+, con oxida-
ciones marinas, el resello 40

1019 }1)(’)lar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 8 reales 1792 México FM. KM-634. La moneda MBC-, el re4se-
o MBC+. 0

1020 Dolar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 8 reales 1793 México FM. KM-634. BC+/MBC-. 40
1021 Délar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 8 reales 1794 México FM. KM-634. MBC+. 100

1022 Ddlar. Resello busto de Jorge III dentro de 6valo sobre 8 reales 1795 México FM. KM-634. Oxidaciones. MBC+. 60

1023 Ddlar. Resello busto de Jorge III dentro de un punzon octogonal sobre 4 reales 1794 Madrid. KM-no. La moneda
RC, el resello MBC-. 50

1024 Dolar. Resello busto de Jorge III dentro de punzon octogonal sobre 8 reales 1778 México FF. KM-655. MBC. 125

1025 Dolar. Resello busto de Jorge III dentro d?w%unzén octogonal sobre 8 reales 1792 México FM, falso de época en
metal blanco. El resello, auténtico. KM-no. MBC. 50
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GUADALUPE

1026 9 libras. Dos resellos G coronada en anv. y dos en rev. y agujero central cuadrado y dentado, sobre 8 reales 1809
México TH. KM-26. MBC. 400

GUATEMAIA

1027 Resello bifacial de Guatemala sobre un peso de Chile 1877 y 4 sobre un sol de Perd 1879, 1889, 1893 y 1894. Total
5 piezas. De MBC- a MBC+. 80

1028 8 reales. Resello sol sobre montanas dentro de punzén circular sobre 8 reales 1683 Potosi V, tipo real. AR 26,33 g.
Agujero. MBC+. KM-96.1. Rara. 1300

1029 Similar sobre 8 reales 1685 Potosi (VR) con dos fechas. KM-96.2. MBC-. 100
1030 8 reales. Resello sol a la izquierda de un volcan, encima un quetzal, sobre 8 reales 1716 Potosi Y. KM-no. Agujero. MBC. 150

1031 8 reales. Resello indeterminado sobre 8 reales 1766 Potosi Y. KM-77.5. MBC. 100
HONDURAS BRITANICA
1032 6 chelines y 1 penique. Resello GR coronadas sobre 8 reales 1810 México, HJ. KM-4.1. MBC. 120
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1033 Similar al anterior sobre 8 reales 1816 México, JJ. KM-2. MBC-/MBC. 100
1034 Similar al anterior sobre 8 reales 1818 México JJ. KM-2. Rayas. BC+/MBC-. 80

INDIAS HOLANDESAS
1035 SUMENEP (isla de Madura). Ducat6n. Resello sobre 8 reales S/F. México. AR 26,2 g. BC+. 250
1036 1S?’iénj_lar. Resello, mds otro en forma de flor y un tercero no identificado, sobre 8 reales S/F. México. AR 26,8 rznsr?)

1037 Doble ducaton. Resello sobre 8 reales 1730. México. AR 26,7 g. MBC-. 300
1038 Ducatdn. Resello, mds otro en forma de flor, sobre 8 reales S/F. México. AR 26,6 mm. MBC-. 250

; 1040
1039 Isla de Madura. Ducat6n. Resello de flor dentro de diamante sobre 8 reales 1805 México TH. KM-201.2. BC+/MBC-. 150
ISLAS VIRGENES BRITANICAS. TORTOLA
1040 4 chelines y 1 1/2 peniques. Resellos TORTOLA sobre medio 8 reales de Carlos I11. KM-19. MBC. 100
JAMAICA
1041 5 peniques. Resellos bifacial GR dentro de circulo incuso sobre 1/2 real 1758 Lima JM. KM-1.3. Agujero. MBC+. 30
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Resellos

1043

1042 6 chelines y 8 peniques. Resellos GR dentro de circulo en anv. y rev. sobre 8 reales 1740 México MF. KM-8.4. La
moneda MBC-. El resello MBC. 500

MEXICO

1043 8 reales. Resello Morelos tipo I sobre 8 reales, fecha no visible. KM-190. L.V.O. Zacatecas. KM-265.6. La moneda
MBC-, el resello MBC+. 250

MOZAMBIQUE
1044 8 reales. Resello MR enlazadas sobre 8 reales 1750 México MF. KM-104.1. Gomes-29.01. MBC. 100
1045 Similar al anterior sobre 8 reales 1758 México MM. KM-no. Gomes-no. MBC.

- . =

1046 Similar al anterior sobre 8 reales 1765 México MF. KM-29. Gomes-no. MBC-/MBC.

1047 Similar al anterior sobre 8 reales 1765 Lima JM. KM-27.2. Gomes-29.05. MBC.

PORTUGAL
1048 870 reis. Resello escudo de Portugal sobre 8 reales 1769 Lima JM. KM-no. Gomes-no. MBC. 140
1049 Similar al anterior sobre 8 reales 1778. Lima MJ. KM no publica. Gomes no publica. La moneda BC+/MBC-. El rese-
llo MBC. 150



Resellos

1052 Similar al anterior sobre 8 reales 1797 México FM. KM-440.13. Gomes-27.22. MBC-/MBC. 75
1053 Similar al anterior sobre 8 reales 1799 México FM. KM-440.13. Gomes-27.27. MBC-/MBC. 75

R o <O PR

'*'-‘:.,_21:._;_'.5__-;_._3'_;‘5"" 1055 N

1054 Similar al anterior sobre 8 reales 1799. Lima IJ. KM no publica. Gomes-27.29. La moneda MBC, el resello EBC. 80
1055 Similar al anterior sobre 8 reales 1801 México FT. KM-440.13. Gom

1056 Similar al anterior sobre 8 reales 1804 México TH. KM-440.13. Gomes-27.37. La moneda BC+, el resello MBC. 50
1057 Similar al anterior sobre 8 reales 1805 México TH. KM-440.13. Gomes-27.39. MBC/MBC+. 75

ot oy

1058 Similar al anterior sobre 8 reales 1804 Potosi PJ. KM-440.3. Gomes-no. Rayas. BC+. 40

119



Resellos

1059 Similar al anterior sobre 8 reales 1805 Potosi PJ. KM-440.3. Gomes-27.40. La moneda MBC-, el resello MBC+. 50
es-27.44. MBC.

1063 Similar al anterior sobre 8 reales 1809 México TH. KM-440.14. Gomes-29.15. MBC.
1064 Similar al anterior sobre 8 reales 1812 Lima JP. KM-440.33. Gomes-29.21. BC+/MBC. 60

_ e
1065 Similar al anterior sobre 8 reales 1814 México JJ. KM-440.15. Gomes-29.26. MBC.
1066 Similar al anterior sobre 8 reales 1814 Lima JP. KM-440.33. Gomes-29.29. BC+/MBC-. 50

b

1067 Similar al anterior sobre 8 reales 1816 México JJ. KM-440.15. Gomes-29.35. MBC/MBC+. 70
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1068 Similar al anterior sobre 8 reales 1817México JJ. KM-440.15. Gomes-29.38. Rayas. La moneda BC+, el resello MBC. 40

1069 Similar al anterior sobre 8 reales 1818 México JP, rectificada de Lima, posiblemente en la época. KM-440.15. Gomes-
29.42. Rayas. MBC-. 40

1070 Similar al anterior sobre 8 reales 1819 México JJ. KM-440.15. Gomes-29.48. MBC. 40
1071 Similar al anterior sobre 8 reales 1820 México JJ. KM-440.15. Gomes-29.52. La moneda MBC, el resello EBC. 70

1072 Similar al anterior sobre 8 reales 1821 México JJ. KM-440.15. Gomes-29.55. MBC+. 75
1073 Similar al anterior sobre 8 reales 1821. Guadalajara FS. KM-440.17. Gomes-29.59. MBC. 920

1074 Similar al anterior sobre 8 reales 1822. Guanajuato JM. KM-440.18. Gomes-29.62. La moneda BC+, el resello MBC. 75

1075 Similar al anterior sobre 8 reales 1824 Potosi J. KM-440.33. Gomes-29.67. MBC+. 75
SN P

IMPERIO OTOMANO
1076 Resello otomano sobre ducado veneciano a nombre de FRANC. FRIZZO. MBC. 250
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TRINIDAD Y TOBAGO

1077 9 chelines. Agujero octogonal en el centro de 8 reales 1773 México FM. KM-AI 4.1. BC+/MBC-. 350
PAISES BAJOS

1079

INDETERMINADOS
1079 Resello oriental sobre 1/2 real 1773 México FM. MBC-/MBC. 30
1080 Resello G sobre 2 reales 1797 Nueva Guatemala, M. MBC-. 50
1081 Resello JME dentro de rectingulo sobre 4 reales 1819 Lima JP. Punzones y rayas en rev. BC+. 100

1082 Resello AVT coronadas sobre 8 escudos 1797 Santiago DA. Hojitas. MBC/MBC+. 1000

Monedas extranjeras

MUNDO ISLAMICO

1083 FATIMIES. Ali al-Zahir (411-427 H). 1/4 dinar. S.C./S.F. AU 0,83 g. 12,7 mm. Nicol-tipo C1. Fina grieta. EBC-. 100
1084 FATIMIES. Al-Mustansir (427-487 H). 1/4 dinar. S.C./S.F. AU 0.98 g. 12,7 mm. Nicol-tipo A3. MBC+. 100
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Monedas Extranjeras
ESTADOS ALEMANES
1085 BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. Talero. 1617. KM-52.1. DAV-6303. MBC/MBC+. 300

1087
1086

1086 KOLN. Token-anuncio del fabricante. Uhlhorn Grevenbroich. En el canto DIEU PROTEGE LA PATRIE. 1846. AR 37
50

mm. R.B.O. SC.
1087 KOLN. Prueba en cobre de Doppelpistole. Uhlhorn Grevenbroich. En el campo ASPERA TERRENT 1848. AE 7,43 g.
B.O. SC. Rara. e 350

1088 ALEMANIA. Medalla. Richard Willstaetter. 1925. Premio Nobel de Quimica en 1915. AR 49,5 mm. Grabador H.
Hahn. EBC. 125

AUSTRIA

1089 Tilero. 1738. Praga. DAV-1087. HER-396. Rayitas. Restos de soldadura. EBC. 150
BAHAMAS

1090 10 dolares. 1972. KM-34. B.O. SC. 125

1091 20 dolares. 1972. KM-35. BO. SC. 250

CANADA
1092 100 dolares. 1988. KM-162. Rayitas en anv. B.O. Prueba. 350
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
1093 2,5 dolares. 1911. KM-128. EBC-. 175
1094 5 ddlares. 1882. KM-101. EBC-. 330
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Monedas Extranjeras

1095 Similar al anterior. KM-101. EBC-. 330
1096 20 dolares. 1883-S. KM-74.3. Pequenas marcas. R.B.O. EBC. 1300
1097 20 dolares. 1896-S. KM-74.3.MBC/MBC+. 1250

1098 Estuche de 3 monedas. Olimpiada: 1 d6lar 1983 y 1984 y 10 d6lares 1981. KM-209, 210, 211. Prueba. 650

FRANCIA
1099 Carlos VI. Escudo de oro (1380-1422). A/ KAROLVS DEI GRACIA FRANCORVM REX. R/ XPC REGNAT XPC IMPERAT
VINCIT. FR-29. EBC-/MBC+. 700

1100

GRAN BRETANA
1100 Medalla. Vernon. 1739. Toma de Portobello. DON BLAS en anv. 28 mm. MBC-. Muy escasa. 250

1101 Similar a la anterior. 37 mm. MBC-/MBC. 250
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Monedas Extranjeras

1102 1103

1102 Medalla. Vernon. 1741. Toma de Cartagena. Ex C. Adams. 37,5 mm. Erosion en rev. MBC+. 200

1103 Medalla. Vernon. 1741. Toma de Cartagena. DON BLAS en anv. 37 mm. MBC-. 350
INDOCHINA

1104 Piastra. 1900-a. KM-5a.1. MBC-. 15

ESTADOS ITALIANOS-ITALIA

1105 Humberto I. 20 liras. 1882. Roma. KM-21. B.O. EBC. 250
ESTADOS PAPALES-VATICANO

1106 Pio III. Medalla. Acufacion s. XIX. Francesco Todeshicini 1503. César Borgia arrodillado ante Pio III. AE 43 mm.
Lincoln-420.1. Rotura de cuio en anv. EBC. 30

1107 Urbano VIII. Medalla. Acunacién s. XIX. R/ El papa arrodillado ante el arcingel san Miguel. Grabador Mola. AE
22,97 mm. Miselli-241. EBC+. 30

1108 Alejandro VII. Medalla. Ano 10 (1664). Acuiiacién del s. XIX. Procesion del Corpus Christi. Grabador G. Morone.
AE 42 mm. Lincoln-1223. EBC+. 60

1109 Sixto IV. Medalla. Acunacién s. XIX. R/ Apertura de la puerta Santa (1664). Grabador Girolamo Paladino. AE 43
mm. EBC. 30

1110 Pio IX. Medalla canonizacion de los franciscanos martirizados en Japon. Grabador Zaccaginini. AR 51 mm. Peque-

nas marcas. EBC. 150

1111 Ledn XIII. Medalla. 1898. R/ BORGIANIS DIDETIS IN CULTUM PRISTINUM RESTITUTIS. Grabador Bianchi. AE 43
mm. EBC. 20
MEXICO

1112 Coleccion 1 centavo: C 1901, 1902, 1903, 1904 y 1905 (KM-394), centavo M 1900, 1902, 1903 y 1904 (KM-394.1),
centavo 1905-1949 MO, 34 piezas (Km-415) y 1915 (KM416), 1950-1969 (20 piezas KM-417) y 1970-72 (2 piezas
KM-418). Total 66 piezas. De MBC- a SC. 125
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Monedas Extranjeras

1113 Coleccién 2 centavos: 1904-1941 (KM-419-420), 8 piezas 5 centavos 1942-1955, (KM-424) 10 piezas, 5 centavos
1906-1942, KM 421 y 423 13 piezas y 5 centavos 1950, KM-425, 50 centavos 1914-35, KM-422, 17 piezas 5 centavos
1954-1975, 17 piezas KM 426y 427. Total 65 piezas. De BC+ a SC. 150

1114 Coleccion 10 centavos 1905-1914 KM-428 10 piezas, 1929 KM-429, 1920 y 1935 KM-430, 1936-1946 8 piczas, KM-
432, 1925-1935 8 piezas; KM 431, 1974-1984 6 piezas; KM-434.2 1957-67, KM-433, 4 piezas. Total 40 piezas. De
MBC- a SC. 40

1115 Coleccion 20 centavos 1905-1919, 9 piezas KM-435 y 436, 1974-1979 8 piezas KM-442, 1920 y 1935 KM-437, 1943-
1974 22 piezas KM-439, 440 y 441, 1920-1943 16 piezas KM 438, 1950-1933 4 piezas Km-443 y 1964 y 1966 KM-
444. Total 63 piezas. De MBC a SC. 100

1116 Coleccion de 50 centavos: 1905-1917 (9 piezas KM-445); 1918 y 1919 (KM-446); 1955-1959 (4 piezas KM-450);
1919-1945 (12 piezas KM-447), 1950 y 1951 (KM-449), 1964-1980 (14 piezas KM 451y 452), 1 peso 1970-1981 (13
piezas KM-460), 5 pesos 1971-1978 (7 piezas KM-472), 1980 y 1981 (KM-485); 10 pesos 1974-1981 (KM-477); 20

pesos 1980 y 1981 (KM-4806). Total 74 piezas. De MBC a SC. 100
1117 Coleccién de monedas de 1 peso 1918 a 1945. KM-454 y 455. Total 19 piezas diferentes. De MBC a EBC. 100
1118 Coleccion de monedas de 1 peso: 1947 y 1948 (KM-456), 1950 (KM-457), 1957 (KM-458) y 1957 a 1967, 11 piezas
diferentes (KM-459). Total 15 piezas. EBC-/SC. 20
1119 8 reales. 1891 México AM; 1 peso 1920; 1 peso (4: 1957-1967); 100 pesos (4: 1977-1979), 1 onza Troy (4: 1949-
1980), 1 onza de plata pura (3: 1986-1991). Total 17 piezas. La mayoria SC. 150
1120 Lote de 12 monedas de 5 pesos: 1947 y 1948 (KM-465), 1950 (KM-466), 1951, 1952, 1953, 1954 (KM-467), 1955 y
1956 (KM-474), 1955, 1956 y 1957 (KM-469). De EBC- a SC. 125

1121 Lote de 9 monedas: 5 pesos 1953 (KM-468), 10 pesos 1957 (KM-475), 10 pesos 1960 (KM-476), 25 pesos 1972 (KM-
480), 25 pesos 1968 (3: KM 479.1y 1 KM 479.2); 5 pesos 1957 (KM-470) y 1959 (KM-471). De EBC- a SC. 100

1122 Estuche con 12 monedas. Total 20,25 onzas de plata pura. 1992-1994. SC. 300

1123
1123 Morelos. 8 reales. 1813. KM-234. MBC-. 25
1124 Morelos. 8 reales. 1814. Cobre. KM-234. MBC. 30
1125 Peso. 1910. KM-453. EBC-. 35
1126 Peso. 1911. KM-453. MBC+. 35
1127 Peso. 1913. KM-453. EBC-. 40

1128 Peso. 1914. KM-453. Pitina gris. MBC+. Rara. 500
1129 2 pesos. 1921. KM-462. EBC. 25
1130 50 pesos. 1921. KM-481. Pequefas marcas. EBC-. 1600



Monedas Extranjeras

MONACO

1131 100 francos. 1895-A. KM-105. Raya en anv. EBC-. 1100
PERU

1132 100 soles. 1962. Lima. KM-231. Golpecito en grafila. SC. 1800
RUSIA

1133 Nicolds II. 1 rublo. 1898 AT. KM-59.3. Golpecito en canto. MBC. 25
TURQUIA

1134 Abdul Mesid. H-1255. Prueba de 20 kurush. AE 23,25 g. 37 mm. R.B.O. EBC. Muy escasa. 250

YEMEN
1135 5 riyals. 1969. KM-6. Prueba. 200
1136 10 riyals. 1969. KM-7. Prueba. 400
1137 20 riyals. 1969. KM-9. Prueba. 800

1138 20 riyals. 1969. KM-8. Prueba. 775
1139 30 riyals. 1969. KM-10. Prueba. 1175
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Monedas Extranjeras

1140 50 riyals. 1969. KM-11a. Prueba. 1950

Billetes espanoles

1141 Lote de 66 billetes: 25 pts. 1936 (3), 1938 (4); 50 pts. 1936; 100 pts. 1936 (40), 1938 (18). Miltiples roturas en bor-

des. RC. 50
1142 Lote de 5 billetes de 500 pts.: 10-1940 (3), 1-1940 y 2-1940. De BC+ a BC-. 100
1143 Lote de 10 billetes de 1000 pts.: 1-1940 (6), 2-1946 (2), 11-1949 (2). Calidad media BC+. 100
1144 Lote de 10 billetes de 50 pts. 5-1938. Serie A con apresto. De SC (5) a EBC-. 200
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1145 1000 pts. 5-1895. ED-B87. Pequenas roturas en bordes. Papel celo en el centro por rotura. Sin restaurar. BC-. Muy

raro. 300
1146 Lote de 2 billetes: 50 pts. 9-1906 y 100 pts. 7-1907. MBC-. 15
1147 Lote de 4 billetes de 50 pts. 5-1938 serie A, correlativos con apresto . ED-D32. SC. 100
1148 Similar al anterior. SC. 100
1149 100 pts. 5-1938. Serie A. ED-D33. MBC+. 10
1150 1000 pts. 5-1938. Serie A. ED-D35. Bordes danados. BC-. 70
1151 1000 pts. 10-1940. ED-D46. "Pollero" a boligrafo en rev. BC+." 40
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NOTA

Las dimensiones de las piezas no son reales ni proporcionadas, su tama-

no real es el que figura descrito dentro en el texto.

Las condiciones de venta para esta seccion son las habituales que figuran
al comienzo del catilogo. Dada la fragilidad, dimensiones o peso de las piezas
arqueologicas, el envio deberia realizarse por una compania especializada y
asegurado. En nuestras oficinas les facilitaremos los datos de dichas compani-

as, asi como el costo del envio para cada caso concreto.
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PREHISTORIA

2003

2001 Periodo Achelense. Hendidor (200.000

a.C.). Cuarcita. Altura 16 cm. 90
2002 Periodo Achelense. Raedera (200.000 a.C.).
Cuarcita. Altura 13,5 cm. 90

2003 Periodo Musteriense. Lote de 8 utiles micro-
liticos (80.000 a.C.). Cuarcita y silex. Altura

6,525 cm. 130
2004 Periodo Musteriense. Nucleo (80.000 a.C.). Técni-
ca Levallois. Cuarcita. Altura 12,5 cm. 920

2006 2005

2005 Neolitico y Neolitico-Calcolitico. Lote de 2 hachas pulimentadas (ca. 5400-5000 a.C.). Roca metamérfica y cuarcita. Longi-
tud 15,5y 12,5 cm. 100

2006 Edad del Bronce. Lote de 2 hachas (finales II-I milenio a.C.). Longitud 18,4 y 14,5 cm. 150

PROXIMO ORIENTE

2008

2007 IRAN. Copa (II-II milenio a.C.). Cerdmica. Altura 20 cm. Didmetro 11,5 cm. 180
2008 LURISTAN. Lote de 5 puntas de flecha. Bronce. Longitudes de 4 a 10,5 cm. 100
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ANTIGUA GRECIA

2009 Atica. Lekythos (V a.C.). Cerimica de engobe negro. Con decoracion floral en el arranque de cuello. Altura 25,0 cm.
Adjunta prueba de termoluminiscencia de QED Laboratoire. 1000

HISPANIA ANTIGUA

2010 2011 2012
2010 Fenicio-panico. Lote de seis puntas de flecha (VII-V a.C.) Bronce. De doble filo y anzuelo. Longitudes de 4,5a 5 cm. 40
2011 Fenicio-pinico. Lote de seis puntas de flecha (VII-V a.C.) Bronce. De doble filo y anzuelo. Longitudes de 4,5a 5 cm. 40
2012 Fenicio-panico. Lote de seis puntas de flecha (VIL-V a.C.) Bronce. De doble filo y anzuelo. Longitudes de 4,525 cm. 40

2015
2013
2013 Cultura ibérica. Vaso (III-II a.C.). Ceramica policroma. Decoracion de bandas. Altura 9 cm. Didmetro 7,4 cm. 175
2014 Fibula de tipo La Téne (IV a.C.). Bronce. Longitud 3,7 cm. 50
2015 Lote de tres fibulas (IV-I a.C. y Il d.C.). Bronce. Una anular hispanica y dos antropomorfas. Longitud 3,5, 2,2 y2,2 cm. 60
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MUNDO ANTIGUO

2018

2019

2016 Greco-romano. ¢Fragmento de colgante? Oro. Con decoracion geométrica.

Altura 1,5 cm. 200
2017 Greco-romano. Anillo. Plata. Con representacién de ledn a izquierda con

cabeza vuelta. Didmetro 2 cm. 140
2018 Greco-romano. Cincel. Bronce. Longitud 23,4 cm. 80
2019 Greco-romano. Instrumento de medida. Bronce. Longitud 12 cm. 150
2020 Lote de dos objetos. Bronce. Longitud 4 y 4,5 cm. 60

ROMA

REPUBLICA ROMANA

2021 2022
2021 Lote de ocho glandes bicénicos y ovalados (I a.C.). Plomo. Con CN(EO POMPEYO) MAG(NO). Longitud 3,525 cm. 150

2022 Lote de ocho glandes biconicos y ovalados (I a.C.). Plomo. Siete con CN(EO POMPEYO) MAG(NO) y uno anepigrafo. Lon-
gitud 3,525 cm.

IMPERIO ROMANO

2023

2023 Lucerna (finales I-principios II d.C.). Cerdmica. Pasta anaranjada, piquera circular, un agujero de llenado y disco central
decorado con roseta. Marca “L DOMITI R”. Longitud 10,6 cm. 100

2024 Lucerna (Il d.C.). Cerdmica. Pasta anaranjada, piquera circular, dos agujeros de llenado y disco central decorado con esce-
na erdtica. Longitud 13 cm. 150
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2029

2025 2026

2027 2028 2031

2025 Lucerna (II-III d.C.). Ceramica. Pasta anaranjada, dos piqueras circulares en cada extremos, dos agujeros de llenado y dis-
co central del que parte una arandela. Arandela pegada. Longitud 16,5 cm. 140

2026 Vaso (siglo 1a.C.-1 d.C.). Cerdmica de paredes finas. Con decoracion a la barbotina. Altura 8,7 cm. Didmetro 7,5 cm. 150

2027 Cuenco (I1d.C.). Terra sigillata. Con decoracién de bandas de circulos en el galbo. Altura 6 cm. Didmetro 11,5 cm. 120

2028 Cuenco (siglo II-ITI d.C.). Terra Sigillata. Altura 3,4 cm. Didmetro 11,7 cm. 90
2029 Fragmento de anillo y fragmento de oro liso (I-IV d.C.). Oro. Dimensiones: 2 cm. 140
2030 Pendiente (II-IV d.C.). Oro. Longitud 2,2 cm. Didmetro 1,4 cm. 100
2031 Entalle (I-11 d.C.). Cornalina. Con representacion antropomorfa. Altura 1,9 cm. 120

2032

2033 2034

2032 ROMA, EPOCA MEDIEVAL Y MODERNA. Lote de siete anillos (I-1I d.C.; XIII-XV d.C. y XVI-XVIII d.C.). Bronce. Didmetros

interiores de 1,7 a 2,6 cm. 150
2033 Lote de dos fibulas en omega (Ia.C. - IIl d.C.). Bronce. Alturas 2,6 y 3,8 cm. 50
2034 Lote de dos fibulas (I-1 d.C.). Bronce. Longitud 2,9 y 4 cm. 60
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2035 2036 2037

2035 Figura de Mercurio (I-II d.C.). Bronce. Sujeta caduceo. Altura 7,4 cm. Falta un brazo. 180
2036 Aplique en forma de cabeza de Minerva (I-I11 d.C.). Bronce. Altura 5,1 cm. 75
2037 Aplique en forma de cabeza fememina (III-IV d.C.). Bronce. Altura 2,7 cm. 50

2039 2041

2038 2040
2038 Figura de gallo (I-11 d.C.). Bronce. Altura 4,7 cm. 100
2039 Lote de tres figuras de ave (II-IV d.C.). Bronce. Altura 3,6, 3,5y 2 cm. 100
2040 Lote de cuatro figuras (II-IIl d.C.). Bronce. Dos ovejas y dos gallos. Alturas 4, 3,2, 2,5Y 2,2 ¢cm. 120
2041 Lote de siete amuletos falicos (I-I d.C.). Bronce. Todos con arandela. Longitudes de 2 a 4 cm. 140

2042 Lote de cuatro contrapesos y un colgante (II-IV d.C.). Bronce. En forma de bellota y uno circular. Alturas de 1,7 a 3,7 cm. 100

2043 Ungiientario (I-Il d.C.). Vidrio. Con depdsito cir-
cular. Altura 9,5 cm. Presenta irisaciones. Pegado
/ Restaurado. 75

2044 Ungiientario (Primera mitad II d.C.). Vidrio.
Con deposito troncocoHnico. Altura 7,7 cm. Pre-
senta irisaciones y burbujas. 75

2045 Ungiientario (I-II d.C.). Vidrio. En forma de
datil. Altura 7,4 cm. Presenta irisaciones y altera-
ciones cromaticas. 200
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2046 Ungtientario (I-II1 d.C.). Vidrio. Altura 6,5 cm.

Presenta irisaciones. 60
2047 Unglientario con dosificador (IV d.C.). Vidrio.
Altura 9 cm. Presenta irisaciones. 125

2046 2047

2049 2048

2048 Fragmento de placa, arco de circunferencia (IV-V d.C.). Plomo. Dimensiones 39 x 23 cm. 150
2049 PERIODO PALEOCRISTIANO. Placa decorativa (V-VI d.C.). Barro cocido. Profusa decoracién geométrica. Dimensiones
40x 25,5 cm. 220

VISIGODOS

2052 2053
2050 Fibula de ballesta (IV-V d.C.). Bronce con dorado. No se conserva aguja ni cabeza. Longitud 7,8 cm. 40
2051 Lote de cinco apliques y/o fibulas (III-V d.C.). Bronce con esmalte. Longitudes 3,5 a 5 cm. 60
2052 Fibula (IV-VII d.C.). Oro con granate. Longitud 4 cm. 200
2053 Hebilla liriforme (VI-VIII d.C.). Bronce. Con decoracion geométrica y zoomorfa. Longitud 9,4 cm. 120
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BIZANCIO Y MUNDO ISLAMICO

2054 2055 2056
2054 MUNDO ISLAMICO. Frasco (VIII-IX d.C.). Vidrio. Altura 4,7 cm. 40
2055 BIZANCIO E HISPANO ARABE. Lote de cinco ponderales (X). Bronce. Uno cuadrangular epigrafiado con X, tres con epi-
grafia cidfica y uno con puntos circulares. Dimensiones de 0,8 a 2,4 cm. 40

2056 HISPANO ARABE. Califato o Reyes Taifas. Lote de cinco dedales (X-XI d.C.). Bronce. Cuatro de guarnicero y uno de sastre.
Alturas de 2,5 a 4,5 cm. 120

PERIODO PREHISPANICO

2058

2057

2057 Botella "gollete" con forma de ave (Periodo Formativo Temprano-
Medio). Ceramica. Altura 14 cm. 70

2058 Lote de 2 cuencos con decoraciones incisas (Periodo Formativo Tempra-
no-Medio). Ceramica. Altura 14 cm. 120

2059 Jarra con decoraciones incisas y policromas (Periodo Formativo Tempra-
no-Medio). Cerdmica. Altura 16 cm. 180

2059
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2001

2060 2062

2060 Cuenco con forma zoomorfa tetripoda, posiblemente inciensario (Periodo Formativo Temprano-Medio). Cerdmica gris.
Didmetro 14,5 cm, altura 7,4 cm. 120

2061 Lote de 2 cuencos rituales con apéndice distal y perforacion central (Periodo Formativo Temprano-Medio). Cerdmica. Dia-
metros 9,4y 6,8 cm. 75

2062 Lote de dos platos lobulados con patas. Uno de ellos con cabeza zoomorfa (Periodo Formarivo Medio). Cerdmica. Didme-
tros 14 cm. 80

2063 e 2064

= 2065
2063 Vaso androcéfalo (Cultura Moche, 400-800 d.C.). Cerdmica policromada. Altura 19 cm. Adjunta prueba de termoluminis-
cencia QED Laboratoire. 200

2064 Botella con asa de estribo (Cultura Moche, 100-800). Cerdmica policromada. En forma antropomorfa. Altural7 cm. 320

2065 Vaso en forma de musico (Cultura Moche, 400-800 d.C.). Ceramica policromada. Altura 19 cm. Adjunta prueba de termo-
luminiscencia QED Laboratoire. 320

2066 2067

2066 Lote de 2 frascos medicinales y/o de tabaco (Cultura Maya 600-800 d.C.). Terracota. Alturas 6,2y 3,8 cm. 150

2067 Silbato, instrumento musical con formas ornitomorfas. (Cultura Chancay 133-1450 d.C.). Terracota. Dimensiones: 12,2 x
8,5 cm. 50
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